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Al1.1.3 2. 8. 0. ¢ Al1.2.3 * A1.2.15 | %
Al.14 2. 8. 8. ¢ Al.24 * % Al1.2.16 | %%
Al.1.5 * Al.2.5 * A1.217 | Sk
Al.1.6 * A1.2.6 * % A1.2.18 | k%
Al1.1.7 * * A1.2.7 * * A1.2.19 | Skk
Al1.1.8 * K Al1.2.8 * %k A1.2.20 | %h*k
Al1.1.9 * Al1.2.9 * Al.2.21 1. 8. 8.9
A1.2.10 | %% A1.2.22 | Jekkk
Al.2.11 * Al1.2.23 | kK
Al1.2.12 * % Al.2.24 | kK

HioRR9RE 1.1, HiRREE 1.2

5 Mo 1[EH 2 [\HH &S Lzl 1[EH 2 [ H
ALLL | %% Al21 | %kk

ALL2 | kK A122 | kK

A113 | Jokk A1.23 | %k

Al.l4 | %%k Al.24 | Jokk

ALLS | dkk Al25 | dkkk

Al.2 Yk
Al.3 % %k
Al4 %k k

Al.5 Yk

F v 7l
o BXHEMRL, LN TER. A  HENPATDTHS. x--- RPN TERP .

Gne
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https://www.youtube.com/playlist?list=PL2Uehn8YJD0ModnkU76dkJ6XL62hOPR8T

1 HGE0 1.1 ¥z EJolE |
1.1 #HZEFOREE

111 &8&

(1) B EHFZ S OBEYOEE D EERL VI, £, KAWKETZ 121209
D%, ZOEREDERE VS, HI2BHRa PR ARREENIHE, o I3EG AT |« BRELLRINB L
BT3L00, a€ ALHRT. M, BEIHES ACEIAEWESIE, be A| 2%

YRT. ZOrE, TREOEL o EA ADBRICBVWT, ac AFERhiFad AD
WENDK DD, BRVIERETH 2EEG2ERES, EROMDEIRICEE
TORAELEREG L V.

(2) BAEERTIKE, RD2ODHEND 5.

(i) BRZHEIDAHE

(i) BROBITREFZBRTRTHE

BlziE, 1HIOEQAHROEEE AL T2, ACERDEIRRLEDDS.

(i) A={1, 3, 5, 7, 9} <BAEI (brace) % FWTH
(i) A={z|1<2<9, o 3&H )}, A={2n—1]|1<n <5, n 3% E

(3)20DHEAE A, BIZHLT, ADITXRTOEEREN BOERTHDHIHE, 0%
DrxcARbiFre BARDIIOLE, A% BOBPoEAL W, ACBY®
. ZorE, AXBIZEENS, HE5VEIBIRAEZETLEVS. 7, A3 A
BEOEHPHERETHD D, EEOES AITOWVWT A C ADKDID.

2O0DEE A, B —HRLTVW2riX, EWMADHTES Lo TWEIET
5. bbb, At BIEFELW= ACB»BCA+= A=DB <= QRAEEET. %7,
<®§$é@u;%i%1o%@i&m%@%ﬁ?.E%@%@Amﬂuf,@mi;jii;fﬂAﬂB
ADENEETHELTS. Tbb, gCALKETS.

A BOWBFRET 3 L5BEREKOELSE At B Hi@#9 (A ¥ BDX|<«AnNB s B
bbh)rwwn, ANB TET.

A, BV edb—HIET 2 L5 LERL2ROEEE AL BOHMESG (AL
B OfEU) v, AUB THT. AUB
(5) 2EEE L3, HEOXRPLHEMIBVT, EZoN2TRTOELELSOES
ThHb. MEELX, 2REFUIKEL, »2oU OHFTES A IBIRVERSY
K oR2%EETHE. Ihe ATRY (A TRINDZZLHHB) £z, XD

e.

R IRVASH <« RIEEL RS
B=U U=2, ANA=0, AUA=U A=A @ .
(6) K« ®ILA>DZEA (K« E—H>DER)
AUB=ANB ANB =AU COESBEERVELNS.
o=

< F BT VOERNERY
X%z HWTHERRTE 5.

(0)

Gne
14 math



1 HGE0

1.1.2 HRESDEZRDEXK

ARES A ODEROEZ n(A) TKRT. 2KEE U OfnEETH2 A, B, C

WXL,
(1) FIEE D ER DA

n(AUB) =n(A)+n(B) —n(ANB)

¥<iZ, ANB=0 OLE, n(AUB) = n(A) + n(B)

(2) A DEROMEE

n(A) =n(U) — n(A)

(3) 3 DDEAEDFES DEZ DML

BIZ n(A)+n(B)+n(C) 2&EZ5L, (iv), (v),
(vi) OEk5 % 2 [, (vii) DE % 3 MIEKE L T
2122225, (iv), (v), (vi) OO EE LR
WEHIZ ANB, BNC, CNA % 1 [E3OkL
&, (vii) OfE8Z2Y 3 EIfR»NS. 20D, Kk
2 (vii) OFAEMAZ S &, ROXDED LD,

n(AUBUC) = n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC)

1.1.3 ZE50O

HEERONT, BEXONL2TRTOYEE, b
NRABAET2 2020 2IBED
Hrws. MR RFHER, FFEFEOHED X ST
TNT7 7Ry MECHRZFHFERICHERDHE (EF
EECH) <, BWHEREHWLHEND 5.
Gy, BERER VS 2, #1213, a, a, b, c
DAXFPD 3 XFEEAT 1INCIRD THED
BEBIADEICEZZ N TE, 12@h i
5. ¥, 1 XFHIZbZEALET S, BIEK
ZVER T 2 FIEIERD XS 12k 5.

[1] 1 XFHIC) ZERL T3,

2] 2 CFHIC a BEA.

3] 3 XFHIZ a BES.

[4] 3LFHIKRED, ¢ Z#ER

5] 2 XFHWRED, c BER.

6] 3 XXFHIC a ZEA.

7] 1 XFHM b OHEIFZITRTEIRL LEDT,
1 XFHD a DHER c DHBEBFRMKICEZ 5.

[ el

aab
aac
aba
abc
aca
ach
baa
bac
bea
caa
cab

cba

15

RHEIX

1.1 ¥z EJolE |

Bz n(A) + n(B) EZ %
¥, (iii) O#fT % 2 HEHEL
THRIZ2WkD. 2D
, (iii) O#ERT % 1 EIFRWT
W3,

<« BB Z RS % FIH
(1 b

Gne
math



1 HGE0

1.1.4 FDER - BMOER

(1) fioEH]

2 ODHEM A, BIZOWT, ATH3Y
A ¥ BDPHEFCEI SRV ET 5.
BhTH3.

2%bh, n(ANB)=0 Dt ¥,

m 4+ n @

n(AU B)

(2) HDIRA

2 ODHEW A, B IZOWT, A THBGEDN
b B THIGED n
DTH5.

(3) HERE N 75 N = pgbre -
(i) N OREDIERNE,

(@a+1)(b+1)(c+1)-

(ii) N DR DMMIL,

(1+p+p*+---

EX miEY, BTHA5E0 n i@ T,
TDrE, A¥/E B BRI BZGE

D%D %0)}_’_0)747:: ZOWNWT

- CREBREIRTND & E,

(f&)

+p)(1+a+a*+-+a)A+r+ri4e.

16

1.1 ¥z EJolE |

DU,

<«4n(ANB) =00t &,
ANB =@ T®»H n(AUB) =
n(A) + n(B) 2D LD

EO8IE, mXxn @
«7iB, (1), (2) b, 3o
U EDEMA, B, C, ... 1
DWT R D 37D

_'_rc)...

Gne
math
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1 HBEDOR 1.1 & RFoFEH|
EROBEROMEMR 1 *
SHIODBEREDS B, KD XS BEDELZ KD X.

(1) 5 DfEEHD 8 DIEHDE (2) 5 DIEEE 7213 8 DFEL DR

(3) 5 CEIDYINL B2 8 THDYNAVE  (4) 5 Td 8 THE D IR

3 Hi oD EARBUE 100 05 999 T TOETHY, £ DMEEIE 999 —

100+1=900 (&) TH3. ZDrE, 900 —100 =899 (ff) LWV

WHEET2ZE. BRE m, n (m <n) LT, m»5n FTOREKDME 1,2 ....m—1 m m=+1, ...
B, FOX5, n—(m—-1)=n—-—m+1 () k3. m—1 A n—(m—1) f
(3) n(ANB)=n(A)—n(ANB) %%%2%. ANBIZ, A»5 ANBZR\  m 5 n £ TOEMOMEIE,
CHRT D TH S.

(4) K- EAFTYOEA ANB=AUB ZHW2 & X\,

n &l

, n

n—(m-—1)=n—m+1 (i)

fRE
100 L E 999 U T O BAKLKOEEEZ U L, 2055, 5 OfFH, 8 DfFk4L
hKoEgrzhzh A, B £35.
ZorE, n(U) =999 — 100+ 1 =900
A={5-20,5-21, ---,5-199}, B={8-13, 8-14, ---, 8-124} TH 25, |45x20=100, 5x 199 =
995 £ b, n(A) = 199—20+1
n(A) =199 —-20+1=180, n(B)=124—-13+1=112 ¥7-,8x13 =104, 8x124 =
992 £ b,n(B) = 124—13+1
(1) 5 DIEEH»D 8 DIFE, Thbb, 40 DEBEROEEIZANB THE056, | <5 L 8 DRNAEHIE 40
TH5.
ANB=1{40-3, 40-4, ---, 40-24}
£oT, n(ANB)=24—-3+1=22 (@)
(2) 5 DIEEE7213 8 DIEBBERDEEIT AUB TH 205,
U
n(AUB) =n(A)+n(B) —n(ANB) =180 + 112 — 22 = 270 ({&) A B
(3) 5 TED YN 225 8 TEDYNENHRKDEEE ANB THEH5, < 07
n(ANB) =n(A) —n(AN B) =180 — 22 = 158 (fi&)
rU
(4) 5 TH 8 THED ThBRVWHEKDESE ANB THB75, « A B
n(ANB)=n(AUB)=n(U)—n(AUB) =900 — 270 = 630 ({&)
e A1.1.1 % #%p.175 > Bk Al.1
100 725 200 FTOEED S B, XD X 5 BBOMEKZ KD XK.
(1) 5TH 6 THEIDYTINZE (2) 5 7212 6 TEDOUIN 2
(3) 5 TEIb Y 255 6 THI D Yl (4) 5TH 6 THEIDUINIRNEL
One
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https://www.youtube.com/watch?v=SfQmw46bUwo

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

$EEOBROMEH 2 *

100 NOHBICHEEIHE L a ¥ ¥ a— X HEOSIMKNEZRE L 25, HEHEICS
MUTWaBHER 72 A, MADOHEZSMLTWaHEIR 18 A, 550 EICHS
MLTVAERWHEIX 16 ATHo72. ZOr E, ROEEDNEERD X.

(1) izl d 1 2OHEIIEZML TV B 1R

(2) arva—gEIIESMML TV SHE

(1

MaEhnTEZS L &, 2EEEE U L L, EEFBCSML TV 48
DEEE A, AV 2—XFHECBMLTWAHBOEEE B 35, kD3 A
BOBEERENZNEDRD X 51272 5.

(2) n(AUB) = n(A) +n(B) —n(ANB) %M L7, n(B)=n(AUB) —n(4)+ (2
n(ANB) & (1) TR n(AUB) ZFHT 3.

100 NOHEREKRDOESE U, FETHBISML TV 2HEDESS® A, a2V a
—ZWMBIZBIM L TWAHEDES%R B3 5L,

n(U) =100, n(A)=72, n(ANB)=18, n(ANB)=16 «ELLDMERBBMLT
VWARWHEOHEEIXF ANB T
(1) 27 ed 1 DOHBIZBML TV RHEDEEIZ AUB THEh5, ZTOAN|H2.

iz,
n(AUB)=n(U)—-n(AUB)

=n(U) —n(ANB) <« K- A YO
=100 — 16 = 84 (A) AUB=4nB

(2) n(AUB) =n(A)+n(B) —n(ANB) &b, aryva—XHHEZSMLTW3
HEDO AN n(B) 13,

n(B)=n(AUB) —n(A)+n(ANB)=84—-72+18 =30 (A) < (1) &b, n(AUB) =84
— One Point
FHESODEZRDEK

n(A) = n(U) — n(A)

R« BILAH>OER

AUB=ANB, ANB=AUB

IR A1.1.2 %  ##% p.176 > Bk A1.1.1
200 NDZEAZ N RITHEEDHIE L BB OEOS IR ZHME L7z 25, BEDMEIISBMLTWEE
A% 120 A, W7 OIS L TV A¥AE 50 A, Y5 S50MEEICHSIML ThARWEAE 30 AThH
o7 DL E, RO¥EDNEERD L.

(1) 72 d 1 DOFMEBIISINL TV B H4E

(2) BERLDFEEICS ML TV %54

18 math


https://www.youtube.com/watch?v=fZgh9hJtnx0

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

3 DDEADERDES * %k
80 NDEEZEIZX LT, #EE A, #EE B, #EC O ERE L 25, #EA %
ZHLTVWDIHRIT 46 N, iBEB 2Z#EL TOIEEIE 34 A\, fECEZ#HBE LTV
BERIX 38 AN ThHD, #HEA LH#EB OmMAZZ#H L CWAERIE 15 A, #HEDB #
JEC O %2Z#HELTOIEEIE 17 A, #FE C Ll A O 7252 L TV 2BEE
14 NTHote. ZOLE, ROBEDANBERD K. 727201, 3 DOHETNTEZZHEL .
TVRWVWEZIZWZWSD L T 3. Hraieahi

(1) 3 DDFBHEITNTEZZH L TWIEE  (2) #BEALTEZHL TVIEE

(1) 32DEARIDOVT, ROXDKHIIDOZ L 2FHT 3.
n(AUBUC) =n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB) —n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC)

(2) (1) DHERZHNT, XVKICEESAND ZLIZLoTRDTH L.

fRE

80 NOBEERDERE U b L, kA, #EB, # U

PEC 2L TOWAEEDEEEZNZEN A, B, C

Y358, 3ODMWEITRTEZ#HEL TVIBEEOES

i ANBNC TH5.

n(U) =80, n(A) =46, n(B)=34, n(C)=38,
n(ANB) =15, n(BNC)=17, n(CNA) =14 B C
THYH, 3 DDMWEITNTERZHL TOVRVEFIZWRNDT,

nAUBUC) =0, n(AUBUC)=n(U) =80

4\ 40BU0c A

Lihio T,
B C
n(AUBUC) =n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA)
+n(ANBNC)
THoHh5, 80=46+34+38—-15—-17—14+n(ANBNO)
£oT, n(ANBNC)=8 &b, 3 0D#EITRTEZHELTHNEDIZE8 (N)
(2) AL ZHELTOIEEOESIZANBNC THS3H 5, < (1) DREREAVT, XD
o k5 BRRICEAL, AMoe#
_ A EANDZ2ICE o TRDT
n(ANBNC) b
=n(AUBUC)—-n(BUC)
=n(AUBUC) — {n(B) +n(C) —n(BNC)} 2y
—80 — (34 + 38 — 17) = 25 @
XoT, HEAZIEZHELTVLEDIE25 (A) B C
MR AL1.1.3 %k Kk BZEp.177 > Hik A1.1.2 » Hik A1.1.3
155 100 ¥ TOBKEDSH, 2 TH 3 TH 5 THEDUINRWEHOMELKZ KD X.
One
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https://www.youtube.com/watch?v=MAKJa0JDmao

1 HGE0

SEEOBEOEROBK - &)

1.1 ¥z EJolE |

DL E, ROMEERD K.

(1) n(AN B) O&AMHE (2) n(AN B) Of/IME

BB U 2 Z20Ma%EE A, BIxLT, n(U) =120, n(A) = 70, n(B) =55 £ ¥ 5.

n(A) +n(B) = 710+ 55 = 125 THH, n(ANB) = n(A) + n(B) —
n(AUB) TH5%5, n(AUB) BBAr%5r %, n(ANB) ZR/hEiD,
n(AUB) »E/Ne%e %, n(ANB) ZRkr%s 2 2FfHT 5.

fRE
n(ANB)=n(A)+n(B)—n(AUB)=70+55—-n(AUB) =125 —-n(AU B)

(1) n(A) > n(B) TH 55, n(AUB) A/t
%5DiE ADB DL ETHA.

U(120)
L7zh3oT, HOKED, 3(55)A(70)
n(AUB)=n(A) =170 Q
£o7T, n(ANB) D&XfEIE, 125 - 70 = 55 =
(2) n(A) + n(B) > n(U) TH5»5, n(AU B)
PERARKERZ2DIZAUB=U O XTH5. U(120)
L7zh3-T, HOKED, A(70) B(55)

n(AUB) =n(U) =120

£oT, n(ANB) O&/IMElE, 125-120=5

fidE A1.1.4 %k K B%p.177

U(120)

A(70) B(55)

AUB

4ZDrE, AUB=ANB
DBEZDEBBBEKRTH 5.

< n(ANB) = 125—n(AUB)

<« AUB=U, kbbb,
ANB=o

< n(ANB) = 125—n(AUB)

BEU v Z20HD%EAR A, BIIHLT, n(U) =200, n(A) =90, n(B) =120 £55. ZOr %, XOH

ZRD XK.

(1) n(AN B) O&mAMHE (2) n(AN B) Of/IMH

20
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https://www.youtube.com/watch?v=3zn1uU1G7wg

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

BIE A1.1.5 RELAs PNy = *

6 DT a, a, a, b, b, ¢ 225, 3EHEEAT 1 JNTAUNDTTTEDREERD XK.

BIRIE, 7A7 7y MECHEHTRY, SERRLOBZVESIE < L X

ErblEe, 1%&H, 2#%&H, 3FHE L, BERZ»L.
8@ D 75ED 43D <« RO X5 icFEFERIcIiN g
Fik EEEXESD) TRDT
a a a B I,
a3} a1y o b ba, abb, ab
7 7 aaa, aab, aac, aba, abb, abc,
™~ c ™~ c ™~ b aca, acb, baa, bab, bac, bba,
- a - a bbe, bea, beb, caa, cab, cba,
a —— N JE— C cbb
b b b—b_
C C
\ a \ a \ a
. - . - ; -
~ b ~ b ~ b
BYRE D, 8+7+4—19 (G&D)

CER] R 2 FOEICERET S22 G 2ETLAERRVERY). 7, HFENRLRS S DZX)
TEPEPICHTERT L (FIETIE M FNCIiNE) DT, a, a, b¥ a, b, a ZXHNT2).

One Point
( BRERAESNETZAVWT, EERXENOAZVLSICHKL.

A8 A1.1.5 % % p.178
KA/ND 3 DX NZ A ZFERHCRIT 2 2 &, HOMD 10 1272 2 OFIXLED B 3 7o,

21 math


https://www.youtube.com/watch?v=AWYZjfOeWXA

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

BlE A1.1.6 EFI:IRElopS: ) ¢

(1) AN 2 DSV 2%8T 5 L &, HOMD 4 DML % 3HEMED 55 2. Bt o
(2) BFOBEE, b, ¢, d D AMPS L, p, q, r O3 MOEHOSEEOR,S 1 G
| BEF 2 MOBEW LRI RITED 5 57, it

[Ez5|
(1) 025 4 Df5EL, Thbb, M4 728 23 12 e 22 HOMAZ 2hehx BiF, FMoOEHZERW3.
(2)a, b, ¢, dDENEFRDHFEICONTp, q, T BRI D5, HMOENZHVS.

(1) Keh 2 fHloE Wz roEHBENEN ¢, y THDZZ % (z, y) TKRT. HOM
WA HRZ2DE, HOMz+y B RXD 3 ODGEETH 5.
)z+y=40DL&
(z, y) = (1, 3), (2, 2), (3, )& D, 3@ <« TR 2{E) 205 KBS
(i) z+y=8Dr = 5, HZE, (1, 3), (3, 1)
BRER2HOMATHLLE
(x, y) = (2, 6), (3, 5), (4, 4), (5, 3), (6,2) kb, 5D 23
(i) z+y=120D L & a\y 1| 2[3[4|5]|6
(z, y) = (6, 6) kb, 13D 1]23a]5]6]7
2/(3|4|5(6|7|8
o T, (i)~(ii) FARCEZ 570w s, MOERIED, 3+5+1=9 (G&BD) |[3]4|5|6|7|8]09
(2)a, b, c, dD4fitrs 1 MERRFEIZ4EYHD, 2hazhoBEcown|[4]5]6]7]8]9]10
T, p, q r®3MAE 1 EERFIEL 3EDFO55. S
XoT, Gt 2MOBEELESGER, HOFEAXD, 4x3=12 (@D)
One Point
MDER --- A £721% B HEECZHBEDOHEIE, m +n BD
BOZER --- A, B BeHICERIZHBEDOEIE, m x n @D
IR A1.1.6 % % p.178 > ZXR AL.2

(1) RKAN2HOINWZAZET 2%, HOMD 5 OEHE L2585 MGED H 5 D
(2) HEEOBEE a, b, ¢, d D 4 ftro 1 fite, HEOSEE 2, y © 2 25 1, Git 2 OSEH
ZIEIFIEIED D 2 0.

22 math
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https://www.youtube.com/watch?v=9c1FK6tuzmo

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

BIRE A1.1.7 Eak(odEE @Rl Y %
72 DIEDFIB DA & Z DFFI 2 KD X. Seiiaidin
O

fER BN I

(BB 2 2 BEBOMT 2L, 72=2° x32 TH2Hb, FOWHE, KDLS1T45.

Ix1,2x1,22x1, 22x1, 1x3,2x3,22x3, 25x3, 1x3% 2x3%, 22 x3% 23x32...(i)

72 OIEORKENE, FE2%0, 1, 2, 38 (1ED) OWFhr%d | 338D |
5, WE3%0, 1, 2f G@ED) owFhrzdolers, HO 1 3 32
ERIE D, 1 1-1 | 1-3 | 1-32
4x 3 =12 (ffl) i 2 2.1 | 2-3 | 2.3

D 22 || 22.1 | 22.3 | 22.3?

Frz, (1+2+422+2%)(143+3%) 2EHTZL, BB 1123 2.2

(1+2+2°+2%) (143+3%) =1x142x14+2°x142°x1
+1x3+2x3+22x3+23x3
+1x3%+2x3"+2%x 3% +2° x 3
AU, (i) O —BL, WHROBANE (1+2+224+23)(1+3+32%) TRDZIHTES.

72 ERESRT B L, T2 =23 x 32

B+1)x(241)=12 <« HOFEAZAVS. BB,

Bx2=6%&b, FEDOMEEK

b, NBOERE, 12 # i3, 618 RYrBLTLED
if:, %"Jﬁ(@nﬁ*ﬂ&i, RO S5CERETS L.

(1+242*+2%) (1+3+3%) =15x 13 =195

— EEDKIE DL L 487
BRAM N B N =pi¢®re... LERBABINTVBRLE,
EDRBOESI,
(a+1)(b+1)(c+1)--- (18)
EDRIBOEMIZ,
A+p+p°+- +p)A+q+F+--+)A+r+r2 4+ 1)

fIRE A1.1.7 %% % p.179
120 DIEDIELDEE & Z DFsFIZ KD K.

> HiK Al.1.4

23 math


https://www.youtube.com/watch?v=MGgcBc9jV3I

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

%ihZ B REOES * %

HEODKEDSRD LS5k &, WEO—MELZEHE2M->T, b 15 XN 28HD
TR MLE D B 2 Do

(1) 100 HEEED 2 #, 50 HEED 1 £, 10 FHEED 3 &

(2) 100 MEEEA 3 #, 50 MEEL 2 &, 10 MEED 4 K

ZREROWEEDMEHDHED B 5hEEZT, MOBEHEMNETS. oL, £ 0ML%5 100 FHE
B0, 50 MHEEE 0/, 10 HEE 0 KOGER, KHIWCESRVO TR 2 KERET S L.

(2) 50 MAEE 2 ¥ 100 MEE 1 KUEZFET 100 M2 RT. (1) O X5 CHIEOEAIEAWCEHAET 2 2, filzx
13100 MO WoBEE, 50 HEE 2 KoEr 100 HHEE 1 ROBE2EEL THITLES. 22T,
RKEVWSEHDOHEE TH 2 100 MEE 3 MENSWEHEOWETH S 50 FEE 6K £ LTHZ, 2D 50 MEE 2 #K
YELET, 50 [EE 8K, 10 EE4ANETA2L LWV, ZDXIICEZS LT, 3MEEOEE R 7= WATEER
SHEEDDL LN TES.

(1) 100 MW E 2 KOFEVFIE, 0~2 D 33@ED
50 FiEE 1 Roffvngix, 0, 1D 258D

10 FEE 3 OEWAIE, 0~ 3 KD 438D
L7oT, 3x2x4=24 (D)

XoT, RD2HEIZ, 24 -1=23 (&D) <« TR 288 THID

5, 0 MOBEES<.
(2) 50 FIREEE 2 fc ¥ 100 FIREE 1 Bag, [ UE4 100 HEE 0T, 100 M

3 KRS0 HEE 6 fReEZX T, 50 EE S L 10 HE 4 W TRIAZ 2% % |« dro 50 HEE 2 Ky,

KB 10(3Pﬂﬁ@1-§% 50 I Y LT
R Exl-6 e EEbYER, &

50 M 8 MOV E, 0~8 KD 9i@b i8R ER .

10 FIREE 4 ROFENTIE, 0~ 4 KD 558D

L7hoT, 9x5=45 (D)
£oT, KD2EHEE, 45— 1 =44 (&D) <OFDBAEI.

One Point
‘7 FLRBLLIEEDHAELNHI T, SEOARFTVEEZREO/NTVEELLTEZXS.

78 A1.1.8 ok #@%p.179

WEOREPRD LS5 & BEO—MELFIEHEMH->T, b x5 XX 2SEOBBETED »
3 7.

(1) 500 FHBEEA 1 8, 100 MHEEEL 2 #&, 10 FHEED 3 K

(2) 500 MEEA 2 ¥, 100 MEE 5 K, 10 MEED 4 K
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https://www.youtube.com/watch?v=lYaQLc__CLY

1 GBEDO 1.1 2 B oAl

BIE A1.1.9 TEACI o G Ay rox 0 %* %

K, 1, N3FEDOXINZAr%2&KIT2 L&, HOMEN 3 OERE RI5E83ED B 2. Eﬁﬂﬁ

HORD 3 OEHTH 258 08%, AT EAVTRD L5 £33 L FRMHE» 2. 22T, 12 HOBKE, S
HOMD 3 OfETiRRVd 023, (HOMD 3 Offsk ) = (H2 ok ) — ( HoMd 3 ofcidiy ) %
EZBr XV, 22T, HOEM3IOERICHZSRVWDIE, 3Eed 1, 2, 4, 50H L) OBETHS.

XWVWZADH % HDORREUZ,
6 x6x6=216 G@D)

XWVWIADHDHEM 3 DEHE 2 2D1F, 3HOIWIAZDS55DHLEd 1 DOM
3FX6THAIGETH 3.

SMTEHDXINZADHDNTART 3 £7213 6 LA TH 255 DEIL, <«3fAr® 1, 2, 4, 50HD
H2BEOMEER .
4x4x4=064(GED)

koT, RDBEGEDEIZ, 216 — 64 =152 (&BD)

[R&X] HofED 3 OERICR 25808 EHET T ZHWTRD L, RDKSI1TkR5.
(i) 3 DOHDITART 3 Do %, 22 =8 (@D)
(i) 2 DOHA 3 OFEET, ED 1 DOHD 3 OFEKTIERVE E, (22x4) x3=48 (@ih)
(iii) 1 DDHEA 3 OFET, KD 2 DOHM 3 OFEHTIERVE E, (2x42) x3 =96 (#D)
EoT, (i)~(ii) &b, KD2HEOHIZK, 8448 +96 =152 (G@D)

One Point
( EDLSF|WVEHDEEZDZ L, BICKRDBZZEHTES.

B2 A1.1.9 %k &% p.179
K, H, N3FEDXIWZA%2EIT2 L%, HOMED 5 OB L 2258 3M@ED 5 5 H.
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https://www.youtube.com/watch?v=DgNx0nFyI5k

1 HGE0 1.1 ¥z EJolE |

EHRRBEE 1.1 | #zxLFoRe

HiR ALl.1.1 %ok 5 (Ei%) p.180 > BISE AL1.1.2
HAMDERO—EICT v — b 2FEMLT-E 25, AR—IDPFELEZERIZSN
D 65% , HREDHELEZ-EREI2NERD 55% , Wi biFETRRwe B2 -ERIZ
RIRD 15% , XHICHGTL bIFELEZERIZ 412 ANTHhotz. 7o r— MNIBEZE
RolzRkd k. £/, AR—VBIPFELEZHEROAEERD X.

BIK A1.1.2 hkk M@= (E%) p.181 > BISE A1.1.3
HHEEDHE 140 ANEWRICT Uy — b 2HEBLI-E 25, HENMIELREEIX 110 A,
FEFENSERLEX 100 N, ARA VEMEERMTEBIZ 90 ANThHho/z. ZDOE X, 35
EIRTHEELRTEED A NEX, PR BMANTDH 3 0.

BIR A1.1.3 skk @& (8%) p.182 > B A1.1.3
50 NottEwCx L, ®izz 3 EEOHM A, B, C 2EEBLTWA2rifELLEIA, &
B2 A B, CoO>640%d 1 208z EBLTWE. £/, A £ BOilif5, Bt
C oM, At COmMGEzEBRLTW HEOKIZZEAZN 10 A, 8 A, 12 ATH-
72. 51, At Bodiied—F, B Cobhlirds—J5, A Cobklity
—HZEEELTVWIHEBEORIE, Zhzn 40 A, 35 N, 45 ATHo/z. ZDLE, XD
HEDO NE iz KD X.

1) 8 A 2EHBLTVSHHE
2) £iffi B @B LT3 HE
3) Beffi C B/ LTV BHE
4) A, B, C o2 ToOHfiixEBELTVWEHHE

(
(
(
(

Eik A1.1.4 %k @5 (&%) p.182 > B A1.1.7
720 DIEDFIEDEENIED 2 22, ZD 5B, FEHOKEBNIED % 5.

HiRK A1.1.5 kk #E (E%) p.183

KRE3ME, AE2M, FE 1M #EE1E21D2. ZOFH»5 4 HOEEZERGETE
HTM@EY B2, 1720, BERRVELRH->THIVDDE T 3.

Gne
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1 HGE0 1.2 JE%| - sHEE

1.2 JB%) - #HEHE

1.2.1 JIE3Y
(1) JI6%] (permutation) --- 2722 n lDOd D25 r HZED H LT 1 FNCAiN | « P idlEY (permutation)
3 BRI OfEE, P &KL, DELFTH 5.

Pr=nn—1)n—-2)---(n—r+1) <«P3=76-5

3 fd

DT 5 B RO/

2)n OBEEEZ n!=n(n—1)(n—2)---3-2-1 2L, 0'=1 LEDS. FEED | «HERDILS ! factorial &

TEERHVS Y, B, ©3.
|
nPr:n(n—l)---(n—r+1):(Tl')' 47P3=7-6-5
n-—rTr).
r DR 5 EAR O _76:54-3-2-1
4.3-2-1
£, n HD Y DFTRTOIFN ORI nPr =n! THY, Po=1LED5. _ % _ (7%'3)'
1.2.2 MIEy) & HERIEF
B2 2 n (HOMIEY OB,
N\ ’I"LPTL 1
MIEF D = — = (n — 1)! <« =(n-1)
n
EEE%EE) n {@ﬁ%}lﬁﬁuo)/@ﬁci, P %5&‘3‘2@0%@!:&%
FIEZ D K EL _nPn (n —1)!
B D FREL = — >
KR NED DR = 5 o™ 5 (n23) ) o
7B, BEERHZDT, 2 THRZZLIIHEETLL. © 90 9
®_© | O

1.2.3 EHIET

BEIEY - B3 n @O O 5EBEEHEZHLT, rHlZHERDHE L THEXZIEH D | 4nxnx - xn=n"
wEE, n” A

124 #HGE
#H&+1 (combination) --- 222 n DB D25 r HE - 72HHEEF DEEUX ,,C,. | « Ci3HEE (combination)
zﬁu,ﬁman@@§@#armaotmwwﬁﬁ%,ﬁmér@@%@@ar@%ﬁgfijzyﬂ
Y - 7ZIEFDFETEH > 7= 72 5. D% D, ’

nPr nn—1)(n—-2)---(n—r+1) n! 6.3
nCr = = = <G =359
r! r(r—1)(r—2)---1 ri(n —r)! =

F72, ROEXDD LD,
nCO = 17 nCn = 17 nCr = nCnfm nCr = nflc'rfl + nflcr

125 ELCHDEEIET
BLHDOESUIEY - nfHOB D25, FILDOBZEREN, pHE, ¢ @, r &, ---
HrrE, nflHODDTRTE 1FNHARBEF|OFRENT,

n!
# (p+q+’l"+'-- :n) € nCpXn—pCyxpn_p—qCrx
e L rbEING.

Gne
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1 HGE0 1.2 JE%| - sHEE
BIsE A1.2.1 DXL %* %

0, 1,2, 3,4, 5D 6 HORTFOHTD»LRLS 4 HOMTEREAT A OB EIES. 2 EhrsE
S ‘ , ERIET R
DL E, RD XS BBOMEEERD XK. gﬁﬂ;ﬂmﬂ
(1) TRTOEK (2) Bk (3) 3 DfFEK Pt
EXH
(1) 0 %8t HFOIFFIOMETE, BEME0ICRRSRV L ITEET5 L. 4 froBHOEE

(2) BEUCHR 2O, —OMAER, ThbB, 0, 2, 4OBATHL. ZorsE, —ofic  (F) ™ O
0 ZBRXNENTTOMOEZABELS BATTETEL W), f
(3) 3DfEH L k2 DIE, BMOKMDHH 3 DEHOL & THZ Z L 2FHT 5.

(1) TOMOEFIE 0 AN TH 2056, 5HED < BN 0 1235200
ZOZHENEOWT, B, +, O 02 E8H7=ERD O 5 HolkFrs 3 x| & TONPEELS.
BATUNRD , AMORRL 5.

XoT, RKDBMEEUE, 5x5P3=5x(5x4x3)=300 (1@)
(2) A HiDBHEAEI L 72 555, —DhZ 0, 2, 4 TH 5.

0 RIF%Z 520N

(i) =N 0 D& = <« DN 0 DL &, Bl
F, B, +oMcEd o 5 HOMTHS 3 HERATHAIUI L VD B0 RBEERL.

T, ZOfE%E, sP3=5x%x4x3=060 (ffl)
(il) —DhiD 2 $723 4 D &

—OfE 2, 4D 2D HYH, ZOENLIUIONT, TOAIZX 0 LIS <« BENE 012138 5800
T—DMOMFRES ABDH 3. Hr FOMIED O 4 FHORFH THERTSCL.

5 2 lZEATHENRIUT L VDT, ZDOMEBUX, 2 x4 x 4Py =96 ()
oT, (i), (ii) &b, KDL, 60+ 96 =156 (@)
(3) 3 DfEE L R ZDIE, FMOBOMD 3 DEHMOL ETHS. 20 4 HOKD
fHiE, {0, 1, 2, 3}, {0, 1, 3, 5}, {0, 2, 3, 4}, {0, 3, 4, 5}, {1, 2, 4, 5} D 5| « HHOKOFAE, 9, 121

DB B KBBELELD. Kb, ff
N BOHEFICOWTIE, B
(i) AR AHOBUC 0 2B X A D TEEY ABOES <

(0, 1, 2, 3}, {0, 1, 3, 5}, {0, 2, 3, 4}, {0, 3, 4, 5} ® 4 B HLOEET 5,

b, ZhZLOMTTE 2 4 HOEHZ, TOME 0 TERVDLS,
3 x 3! = 18 (i)
oT, 4x18="72 (fi)
(i) AL 4 HOBIC 0 B EFRVE X
{1, 2, 4, 5} ® 1 #AHY, 20 A HOKTTE 2 4 HOREHZ,
4! = 24 (f#)

£oT, (i), (ii) &b, KRDZEEXK, 72+ 24 =96 (@)

FRE A1.2.1 %k @%p.184 > Hik A1.2.1
0, 1, 2, 3, 4 D5 HOKFEDOH»HRKLZ 3 HOMFEEEAT 3HOBEENES. ZOrE, XDX5K
O KD XK.

(1) TRTOEK (2) A% (3) 3 DIEEK
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https://www.youtube.com/watch?v=dtUOEivkDrE

1 HGE0 1.2 JE%| - sHEE

B A1.2.2 BRI LN * %
KN4 N, FE3 ADEFH 7 A0 1 HNCHER. ZDr =, RO 3071347 @ﬁﬁg
D B2 h e
(1) 7t 3 ADBED &5 (2) 7t 3 A 2BED bk ;ﬁg@f
(1) 5 {E D IEH
Y ‘
(1) I3 AR DL 2L EDICLTEZ, BYDAANL AL EDELE @O@PDRP®
5 EDNES % K> 2. Kz, FE3 AOHDITH (3 ADIEF]) 1conwT#E ror o1
zZ5. 3 AOJIE3
(2) KA 4 NZANRT, KA 4 AORHEFSHD 5 EiT (1)~(v) 25, F3 A )
B1ATOAD 3EFEIDBFIL EZS. T5L, TH3IAL LoD A B, ®,®,®,
DRV T ZRDZZEHTES. G G) ) @Gv) ()
R
(1) T3 AZVEEEEDICLTIAELTEZ, KA 4 ANeEDERLS DN | <tictrErghicLlTE
O Z, K2, ZOZFRZHICO
Bl—5.4.3-2.1=120 G&ED) WTTFHDOW N2 EZ 5.
ZOENZNCOVT, 1 N LTERLTFE 3 ADU A, 31=6 (&@D)
oT, T3 AHBED &S MU,
120 x 6 =720 (G&D) < HOEAER 5.
(2) KA 4 ADWUOHIE, 41=4-3.2.1=24 G&D)
KN 4 NoM e 5 Fio 55, 3 FATc T4t 3 A2 1 AFo AU XK.
L7z23oT, 5 &6 3 EimEA TR BNEY|TH 255,
EoT, FHE3 AL DD ADORVITTTTIE, 24 x 60 = 1440 (G&D) <HOBEAZRIV 5.

fidE A1.2.2 %k &% p.185 > ik A1.2.2 » Hik A1.2.4
BE5 AN, ZF2 NOEEHT AP 1ANCHER. 2D X, ROEEETE S CHIEIAED B 2 5.
(1) ZZF 2 \DBED &S (2) ZF 2 N b DEED &b
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https://www.youtube.com/watch?v=68WX-_-cKKk

1 HGE0 1.2 JE%| - sHEE

SPE E DIED) 2 ek

KNS5 AN, FhE 3 NOEEH 8 A 1R, 2D &, ROFEMZiiiz 31 77134
WD D20

(1) AT DFEL (2) HisEDRANTH %
(3) iz &b =TT DM FHTDH

25 2)

iimiﬁ%rﬁ)\i/\f*f)éﬁ
(2) JEICHiffic K AZ IR, RICHICAS 6 ADUMUSHTEEZ 5. ® IO O000 O‘ ®
(3) AR edb—HOWmPFH-TH 2 WKL, MRS, EimsFETEm»K Bz A5 6 A

A, FEBAKNTEMATID 3 00BADH 3. BANTEHNTRDES L T2
Y FRDHD 20T, WS ORESS, WMBSAATHS HohEd e O
§ @O00000

PRI O®
@000000®

(BB —HOMBTHTHS ) = (WTHORE )~ (HBAATHS ) ®O00000®
®O000000®

RE

(1) 8 A2 1 ZNCAHNNEFNTBH 2005, A7 DFENZ,

¢Ps=81=8-7-6-5-4-3-2.1=40320 (i&H)
(2) MiSEAARNTH BAMLITIE, sPr=5-4=20 (G@D) <« KA5ADB 2 D3 151
BOD 6 ANEILANBIEFNE, 61=6-5-4-3-2-1="720 GAD) WSS Z 5 (I

G e IR D B 5, HIUZ

L oT, MEPBRANTH ML, BALGTIREL, EFEDE

Z5).
20 x 720 = 14400 (G&D)
(3) 21K e b —H DB T D 2 WM I51E, 2D SHEHAKNTD WML %
FlWdbDTH 5.
£oT, (1), (2) &b, 2L b—H OB FHTD 213,
40320 — 14400 = 25920 (G&b) <«n(A) =n(U) - n(A)

e A1.2.3 k% ##%p.185 > Hik A1.2.2
B4 N, L4 NOEFE 8 AM 1IN, 2L X, ROLEMZH TSI ITMED B 2 2.

(1) AT DEEEKL (2) HisHHBETH 2

(3) P e b= DM LMETH
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https://www.youtube.com/watch?v=7zKwlHXEmKM

1 HGE0 1.2

JIEZ] - FH &

a, b, ¢, d, e D5 XFEWNXFHE, 7177y MEIZ, 1 HFH% abede, 2 F
H% abced, ---, 120 %&H% edcba & HEEZIT 5.

(1) dbeca (X fIFEHICDH 2 . (2) 50 #F&H DFHNIA 2.

[ZzxK|a, b, ¢, d, e DLFFNE, 5 =120 GED) TH 5.
(1) dbeca &k AT A TV B IEFIZ, RO FHBEL T,

a0000 OFOZFF (013 a M OFE D @ 4 [HDIEF),
bOOOO DD CFH (01 a LS D5E D @ 4 [ ODJIEF)
0000 OFEDOXFH (O 1% a A DFED O 4 [EDIEF]),

da000 OFOFES| (O d, a UAOHED @ 3 EDIIE])

’

D&, HEERZT, ZRZFNDIEFOMEEOFERD 5.

(2) a0000 OFEOXFHNE, 4 =24 XD 24 HATH 255, 25 FHDFHNE bacde, RED X S1T, KEIDDIne

ZAREIEBERZ 5.

(1) a0000 DEOFHNE, 4! =24 (@)

bOOOO OO FHNE, 4! =24 (ED)

0000 OO FHNE, 41 =24 (GED)

da000 OO FFNE, 31=6 (D)

dball0 DO FFNE, 2!=2 (D)

dbcd0 OEDOXFFNZ, 2!=2 (ED)

dbeac DO FHIT1ED, dbeca DIEOXFHIT1ED H 5.

£oT, 24+244+24+6+2+2+1+1=284(EB) <Kk 3 dbeca 2142 L
(2) 20000 OFOCEINE, 4l =24 (GED) ;i;:f coxTofd

bOOOO OEDLFHNE, 4!=24 (@D)
ZZETOARNE, 24 +24 =48 (GED)

49 FHDS cabde TH 555, 50 HEDLFIIZ, cabed <50 BHITEL o720,

HEHLTKRD 3.

One Point
( HEXmRYIX, ISSEELTEDSIEICNFEZ RO TEKZEKRD S .

fMeE A1.2.4 %% #%p.186

1, 2, 3, 4, 5 © 5 OO FRIUMANFRINE, BENEIC, 1 FHZ 12345, 2 HH% 12354,
% 54321 L /S EMIT 5.

(1) 32415 ZREHICH % 2. (2) 74 FTH OBFNI 5.
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https://www.youtube.com/watch?v=xGuzqfAeiNo

1 HGE0

FIIER - EEKIES

1.2 JE%| - sHEE

*

oD EZABICUAR S FHEIED D 2 2.

1, 2 5BED &S &5 IR 2 FEIEFLED 5 2 7.
IhopTicodbzml, EHiDZ2/E2TRIMED 52 7.

1, 2, 3, 4, 5 OBFHEINEN 1 HTODH L ZF, ROMWIZEZ L.

oD 5 HDOEDS 3MEDOEZID H L THBICHARS FIEZALED B 2 .

(2) B2z 3 HOMIEY L FRk, 525 3 HEATHFICHENZEE D,
LOMDO XS ICHEETZ (FALdDLnd) HEND 5.

(3)1, 2%2FHT120DEKEL LTEAT, 4HoMIES %KD 2.

(4) VBEBELEMD ZEZ L&, HOKOD X 5 ICHIEFITIEHEZ2 2@ &
LTEZXZDON, BRI LFELDDICHRS. LoT, MEFIDBEDEE 2
TEZZTRDZIENTES. 2D &S RIEY%EREKIEF) 2 5.

(1) 2722 5 HOMIEFTH 25 5,
5-1)!=4'=4.3-2.-1=24 (G&D)

(2) 2725 5 5 3 [@EAZMIESTH 205,

5P3 5-4-3 .
3 3 (&bh)

3)1, 2%2FedT1o0EKEEZD L, RDD 3L EDE 4 HOMIEN LD,

(4—-1)!@DH
ZFDOERZFNIIONWT, 1, 2D, 218D
koT, 4—-1)!'x2=12 (&)

(4) 5 HDOMNMEFNZHENWT, (b-1@EDH 205, HEiDFEET I LHNTES.

HETLRILDDN 2 DOFTOTEIND,

(5-1)! 4-3-2-1

FCbD

THI 3.

<30T OEETHOT, 3

<l1,2%2 1028 H2.

One Point

=12 (@D) <« B2 % n HOBIKIESNZ,
" " (n —1)!
FIBFIDME = (n — 1), HREIEFI QLR = (n 2 3)

78 A1.2.5 % &% p.186

A, B, C, D, E, FOXFPEPNLZEN 1ETODZ L E, ROBWIZEZ X.

1
2

(1) THeDEEMACIA 2 HHEEED 5 2 5.
(2)
(3) D, EABED &S & 3 1SN S HIETED 5 % 5.
(4)

4) ThooRicodbz@L, HEiD Z/E2GEEMED H 5 7.

32

oD 6 HDOE,S 4 HDEZHD H LU THBICIEAN 2 GIRITED 5 % 2.
D
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https://www.youtube.com/watch?v=gZC5J_q27xQ

1 HGE0

BlEE A1.2.6 ESEabkfolEll:2)

* %
WHE BT 2N, W2 ADEE 6 ADFHEICHES & &, XROBWIEZ X. EiE
(1) MEEAIEENZ A WE D FED IS D & 5 2. % é%
(2) B LMEDLHICH B FED B D & 2 5. Bl

Zz7]

(1) 0L THIE ROBEEE T2, BOELELETENZ2E 1ED LD, D OTHOED % 4 BN

NBJEFITEZ 5.
(2) B3 NEME icilixT, Mo 3 @Encict: 3 A&z,

(1) ROBEEET 2 L, BOMEERC 1@ Lk
3. BDO 4 AOTHROEED I, 4 FEHICIA 2 E
ITHBH5, 48D

k5T, FHEAERICH NG S D L,

41=4-3-2-1=24 (&D)

(2) B3 ADHIBICES FED 771, (3—1)I#D
ZDENZRUZONWT, BIZAZ5ED D 3 NDOLZHED ea

FED F5E, 3 EANCIENZESTH B 5, 31 @D ‘3 €’
koT, BHLLENIKHICRZEED T,

(3-1)! x 31 =12 (&H) (%)

CER] PIED X 5 2R EIX, RO DANDEED T2 MEF e LTE Z 2 D13k
DTHHOTHERETSZ L. HIEFIE LTH->TLES &, HIZIF (1) 1B
WTEDDNCZER TR L, 2D X5 1XHFEEDITZ L, HORD XS RFED
FEFEICEDHE LTERZSZEICKR->TLES. LIL, TOHIKEHEX
BFTCRIUEED FIZR 620D T, MIEFITIEZR S BIZIEYZE 2 5.

IR A1.2.6 %k &% p.187

W E BT 3N, W3 ADEEF 8 ADHHICES & &, ROBWIZEZ X.
(1) MBS IERNZ A2 NE D BED FILE D 5 2 2.

(2) B ZEDPLHITIR 2D FIIALED & 2 2.

33

«BYD A NDOTFHDRED F5
ZHIEF  LTEZ 2 0DI3HE
DTHBEDTERTBIL.

<« BT A B 3 NDBED /5
PRNEFE LTEZ 2 DIEM
DTHBEDTHERTBIL.

> Hik Al1.2.2
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https://www.youtube.com/watch?v=JydoHLgGAKM

1 HGE0 1.2 JE%| - sHEE

KIIER = *k

(1) 5 ATLATAZ 1ETZLE, 5 ADZ—, Fa¥, X—OFOMLAX@ED
DB

(2) 8£EG A={a, b, ¢, d, e} DEHEEITEITHED % D,

(3)0, 1, 2, 3D 4HOKFDOH»S, EEZFFLT 4HI- T 1HNCHND & &, 4 H]
DOEBNIAET = 2 2.

(1) 5 \DZn2ZN 3B FOo0FR T TELZDT, 35 @Y EERD.

2) TRTOWHEAEEEHMLTRDES T 5L, FHMEPE. [2 b o d e
HAEARZ, ZhPhOBEREDPZDIMIESICEL TWE G2 THR O O O O O|{abecd e
F520T, (1) tARICn” 2E2 5. MAEAKBELTWE5EE%E O, o O O O «x {a, b, ¢, d}
BLTWAEVWEAE x TR L, AORDES k3. 5 Homzys | O O O x O {eboeel
ENENHHRBAENBDEND 2 WY TIREZOT, 208D % S :
%;2_5 X X X X X %)
(1)1 NAoFoOHLAERT—, FaF, —D3#HITOH3.
XoT, 5 N\OFOH LA,

3x3x3x3x3=3"=243 (&) «43x3x3x3x3

5 &

(2) 8 A DHEDEEOMEEIZ, ADS5ODEHK a, b, ¢, d, e DENEID, ¥
HEBICEBLTWADRELDIRDTOMZ D 3. <HDEEE, AHBTHS

koT, £E A OWIEE OIS, A=ta boc d o} LR
BORFULILERTSC

25 = 32 (1) €
(3) FofiiciiRza8%, 1, 2, 3D 3D <« FOfLZ 0 TRAV I LI
ZOENZIUCONT, HORE+ORE —~ORIzER2H0E, 0, 1, 2, 3OWF| RIS
NTH Ehb, 2o, 4358 @ ® O
XoT, K2 4 HTOEBDMEEII, 1, 2, 303D

3 x 4% =192 (18)

One Point
( BEEZHFLTLENRD EZIX, EEIEY n” ZHWS.

FiRE A1.2.7 %% % p.187

(1) &G A={z, y, z, w} ODEWHEEIEETOED % 5.

(2)0, 1, 2, 3, 4 D5 HDOEFDOHFH 5, EHEEFFLT 3> T 1HNAINZ ¥ &, 3 HOEEEIIMET
ERAY AN

34 math


https://www.youtube.com/watch?v=CaREbIi2UOk

1 HGE0

fiE A1.2.8 EY=ERIRGE:
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n EEC WX p, ORKIF, 2 & 1 ORNELEARZ LW,

0.3

[REA] p, 2777 CHRTY, HOMDXS1CRD, n=2 THEEPRAL £
ZoTW2 (1 OED 2 HH2HERIRDHKEIW).
FIRE A2.2.9 %k kKhk @Ep.217 > Hik A2.2.3

1 HDOXINWZ A% 18[MERITZ L =, 2 OHMMEIH 3R RS KEL R0
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https://www.youtube.com/watch?v=hgNrWC3d9Xc

2 R

2.2 WAWARIER

DIF 7 EAEIX 65%, ¥B O bAF AL 50% \WH Z e bk,
DU ETHHMERZKD XK.

DIRFE TR WHERZ RO XK.

HLITIT o BT 2 &, By I —o3F R AEEI2ED 80%, NR Ty PAR—L
(1) ¥ h =D ERAEED SIIERIC 1 NZBAR L X, ZOEREIANRT v FKR—L

(2) NRT v FR=ADEFEREED SIERIC 1 NEBATL L X, ZOEENY v h—

[BEZB| 5 A B oy 510, B B O C 5L SR, M

_n(ANB) _P(ANB)
Pa(B) = n(A) ~  P(A)

(1) ZO¥RDEHDF P BRATE | NOEEDRY v —DIFETHoTe Fi2, %
DD NRT v FE— A IFETH B KRR 5. @
(2) ZO¥RDEHDH D HRATE 1 NOEENRNRT v bR—ADEFETHoI2 L
X2, ZOHEED Yy H—DFETER EREZRD 3.

COERDAEFDH DS 1 NBBRREE, Yo h—DIHETHEHERE A, NRT
v MR ETHLHERE BLTdL,

80 65 50
P(A):ﬁ, P(B):ﬁ, P(AQB):E
(1) Red BHERIX, SRMFAFEHER Py(B) TH 5.

£oT,
P(ANB) 50 80 5
PyB)=" 2= .~ =
A(B) P(A) 100 ~ 100 8

(2) Kb BHERIE, Sl EHER Pp(A) TH 5.

- 65 50 15
P(ANB) = P(B) = P(ANB) = {56 = 166 = 105

£oT, -
PANB) 15 65 3

5(4) P(B) 100 ~ 100 13

iz A2.2.10 % % p.217

)

O

U
U

A
A

(D

(D

@
G’

B

B
B
B

(D

HHMTIToREICL D &, MEMIM ZRERBIEED 70%, HEEHEI ZRAERIX 55%, €56 H

I ERAERIE 40% WB Z ehibhot.

(1) AT & R E R SIEERIC | ARBAK L &, ZOERIEREN T ETh 3 MRERD k.
(2) TFERBEE AT = RAERD SEMERIC 1| ARRAK L &, 2 OERSTHBT S TIIAVIERE KD X
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https://www.youtube.com/watch?v=yz8PKo6vMeE

2 iR 2.2 WAWARTER

REORAEE |

WD UM I AA->TWVWDS 10 KDL UAH . a, b BIDJEICK UE 1 AFTDOF[L
LE, ROMERERD K. 72771, 50 CRRE RV DL T 3.

(1) a, b dITHD LG KR (2) b 234D CEFIKHER

WEFIDE 2 5% VT IR 2 e A TE B2, HEROTIEEE P(ANB) = P(A) Py (B) ZVWTH Z v %
E2%. a, bOIEIZ UEFIE, 50 CIRERVWI DS, { LORDOABICEH L THEREHET 3.

a, b AUED LRI ERELENEN A, B LT 5.
(1) P(A) = &, Pa(B) =2 THEMS, RIEEEED, R BHE P(ANB) I, |« Pa(B) &, amglorct
BYUDTHD X, KBS
3 2 1 CiF9ADD, Zoduciz
P(AHB):P(A)XPA(B):TQX§:15 DL 2ARENEDT,
(2) ()abbdUEhLz3Irs Pa(B) = ot =2
(1) b, P(ANB) =L
(i) a BUETH LRI, b A% D < LRI b &
P(A) =L, Po(B) =32 Thois, FEEMED, Z0MHE, < Pi(B) &, amEloRc L
PRI THhTHL L E, KL<
P(AN B) = P(A) x Py(B) = 37 LR OADY, Zoducs
109~ 30 D< LIS 3 REENSDT,
EoC, (i), (i) BEWICHRTHB25, R HHERE, Pa(B) = 15 =
. 1 7 3
P(B)y=P(ANB)+ P(ANB)= — 4+ — = — «P(A)=PB)THsIL
15730 10 S,

[R#K] (1) BT, a HYL2HEEF S THD, UL (1) TRDL b AL MHRLFLL. —RIC,
272D L UG K HERIZL UG EFICHEFRZ LS —ETHD, n KO ULOHIZ a KDOED L UHA-
Tz %, E&HFH (k=1,2,---,n) T LEFICADLELD S LG KHERIIFIC 2 TH 5.

fIRE A2.2.11 %% % p.218

WD UM A4ARA>TWS 13 KDL UDDH 3. a, bBIDIHIZ U 1 ATOF[L &%, ROMERE K
&, 727L, 5lWE CRREERVWHDET S,

(1) a, b dITHb L Ll R (2) b 237D < LI R
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https://www.youtube.com/watch?v=DTjRysIMfCI

2 iR 2.2 WAWARTER
PIE A2.2.12 TR ok

A CIIRE 6 M HE 3, # BICWEHRE4HrHE 4 HRA-TWS. f A A EE
5 2 HOEERFBICED L CH B IcANZE, BB 25 2 HOEEFAMICID 1T Haaas

InET R AR (S
Y 2 NRETHHHEREZRKRD X. psiptels
R A2 BED XN ZHREL AEOMEKIC X -C, 5B O WA e s
@
FErEEOEMDZEDS. 22T, FAH»SLHMDHEN2 Eo@f o ©
(] (]
BT T, BEDTFELTEZ 3. 'O o,
@)
PR
BADPOLEOHET 2MHOEDEIIIET T, RD 3ODHENDH 5.
(i) ¥ A 2R EZ 2 EED H3 & & < i A 2 oFEER 2 HED
= 6C2 = -
B BIEFRE6MEAE 4 HRA-TVEDE, HTRERIE, <2 THB.
DL E, FHBIZIIHREG6MHE
602 602 5 ZEE41Z)§)\OTL\Z)Z?)‘>O,
30y 10Cs 36 R B 25 A% R 2 IR
ki, £ TH.
(ii) #i A ok HEZ 1 HFOWMDH T L =

FBRIEBAESMEEHEHE 5 HAA-T0E05,

6C1x3C1 50 1

0Ca 0Cs 9
(iii) #§ A »oBEEZ 2 HEI O T & &
FBRIZAEAMMEAE 6 AR A>T0EDD,

3G 4Gy 1

2 S 2 =
9C2 1002 90
XoT, (i)~(ii) EFEWHKTH 205, K DHERIE,

5,1 1 _ 41
36 9 90 180

MR A2.2.12 k% &% p.218

RAQPRES e HE 4 E, KRB IKIIFRE3IMMEEHEL 6 HABA-TWS. R A DS 2 HDEZFIKIC
WOHL TR B AN, KB 256 2 HOXZRARICIDHTEE, 2 bHETH DHEREZRD K.
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https://www.youtube.com/watch?v=qIRzLPDFYiQ

2 HER 2.2 WAWARIER

S SRR *ok X

HHrUMEEET L 2 00T a, bAHD, a THTRES N2 HMILAKD 60% T
Hb. T, a LHTEEIN-MTE 5% OFPRMMBEENTED, b THTEES

ﬂf:%lﬁﬁb:bi 2% O)Z:El%i)iﬁiﬂfll\é 2 O@Ii%’@i%iﬁéhf:%< @;@lﬁq@*i])%’ Ei':i:lf'%
|FEHEHF LS

SRR 1 HOWHEMD LY &, ROWRE KD X, el

(1) ;Y H L7 RAT D 2 iR R

(2) O LZZH-EPARRMTH o/ &, 0D a TIHOMETH 2R

(1) 13, FEMICEa THTIEXNZTRMAL b THTIEXN-TRRAD 2 00BESHD, TALIEHL
CHIRTH 2 b 2FAT 5. (2) 1%, FRHTHEILIbh-oTVEEAEDD LT, Zhha THOUHTH HERE
Kbz, OFD, MOHLE L EOEGH a TH»-OHBTH2HEE A, b THI»LOMATH2HRE B, THRM
THBERE E L35y, KIS Pr(A) 2ELUT L.

kP, WROBENE ST 10000 ARE XML T2RY, HOED X 51 BKEK T8 || BOERC | TR

REEEINTERS L, BRLST RS, (1) ORIE 250 = 19 vriy, (2) : iggg 38000
2% 300 _ 15

D% 380 — 19 Ls%. g 10000 380

fRE
WO L 1O a THPALORETH2ERE A, b THPLOHNTH

2HR % B, TRMTH2HZ{% F 32k, a L THEBEINZHMIRHKRD
60% TH2ZDT,

60 3 32
P =155=5 PBI=1-5=53

a LHe b THIZBI 2 ARMOEIGIZNZN 5%, 2% TH 205,

Pu(B) = — =~ pyE)= 2> -1 < B 8 THOBETE -
100 20 100 50 v EE, FERTHHHES
(1) PA(E) ¥, #&25b THOR
3 1 3 MThHol &2, FRHT
PANE) = P(A) x PA(E) = 5720 " 100’ B BHE%E Pp(E) Hbh 5.
2 1 1
P(BNE)=P(B) x P3(E) = = x — = —
(BNE) (B) x Pp(E) 5 X 50" 135

XoT, KRBHERIZ,

3 1 19
P(E)=P(ANE)+ P(BNE)= —— 4+ — =
(B) = P(ANE) + P(BNE) = 156+ 155 = 500

(2) FERETH oL 212, Z0H a THOBGTH BHHIE Py(A) THE7H,

<« ANE ¥ BNEIRZRAEWZ
R TH%.

P(ANE) 3 19 15
(4) P(E) 100 ~ 500 19

fRE A2.2.13 sk k % p.219 > Hik A2.2.4 » EXK A2.3
BB 2 DDOREBE a, b BB D, a R TEMIN MBI RIARD 0% TH 5. F7z, a RPETENMS
NTMRETIE 4% OFRHIENEEFNTED, b R THEMINMETIE 3% ORHENEETH TV, 2
DO TEIMEI N Z L OMBEOHTH S, FIERHIC 1 FOMBELZEAL L X, ROMEREZRD K.

(1) BALRE TIRHENIRAE L TV BHER

(2) BALRETIHENREL TV &, 20D a R TEMEINT2DDTH B HER
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https://www.youtube.com/watch?v=3MqWNEgb1u4

2 HER 2.2 WAWARIER

NAXOEE * ok ok ok

3ODf A, B, CHAHY, M AWRKIFRE2MAL 6 M, f B WIIRE3MAE
3, HCIREBAREAMBMEAE SEAA-TWVWS. 3ODFHDI B 1 DEENEEITEN,
ZOF»H 1 HOEZWMOH LI ZARETHo7. ZOLE, ZOREDFE A DS
B HXNETH2HERERD XK.

TORKICBI 51 XOEHD, BHAHETHS. i A BEIHSE A, AELNOHTESRE W 55
r, RO BHERIE, KM ERE Py (A) = Zgrpt) = ZO00) © 5. 22T, P(W), PANW) k5L &%
25.

RE

A ZEIESE A, BB 2EIELE B, £ C 2EIHESE O, RERED
HIHERE W 35,

% A, B, fi C ZERMEE P(A), P(B), P(C) &, F~T 1
L7dioT, HREZED HIRERE,

PW)=PANW)+P(BNW)+ P(CNW)

= P(A)Po(W) + P(B)Pg(W) + P(C)Ps(W) < REEEE S,
— 1 X g + 1 X § _|_ 1 X i — B
378 376 3 12 36

X oT, RDBHERIE,

_P(WNA) PANW) PAP(W) 1 13 3

Pw(4) = POW) — _PW) __ PW) 12 36 13
[(R#] LoBED S, Pw(A) = poyparsrieeavirerremy PRD 0. iz, HvIcHag
A, Ay, .., Ay DOIBDER AL ICBWTHR BARIZET2L,
P (Ay) Pa, (B)
P (4y) = k k=1, 2, ...,
54 = B A Pa (B) T P (Ay) Pay(B) + -+ P(A,) Pa(B) | ")

MDD, Zhze, RAXDEBL WS,

FIRE A2.2.14 %k hk % p.220

3DODRA, B, CdHbh, B A ICIFROA—LIEEFTVR—IL 5, & B IZIFFNAR—L2HEFTV
A= 6 i, &8 C IFHFROR—L 4 HEFOR—ILAERA>TWVWS. 3O0DEDH B 1 DEHIELIHE
&, 20825 1 HOR—NLEZROHLEE ZARWR—ILTHoTz. TDLE, ZOHRVWEA—LIE B
POMDHEINTbDTH HERERD K.
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https://www.youtube.com/watch?v=anZ_Q7gXAT4

2 HER

2.2 WAWARIER

BIZE A2.2.15 B CIRtYo1=) *
2 MHDOX N AZFEIRHCHRIT S & %, 2 HOZEDHIMED BAFHEZ KD K. TFLLit
Bl Ty
Y &
2.2
[ZXH| X 0r 2l 20 R 2EEIEOED LS R L &, X Ol
B, X x| ae | a3 | - | @0 | F
T1p1 + X2p2 + 0+ TnPn R | pr [ p2 | ps |- | pn | 1
v iB e ERRT S,
2MHDEINWZAA,BL T2, HOEDHMEX, |[AB |1 ]2]3]4|5]6
HOFED X512 HOHAIZ 6x6 =36 (ED) ; (1) ; j z ;‘ i «RICELDBLHAOME
L7AoC, A, BOWZHOEDHHMEZ X & 1o T o T ol
TEHL, XDLHIBHEZNFNDEE & BT 4 [3]2l1]lof1]2
KiZ, FTORDES RS, 5 |4afs[2]1]o]1
6 5 4 3 2 1 0
X 2 110 i ‘z j Z " CHEROFEE, K95 LIEWT
W || 55 | 3% | 36 | 36 | 36 | 36 | L B L HHHOF AT T
\ ) 3. %72, HEROBM GP
LT, Kb BMFFHI, LT3 2 RT3,
6 10 8 6 4 2 35
O0X — +1X = +2X —4+3X —+4x —+5x — =
e T3 T g TP e T 36 T2 56 T 18
One Point
( HAFEIE, IRTOBEDHEEZKRDS.

8 A2.2.15 % #%p.220
2MHDX N A EFEFRC&RT2 e &, K2 HOMOBAREE RD XK.
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https://www.youtube.com/watch?v=NnNp4QdjUQw

2 fifeR 2.2 WAWARIER

HBREE (GF - FR) * ok

HES M, AE 4 HPA-72820E5%2 1 HROHLTEDERRETZ L% 3 [ETS
ZDLE, RD2DODEGEDI L, EboZBEITHENTD 270,

(i) RE 1 fEcoZ 300 HEd 5 5.

(i) FIEDS 2 Al 27503 1500 xS 5 5.

(i), (i) PEZNDD 5 X 2 SEOMHEZ LI LT, MOKEWHHIER (1F) TH2. RKIGRITOMERE M
W, 2REROMIHEERD 3.

fRE
(i), (ii) DZENZNDHZEITONWT, b5 2SHOMFEEZ B M, B, 3 5.
(i) FE 1Z2o0\WT

FEA 0 e 7 2Rk, (1)

4 64
9

729

FRED 1L %2R, 5C (3) (3) =289 <« RERFOMEEEA 5.
) kB,
FRED 2 [HE 72 2MRE, 50 (3)" (1) =2 éigzgﬁzgzmﬂ

< — 3
FEA 3 e BRI, (2)° =12

5 k 4 3—k
LZeioT, d52%5488% X T3, X ok b >, thehofiz| O (g) (9)
Y AHERIE, RORD XS 3.

X 0 | 300 | 600 | 900 | &f

xR 64 | 240 300 125
gk 729 729 729 729 1

WwzIZ,

64 240 300 125
By =0x — — — —— =500 (M
1= 0% o 300 x o 4 600 x oo 4900 x o = 500 (1)

(i) By 122WT

R 2 BB, 10 (' (5) = 3

AE2 0 %703 1 EEE 3 e 2 5HERIE, 1- 29 =239 <« RHROMEREEZLD L &

L7oT, bHA282 Y 328, Y O bS53y, zhehofizy |V 375 BEFOHEILEL

, A%k 3@ nz L E, i
E)Eﬁ%;ai, m@ﬁ@;j&:té L5952 enTERY (0

- HT®%).
Y || 1500 | 0 | &t

MR 25 | e | 1
W 212 Fy = 1500 x 230 + 0 x 235 = 493.8 (M)
koT, E1>E,THaho, (i) ZBIALVEHNTHS. <500 > 493.8

One Point

( B - F A (8 -1 OMEIF, BHFEOKNTHETS.
IR A2.2.16 %k f#% p.221 > Hik A2.2.5 » EX 2.4 p ZK A2.5

10 ARDSH, Bh U 3R, BTAKUDB TEDS. KLEIHEGIVTUIS LIRS I % 3 HITS.
ZDOLE, RD2DODEHEDI L, EboLREBITHERTDH 2 0.

(i) 47D < U 1 ARIOZ 300 M2 b5 5.

(i) M7= Uk 2 R\ 7213 1500 2S5 5.
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https://www.youtube.com/watch?v=LEYYf-oSz9Q

2 fifeR 2.2 WAWARTER
BisE A2.2.17 BT l(HEA % % % %

1 BOEXH 1 O1IE/AK ABCDEF OTHA» SR 2 3 mEHEY, Z60 3 mxlE
HMEIT2=A%205L 5. Z0rx, =AFOHBEOAFMEEZRD X.

SREoORIE, () EAfBE 20 T2 L &, (i) EAMKY 1 022655 L%, (i) EAfAB LD
EPHELRVWE ZD320GE8H 2 GEEH). zh2hofamsr e LT, HEEk® 5. (i), (i) Z=AFOHED
KRREAVZ LW QUORE a, bTHY, ZOMOAR I DL E, =MAKOHM S X, S = Labsing).

3 DDTHFRDENT] DFBUT ¢C3 =20 (JED)
“AKOFIIRD (i)~(iii) © 3 FEIH 5.

(i) EAfE 2 06T 5L & “«
BWp 1,1, V3 OSEN=far kD, ZOMEE, Lo1-1-sin120° = ¥3
DL =M, ESNAFORERMICHLT 1 oa‘of%ézp% 6 3@ D

(ii) EAAEe 1R EET 2 & <
33045 1, V3, 2 OEMA=MAF LD, ZOHEME, L-1.v/3=2
ZDEXOR=MKIX, AD, BE, CF 2 Lzt Zig, Zhzh 4 @H$DOT
X35, 3x4=12 (@)

(iii) IEAAE e dZ2HA LRV E = «
1375 V3 DIE=fAie 2, ZOmHER, \f V3 - sin60° = i
D k5> R=AFZ, AACE, ABDF O 2 ﬁb

XoT, (i)~(ii) &b, KD 2HRHE,

V3 6 V3 12 3V 2 9v3
4 720 2 720 4 20 20

RIfE A2.2.17 Yok kk  fRE p.222 > Bk A2.1
1 BOEXHN 1 DIESAE ABCDEF OIESAR SR 2 3 MR EY, ZN60 3 HrEHEE T2 =A%
DK%, ZorE, ZAKOROREXDHAGEE RD XK.

84 math


https://www.youtube.com/watch?v=6wvjeCaHg_g

2 fifeR 2.2 WAWARIER

EikFEEE 2.2 | VALWBBRER

iR A2.2.1 %ok 5 (E%) p.223 > I A2.2.4
X, YO2ADPEDRLD 27 —LTHEKL, T4 75— oo inBlEr 5. %

F—ABVT X AR § T, SIE0TIIARVEOLTE. IO E, ROMWIC

Bz X

(1) 4 7 — 2 HCTEB»RE 2R ZRD K.

(2) 5 7 — 4 HT X »EHT 2HEREZRD K.

iR A2.2.2 Sekk  RE (HXK) p.223 > I A2.2.5
1fHOXNWZ A% 4 \iF2 2 &, 1 OHE 6 DHEHDFE UCEESZTH 2HERE KD X.

HiRK A2.2.3 hkkk @RE (HiF) p.224 > BISE A2.2.9
12D COHIZ3ARKDY-D L UAHS. H=-bUE2HE5IKETEDDIELL LEF]

(%, nMEHTKRDIHER p, EBRAKIZT S n DEEZRD K. 727201, 57z Tl
bLICRTDDET 5.

iR A2.2.4 %k B (Ei%) p.224 > BISE A2.2.13
H2aAYTAVNT, a BT ZHERII 0% TH5. 4N 1 EDEETS Z%22L bH
a DIEREH 5725 2T laDBHLIZ) RS LE ZOLE, a BDARYITERL iR
R K.

HiR A2.2.5 hhkk #E (#@F) p225 > GITE A2.2.6 » fIfE A2.2.16

JFi O 2o B LT, MEMREZHE P 2355, P X, 1 ROWEZRTTEI -5
BIE +5, BEXPHALGER +3 BEIT 5. MELEHET TR TVWE, AP OBEEIYD
TI8 MULICRZ2EFTOHRITEEE X 55.

(1) X =4 2 5HERERD K. (2) X OMfFEZRD XK.

Gne
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2 R 2.3 FEARME 2
(EKRIRE 2 ) s

23 ERME?2

(&% A21 Ak W5 (E%) p226 ) IS A2.2.17
EANAFOTESZKFEIEIDIC 1 2056 6 FTOHSZMITS. 1 fHoX W A% 3 BT

T, H7HOBFZIINICT 2THAZHATHOREZES £ %, ROMREZRD X.

(1) ZfBrTE 3R (2) ESATATE %

(3) EA=ATEH T X 2R

(&% A2.2 ok k W5 (35 p.226 ) Bl A2.2.6
ot

T o5 O poMFELT, Sk 1 L 1o R E

rhent, b, A1 FTOBHT2HQ »H%. 8 e

DBBHICA (2, 4) 12\ BREEE R k.

(8% A23 Kkkk B (85) p227 ) > GISE A2.2.8 » IS A2.2.13

3DV A A, B, C 2HEKHCHRD, H7-HOR/IMED 3 THholb &, BAMEM 5 T
B 55T EHERERD X.

(&% A24 dkk W5 (@5 p.227 ) > GIE A2.2.16

ORI 4 HoEEE n HOFRENA->TWVWS., ZORPSEFIIZ 2 Mo EZID HL
e E, REOEE X 35, X OHfFEN 1.5 TH2 L%, n DfEZRD K. 72721,
n22THbET 5.

(B% A25 kkkk ®E (55) p.228 ) > I A2.2.4 » BlSE A2.2.16
2 O0DF—4 A, BPEVRLHAEGELT, RCABLEAZEBBF—22T5. &S

WZHBWT A DBFBOMERIZ % T, 52T RVWe TS ZoLE BlF—L0RESF
TOREMDOIIFEERD &.

Gne
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/E/é 3 % Vi ﬂé@)l\%ﬁg 33 MHOWH () A1) : P 5

3 HFEOMHE

1 i SFHKEOEA (pp.88-103), 2 #i MOMWHE & EX (pp.104-120), 3 &i ZZHIKE (pp.121-127)

plIE (&) —%

& o 1[H 2 [ H #HS 5z 1[H 2 [mH & Mo 1] H 2 [m[H
A311 | %%k A321 | %%k A331 | %%
A312 | %% A322 | %%k A332 | dkk
A3.1.3 | Jokk A3.23 | * A3.33 | Jokok
A3.14 | % A3.24 | * A3.34 | Jookk
A3.15 | %%k A3.25 | Hk
A3.1.6 | kK A326 | %kk
A317 | %%k A32.7 | %kk
A318 | % A328 | %%k
A3.1.9 | ok A329 | *
A3.1.10 | Jookk A3.2.10 | Jdkk

A3.211 | %%k

A3.2.12 | kK

HOR[IE 3.1, EiRFE 3.2, HiIARRME 3.3

& o 1[H 2 [ H S He 5z 1[H 2 [ H & HH 1] H 2 [m[H
A311 | %%k A321 | kK A331 | %%
A3.1.2 | %k A322 | %%k A332 | *%k
A3.1.3 | %%k A3.23 | %Kk A3.33 | Jokok
A3.1.4 | Jookk A3.24 | %k A3.34 | Jokk
ORI 3
& LT 1] H 2 [ H
A3.1 *
A3.2 *

A3.3 2. 8.8.8.9
A3.4 * kX

F v 7l
o BXHEMRL, LN TER. A  HENPATDTHS. x--- RPN TERP .
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https://www.youtube.com/playlist?list=PL2Uehn8YJD0OhAXyC8YVIZ-6_zfCQ4NjY

3 MEotH

3.1 FERFEOEFR

311 A&
(1) MTEADHEE

MIEADEL V. (a=d)

B
(2) AT Y R - G4 P vf l

2 EM L, m ITER n BRDD L E,

l)m <= FAMADPELY (a= 7).

lfm < SEADPFEL (a=7).

l)m < FECRONADFAL80° 175, (a+d=180°)

(3) ZAFEDONA - A D A

=AONMADOFNE, 180° TH 5.
=AEONAEZZF DRI 2 DONADOFNTEE L. .

n AEONADINE, 180° x (n—2) TH 5. B cC D

ZAKONADORNX, 360° TH 5.

312 ZHEIA=AFOME

AABC I2BWT, AB = AC < /B = /C A

TE=ATROTEA O EoRE, KUREEIC2E 0T 5. i.
| 1

2 ODAPELVW=AFIE, “FL=AFTH5.
B M C

313 ZAFOEESRN

(i) 3@rzhzhFELWL. (i) 2 2oMofmpz (i) 134& £ OmEo f
nENF L. MENZTNF L.

2R, BAZABDOERSLEEIRD L5112k 5.

(i) A e 1 oogifapsrhznFE L V. (i) Al fho 1 @rzhzhFEL V.

i gy
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3.1 FHXEOHEA

<« /A +/B+ /ZC =180°
< /A + /B =/ZACD

«MBEBCOHHERS.

=3OMF £ 721% SSS (side-
side-side) , :‘ﬂ%%%;*ﬁ%i
721% SAS, “AIGIMHEE /-
1ZASA b0,

(i), (i) kzheh, sh—8i
FAESE £ 7212 RHA, Ah2f—
SIS %7213 RHS & 5105,

Gne
math

< (i), (i), (iii) wzhzn,

#}FA

3.1



3 MEotH

3.1.4 Z=AFOBLUSKNS

(i) 3HHOTWDEAFTRT (i) 2 Mooty 2o (i) 2 oM ZzhZH

L, DEABZFNFNFELL. FLL.

3.1.5 FTEIR

PATILA IR OWED B % . #12,

X, ZOVAHKIHATINAIE TH 5.
i) 2 HOMNABENZN AT TH S, (iii) (iv)

(

(i) 1 #HOXUHE L TPFTH 3.
(iii) 2 fHOMABZENZNFEL L.

(

(

iv) 2 O ABENENFE L. .

V) WAL ZN T OF R TED 5. E

31.6 FTIREIETDLE
(1)
(1) AABC @ 2 30 AB, AC oz Zzhzh P, Q

4 /]

(]
AIETRDWT N DS 32T E H

r¥5L,
PQ//BC, PQ= ;BC

Ths (PRERTE).
(2) AABC @ 2 7 AB, AC %7132 DIER Fiz, 7
NENEP, QB2 L X,

PQ/BC <= AP : AB=AQ: AC
PQ/BC = AP: AB=PQ:BC---(i)

PQ/BC <= AP : PB = AQ: QC B

317 ZFEADTEELZDY
AABC 2B\,

/C=90° <= a’>+b =7

89

Q

3.1 FHXEOHEA

< (i), (i), (iii) kzheh,
A £ 7213 SSS (side-
side-side) , R MIEEF
F 721k SAS, “AMEEE
AA L BWS. F7, AET
BRLOREE - LR (—
W72 BAO B ORR BT
ZicBi a0y, 3.1
MR ALAZ H L TVRWY).

<« () 3EHTH 3.

<« (i) DM < DD 727
W, XD X S5127k%.
A

<« =EVHOERI, 37
ZDEM, HRGEOEHE D
w5,

Gne
math



3 MEotH

318 APmcio=
(1) #5 AB EICs P %D, AP:PB=m:n ThH2r %, N PIXAB %
m:n ICRAPTRH RV, AP ERFRLWVS.

(2) 7 ABOEE IR Q2HD, AQ:QB=m:n ThH3r %, 5 QX AB
FminlZHADTRE00, HQEATEEWVS.

m>n m<n

319 =AROADFIREIADLL

(1) AABC @34 BC 2739 %4 D IZDOWT, . XA
ZBAD = ZCAD <= AB: AC=BD : DC B D C

(2) AABC 031 BC #4443 25 D 1200V, @)///7gk\\

ZCAD = ZEAD <= AB: AC=BD: DC 5 C D

3.1.10 AriIoX/NMEFR

AABC I28WT, AB=¢, BC=a, CA=b &%
5. ZOE, AORKNHADOKNI—KT 5. T

bbb,
B>/C«<=b>c

/B=/ZC<«=b=c

/B</C<«=b<ec

90

3.1 FHXEOHEA

<« #95 AB oI, B
AB%1: 1 XHNDT32HETH
3.

3.1

<4 AB # AC

<« REVWAITS 2 A%, /b
VAT A LD BRE
<, REVAIHT 2331, /b
XWVARNTEHED BKE
W,

Gne
math



3 MEotH

3111 =ARoRD

(1) S
“AIEO 3LOBE_FSRI 1 HTRDS. ZORM O AL WS.
(2) P>
“AKD 3 OONADEFEMMUE 1 KTRbLE. ZORM I EZALEWVS.
(3) Ed

=MD 3 o0FHE 1 TR D, BEHRIEZORRTEREZN 2: 1 ITATE
N3, ZOXRGZELEWVS.

(4) Bl
SAEOTEELBINAICRA L 3 DOFEHRE 1 M TKbS. ZOXMEH ZHEDL
LW,

(5) BB

=HIED 1 DONAL 2 ODHNADENHIT 1 RTRbE. ZORR Ty, Jo, J3
ZHELEWVS. O 1 OD=ZAFICHRLT3 2H 3.

(1) b0 A (2) AL
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3.1 FHXEOHEA

<«IDE 3 ODTHRDBEL
VHREDHTH 5.

<« ADE=AERO, 3380
LELVEMOSRTH 5.

<«THR O REZRAR
TR NS,

PR

R

<« =ZABOMNDL, ML, =
D, B|h, HLEEDbET=
HEOHLDEVWS 2 dH D
(7OT7ETHbNS Z %
W), B, FHNIOLTIEEY
EWHIEZTLH 5.

Gne
math
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3 MEotH

3112 FINDEEBEXRTTADEE

(1) # = SOEH
M X r AABC o 3w (O A A
A, B, C ZHiAREMD, 34
AB, BC, CA $723 7 QiR Y,

zheh, P, Q RTAb3Y . i
=, RORDLD LD,
B

AP BQ CR _ Q ¢

PB QC RA
(2) X553 Y RDEHR (2)
1 5 AABC 0 330 AB, BC, bl
CA ¥723Z0ERY, Z2hzh,

A

P, Q RTXbzLE, KON
D RYASR

AP BQ CR _ Q@ B ©

PB QC RA

3113 FINDOFEBEARTVIADFEEDE

(1) F = NDEH DI

AABC ©3i AB, BC, CA ¥7i3Z0ER kic, ZhzhmP, Q R2HD, &
D3IFDIBEO 1 AEIT3MEILLICHZ LT 5.

ZOrE, AQE BROZDY, »o 4L E2 (R = 1RO IO SR, 3 ER
AQ, BR, CP 31 HTXRD3.

(2) XA TV RDEHD

AABC @34 AB, BC, CA ¥7i3Z20ER Fic, ZhzhusiP, Q R2HD, &
D3RDIBD I HEIF3MEILOER FichHd LT 5.

IOrE, E- 53 R =12MDo%5E, P, Q, RIF1DOERLICHS.
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3.1 FHXEOHEA

«Fz—UrDEHEHWVS.

A AR THRDEHE DN,

[1]

2]

4] 16]

3 5 _,

<« F 2 NOEMOWEHNS
¥, ZAFD 3 ooFiE 1
HTRbBZr (ED) %, 3
DORNMHD_EEFHRH 1 /T
RbdZe (AL 7 EiEfE

Hichh»3.

Gne
math



3 MEotH

AOZBHREL

3.1 FHXEOHEA

DE OEX %K k.

AB =6, BC =5, CA=4T»%% AABC 2B\,
LA BXUOZDONAD ZFESENL BC 721372 DR
YRbBEE, FRENAD, ET5. ZOrE, MY :

Z

FR
AD 3 ZA OZFEGRTH 205,

i

7| #5 DC, EC DRE%2RDZ e &2EZ 3.

¥

BD:DC=AB: AC

L72-oT, BD:DC=6:4=3:2
WZIZ, DC:BC=2:5THsHh 5D,

2
DC = ZBC =
C=:BC

¥72, AE 13 ZA OANAHDFERRRTHH0 0,

-5 =2

(SR )

BE:EC=AB: AC

L7h-oT, BE:EC=6:4=3:2

WZIZ, BC:EC=1:2T»305,
EC=2BC=2-5=10

Y5T, DE=DC+EC=2+10=12

— One Point

«4BC=5 ThszrzH
WT, BD: DC = AB: AC,
Tibb,

(5 —DC):DC=6:4

&b, DCOREZRDHTH
X

6DC = 4(5 — DC)

ThHsh6, DC=2L7%5%.

AABC 0 BC 2R3 9%= D ICDWT,

£ZBAD = ZCAD <= AB: AC=BD : DC

AABC 033 BC #0493 9%= E IZDOWT,

ZCAE = ZFAE <= AB: AC =BE : EC

g8 A3.1.1 %%k % p.229

AB=8, BC=7 CA=6 ThH?s AABC IBWVWT, JA BLU*Z
DONAED ZHEHEIUE BC £33 Z0EEL b2 EE, ZhZFh
D, E55. ZOr%, #97 DE oEX %KD k.
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https://www.youtube.com/watch?v=USNZEO7uPd0

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

* k

AABC 2BWT, ¥ BC ofifiz M 2L, ZAMB, ZAMC ©—
S5 AB, AC e Xb sk zhznD, Erd3. oL X,

DE/BC Th % 2 & #RE. A

DE/BC %532 245, AABC I2BWT, KD & 5 2 FATH L 0o E 2 RS 5.

DE/BC <= AD : DB = AE: EC

%2Z7T, AD:DB = AE: EC &< =®iZ, AAMB, AAMC O ZhZUFEHLTER 3.

AAMB ZIEHT 2 2, MD & ZAMB O “S58CH 255, <
MA : MB = AD : DB-- - (i)
I, AAMC ICEHT 52, MEE ZAMC O S5 TH 505, «

MA : MC = AE : EC--- (ii)

M C
AM 1Z AABC OFRTH 2025, MB = MC
L7h-T, (i), (i) &b,
AD: DB =MA : MB = AE : EC
X-T, AD:DB=AE:EC &b, DE/BC B
One Point
( FITREBEIOLEOMEZAWVWT, FITTHZ e xEL.
i A3.1.2 %k % p.230
A

AABC 1280, ¥ BC oz M ¥ L, ZAMB, ZAMC O %5550 AB, AC

vxbrpEEhEND, E$5%. ZorE, DE<BD+CE ThdItERit. D
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https://www.youtube.com/watch?v=L8svgzF0Nao

3 MEomE 3.1 FHXEOHEA
BIsE A3.1.3 RelomeZes %* % %

AABC 01 BC 2 AB: ACRRHNT T 5K P 2223, 2Ot E, AP Id LA O F R
TH5 Izt

ROZLEFEFEVEELD L DTE 2.
BP : PC = AB : AC = AP & ZA O - S5TH 5.

WD T 25800, APEFELVWILERT I TIHEHT 2. 2ok %, 4 BA Of AflloiEE iz, AC=AD
YRBESICHD 2 AR2Y LT, TR EFLFHETI L X,

AABC IZBWT, i BA OER FIi2 AC=AD 7
5551H DL S.

BP:PC=AB: ACO¥r %, BP: PC=BA:AD D
THHEIND, A
AP//DC <« FITREeBo Dtk E %
‘k .
L7235 T, 5 T
/BAP = ZADC, /PAC=/ZACD <« AT BT 3R A, 85

flzEhzhZE L.

%7/, AC=AD &b,
ZADC = ZACD <« AACD I3 =550 =MFC

H5.

WzIZ, /BAP = /PAC

XoT, AP 13 ZA 0 ZFnfThH3. 1

One Point
( Boolh 5, AEHNELWI AT S.

IR A3.1.3 wkk 2% p.230

AABC @ 23 AB, AC FIZDE/BC %% %5% 28D, EX2t D, ABCOFHREM 2T5. 2D
&, MD 25 ZAMB O %0 ThiuE, ME & ZAMC OO0 TH 5 2 b 2RE.
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https://www.youtube.com/watch?v=-4W14bGwQEE

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

=AHOND - ADOBOAE S *

ROENZBNWT, AABC DHLZE O, Wbk 132 &, fx, y 2RKDX.
(1) (2) A
Yy
I
350 60°
B C

S0 3 ODTESED &% LWEBOETH D, W 3 DONMHD - ENMORATHS - L AT 5. BE
ISL THBRE S EART, i, y BRDB.

(1) 0% AABC OHNDLTH 205, A < AOAB 3 %0 = KT

/I\ 5.

Z0AB = ZOBA = 30°

L7203 -7T, ZOAC = 40° <« ZOAC = 70° —30° = 40°
£o7T, z=Z0AC = 40° /7 7~ < ZOAC = ZOCA

B C
£7%, OB=0C TH %7256, LOBC=Z0CB=y <« AOBC KiEHT % &,

L7eh$o T, 30° +70° + 40° + 2y = 180° AOBC B —SA=RPTH
275, OB=0C

k5T, y=20°

(2) 11& AABC OHDLTH 255, a <D 3 DDNHO 5
/N BORATH S,

ZIBA = /IBC = 35°, ZIAB = /IAC =y y
AABC IZBWT, 2y+ 2 x 35° +60° = 180° O1 <« =ABONADOIZ 180°
J:OT, y:250 350 60° ThH5.

B C

%72, AIAB ICBWT, = = 180° — (LIAB + ZIBA) = 120°

One Point
( ZARORODEEZRALT, AEZXRHS.

R A3.1.4 % #%p.231
RDOENZBNWT, AABC D402 O, AbZ 132X, iz, y RD XK.

M @) A
/

96 math


https://www.youtube.com/watch?v=1bX_mKumSTM

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA
fFlzE A3.1.5 A0

AABC OWNLE I, ZAWTHNTZ2EEL0E T L, Mo IJodvEEs M Eed5. 2O E,
ROBINZEZ K.

(1) ZIB] ok E S %RD X. (2) MB = MC %R,

Ez7]

2HLTHZ05, BJI1Z LCBD O_E0RTH2 e 2FHT 5.
(2) (1) DFERZRALT, M3 AIBJ, AICI DILTH 2 Z e 2HMAT 5.

(1) AABC I2BWTC, 4 AB ® B fI0EE L& D 2k 5.

LIZNDLTH 205, <« PIDE 3 DDOND %Sy
MOKHTHS.
/CBI = ZABI

J B3O TH 05,

/CBJ = ZDBJ <« /A DZFE55Ry Z/CBD

C
D _EERRDOIRERDEL I T
£ o T, H5.
/IBJ = ZCBI + £CBJ

= %(4CBA + ZCBD) <« /CBA + Z/CBD = 180°

=90°
(2) ZIBJ =90°, MI=MJ &b, M & AIBJ DHLTH 3. < AIBJiF, ZB=90° O
L7edi>T, MB=MI---(i) A=A THy, 1) 3EMA=

. . MG OIMEFDBERIC 5.
72, (1) CRRICEZS L, ZICT=90° &b, M i AICT DHLTH 5.

L7235 T, MC = MI-- - (i)
X-T, (i), (i) £b, MB=MC H
— ZAROFED

ZAFDO 1 DORAL 2 DONADZEIRIZ 1 ATRXDS.
COXRE T, Jo, J3 ZEDEWS. EDIF 1 DO=ZAFICHL
T3 2H5.

7, EOZEFOHELT, AABC @ 1501t 2 WOERIRIC
BIZ3AZNKLHTES. COMA%Z, ZO=ZATOEEML

LD,

RIZE A3.1.5 kk 2% p.232
AABC I2BWT, /A OZ%08y, /B ¥ /C OAMED ZHNEE, 1 HTRD B 2L BRE.

Gne
97 math


https://www.youtube.com/watch?v=V6Va_45WZLY

3 MEotH

3.1 FHXEOHEA

* Kk

EFEEARTRZVWEHIA=ATFED AABC IZBW\WT, 0
O, 0% H, CO DiIEEr AABC OAEM DR
Mm% D, BCOHEEM TS, ZOLE, XD

ot
(1) Puff% ADBH Ix AP0 CTH 5.

(2) AH = 20M B M
(3) AABC 0ELE G T5r%, O, G, Hig—H
MEchHb, OG:GH=1:2

(2) (1) &b, AH=DB TH2Zehbhrb. £IZT, ACDB IZEWTHAEMERZFHTIUZ X,

(3) HLGIEFAM hicd 2256, OHE AMOXREZER, ZOXEE G L L EICG L GH—HT L Lent

k.

(1) CD & AABC DAMEMHODOEETH 2025,
A

DB 1L BC ,‘
H & AABC OBELTHE0 5, D o
5 : \

Vs

M C

AH 1 BC

L7435 T, DBJAH--- (i)

F#tic, DA L AC, BH L AC &b, DA/BH---(ii)

koT, (i), (i) &b, WEAK ADBH XTI THS. B

(2) (1) &b, MuMAE ADBH (& PATPUIECTH 5025, AH = DB - - (iii)

OM L BC kb, DBJ/OM THbH, O, M ikzhzh CD, BC OHHTH 20
5, DB =20M---(iv)

k-T, (ii), (iv) &b, AH=20M H

(3) OH ¥ AM 0% % G £ 3 5.

A
(1), (2) &b, OM/JAH T» 305,
AG':GM=AH:OM=2:1 D L
L7=5T, G'i& AABC 0FEDL G v —¥7 5. 0
koT, 0, G, H3—HEH EicHD, B M C

OG:GH=OM:AH=1:21

<2 ORI E N E AT
TH%.

« FROEEER LD,

1
OM = §DB

<« AOMG' «~ AHAG'
BB, ~3HEMERTLST
H35.

[®#%] AABC o4bhz O, EHLZE G, TLZ HEF2L, A0, G, Hid—EHR LK, G 3o OH

1:2DLLTHR T 58k 5. ZOEM OGH # AABC OF A1 Z—f LS.

fIRE A3.1.6 %k k  fRE p.232

» Hik A3.1.1

AABC o#FD% H ¥ L, 4 BC, CA, ABoHgizzhzh D, E, F £t5%. ADEF 0FEL%Z O & F

5%, AD & OH 0K G 23, AABC OELTH S Z & 2nt.
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https://www.youtube.com/watch?v=yNGEFmin4f0

3 MEotH

=AROBEHL

3.1 FHXEOHEA
* %

AABC I2BWT, #7 AB %2 2: 1 NG T 5% D,
9 BC 0% B, f#9 CA %2 1:3 ICNDT 2%
Fr3%. Zorx, AABC ¥ ADEF Otttz ko
X.

Blz13, AABC & AADF ORI, /A 458 TH20 5,

AADF:AABC:%-AD-AF- sin A :%-AB-AC- sin A
&b, NADF: AABC=AD-AF:AB-AC 2 Z%xHMHATS.
RE
ADEF = AABC — (AADF—I—ABED—I—ACFE)u-(i)
72, ANADF: AABC=AD-AF:AB-AC &b,

AADF = ﬁAABC = EAABC
3.4 2
ARk,
ABED = £AABC = 1AABC ACFE = uAABC = }AABC
2.3 6 ' 4.2 8
L7eioT, Thoz (i) AT 2L,

1 1 1 )
ADEF = AABC — (2 + 5 + 8) AABC = ﬂAABC

Lo T,
ANABC : ADEF = AABC : %AABC =24:5

I8 A3.1.7 %k % p.233

AABC IZBWT, f7 AB 2 4: 1 AP T 2% D, #5 BC % 3:1
WD T2HEEE, 9 CA%21:3ICNDT282FE35%. 2Ok X%,
AABC ¥ ADEF oHifdEtt % R K.

<« AABC OHIED, 5,
ADEF O %b b D=fA
OHfEEF <.

<4« 5260 MHED,
AD:DB=2:1,
BE:EC=1:1,
CF:FA=1:3

TH5.

< ADEF % AABC T&Y.

» Hik A3.1.2 » E3k A3.1
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https://www.youtube.com/watch?v=9KQeIefTi4o

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

URWCARIE 71T /\DOEIE « X5 XDEE

HOXD X574 AABC IZBWT,
y 2R XK.

(1) 3THEDLDEMRN 1 mMTRb2 &, FzOEH % FlH
T5.

AP BQ CR _ .

PB QC RA
(2) EXRA 3 WERIZZDIERE L RbZ L E, XX 7V ADEH %
FHT 5.

AP BQ CR _

PB QC RA
fRE
(1) AABC IZBWT, F=z"OEHID,
AP BQ CR _,
PB QC RA
L7ehio T,

< |8
o] w
|

>)> x _ 5
Wz Iz, 2=3

£oT, z:y=5:9
(2) AABC YEHR PQIZOWT, X2 T ADFEMED,
AP BQ CR

PB QC RA

A
S
:\.E

I

—

L72-T,

(SN
=1

< |8

>)> T _ 5
WRIZ, §=1;

KoT, z:y=5:14

28 A3.1.8 % #%p.233

HEORD &S5 AABC IZBWT, z:y 2R X.
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https://www.youtube.com/watch?v=ffU7Ls_Ad8k

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

BIsE A3.1.9 BTy BB E ST Py 1ot %* %
AABC 12BWT, XD ¥ AR,
(1) BC oHigiz P 2 L, 4 BC IHTRIERME 234 AB, AC DXFZZNZN Q, R
Y¥%. corE, 3HEE AP, BR, CQ & 1 HTEbD 3.
(2) FATPU0 ABCD OFUCE P 2 ¥ 3. S P 55 AD B0 AB ICETREET] &,

[= By T T =Ny

AB, BC, CD, DA 02 Zh2ZN Q, R, S, T £¥5. QT & BD i3 ¥fFclasy  Wowm
Wr L, QT ¢t BDOZEZ O v 5%, 38R, S, OlZ—ERLICHS.

(1) FATIHR T OLLDBIfRD 5, AR:RC ZK®D, FNOEHOWZHEHAT 2 2% 2 5.
(2) AABD Y Eff OQ I20WT, X327 v 2AQEHEFAT 2. T5L, VAIEOLE, 5, AQ, QB, DT, TA
ERODICBENZS ZEHNTE, A3V AOFHOWEHEAT 5 LN TE 5.

(1) QR/BC D, AQ:QB = AR : RC
L723oT, AQ:QB=m:n 28L&,

AR:RC=m:n

Wz 12,
AQ BP CR m n
. A ) e AQ:QB=m:n &b,
QB PC R n m < AQrQB=min
AQ _m
£oT, FzOEMOM LD, 3B AP, BR, CQ & 1 HTZb3. B W on
(2) AABD Y OQ IoWT, AHTVADEEED, BP=PC &0,
BP
BO DT AQ _ pc !
OD TA QB 0) AR:RC=m:n &b,
ZZT, AQ=DS, QB=SC, DT =CR, TA =RB CR_n
RA
THEME, HEERATAY, "
BO CR DS
OD RB SC
Tibb, 3908 R
koT, XAFVRDEMOWELD, 3HR, S, O 3Z—EHHELCHZ. B <«ABCD ¥ 3R, S, 012
EHT 5.
fIRE A3.1.9 %ok % p.234 > Hik A3.1.3

AABC I2BWT, KD Z ¥ ERE.

(1) AABC oW#M72s 3 34 BC, CA, AB KT 38 Z2hzh P, Q, Re¥5. Zor %, 3EMR
AP, BQ, CR % 1 HTRb 3.

(2) HORID X 57 AABC IZBWT, LA OHHD ZHEI R
7 BC DERERDZIEE, ZOXREZ D &35, %7,
/B, LC D% #Yd AC, AB DX ZNEFN EF &
T3, Zor%, 34D, E Fi3—ERECHS.
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https://www.youtube.com/watch?v=sOC8nDgJzdw

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

AR5 RDOEE y EEL * %k

AABC O BC, CA, AB %2 2:1 AT 3222 L, M, N L, AL £ ON,
AL ¥ BM, BM ¥ CN O%ZA%ZNZAP, Q, R £33, COL X, ROSAKOH ot

% AABC OFift S 2V THEE. B R
(1) AABQ (2) APQR B

(1) XA 7V RAOEBERWT, MQ: QB %2k®2. §22, MB: QB 3b» 2D
T, AABQ, AABM, AABC QJEHEBEOLLEE X 2 & K.

(2) (1) b FAMkICEZ 2, ABCR = ACAP = 25 »b» 5. APQR DO,
AABC 205, AABQ, ABCR, ACAP 2858730 %5[ eEZ 3L kL.

fRE
CM:AM=2:14&b, CA:AM=3:1
%7, BL:LC=2:1T®»%%»56, ABCM L&

AL I2DOWT, AR URDEMRED, <MQ : QB AR ENE,

MB : QB #bh 3. 22T,

§'%.M7Q:1 MQ: QB 2RDBN 3 XS
LC AM QB 2, XF37 7 ROEHEE AN
3.
M M
%.%.nglgb, Qigzé
L7hoT, MQ:QB=1:6
WZIZ, MB:QB=7:6
£oT,
6 6 1 2
AABQ:§AABM:7-§AABC:?S <«CA:AM=3:1%kD,

AABM = 1AABC
(2) (1) L[k, ACAN ¥ E# BM, AABL & 3

B CNIZOWT, XX 7TV ADEMED,

ABCR = ACAP = %S

Lo T,

APQR = AABC — (AABQ + ABCR + ACAP)

2 1
=S-3.28=28
707

R8 A3.1.10 %kKk % p.235 > HiK A3.1.4

AABC 01 BC, CA, AB #3: 1 IZARTsHEZZNEN L, M, N L, AL & CN, AL ¢ BM, BM
£ CN OXRRZZENENP, Q, RT3, 2O %E, RO=MAFOHEZ AABC OHIE S ZHWTERE.

(1) AABQ (2) APQR
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https://www.youtube.com/watch?v=07A666VS0sw

3 MEotE 3.1 FHXEOHEA

ERREE 3.1 FERBOESE

Bk A3.1.1 %k &% (#%) p.236

AABC @3l BC,CA,AB iz zheh D, E, F £ 352, AABC 4D O 1,
ADEF OHELTH 5 Z & ZrEHE X.

7k A3.1.2 %k fZ (&%) p.236

HORIZHENT, AABC 0HELZE G £ F5L %, AABC
DHE & MATE ARGQ DHifsEit 2R X.

iR A3.1.3 ok #@Z (8%) p.237

PA=AETHZ AABC IZBWT, 3 DOOJEALOMIICRA LEERIT 1 HTRDS
T B X

ik A3.1.4 k% &5 (&%) p.238

AABC o] BC, CA, AB % 2 : 1 KN T 382 2hth
D,E, FtlL, AD & BE, BE & CF, CF ¥ AD OX s %%
hZhP, Q REFT2. ZOLE, ROMWIEZX.

(1) AP:PR:RD=3:2:y L322 Z%, z, y DEZRD X.
(2) AABC ¥ APQR ot %R X.
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> {58 A3.1.6

> {8 A3.1.7

» ffI7E A3.1.9

» il A3.1.10
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3 MEotH

3.2 HOMECER
321 FAEABOERrEZDFE

(1) HEADEHE
U 2MHEMADORKREXEZFELY. HEADKE
XX, 2O T E2HLADKEZIDESTH .

1
ZAPB = ZAQB = EAAOB

(2)3 M A, B, QZ#AMICBVWT, &M P 2EMR AB I
DOVWTH QERILHENCH B X, XD KD ILD.
(i) 5 P 2MHOMEICH 3 = LAPB > /AQB

(i) M P 2 EcH 5 = /APB = ZAQB

(iii) s P MDA Icd 5 = LAPB < ZAQB

(3) MEMADEHDM
45 A, B, P, QiZBWT, 2 AP, Q »EM AB 2o
WTHUHNcH 3 & %=,

/APB = /AQB = 4 f5A, B, P, QEA—FIE Fich 2. A

322 HICREIT I IEAR
FICNEE S 2 AT

(1) A WE S ADFIZ 180° TH 5. A D

P ABCD AT 3 <= /BAD+/BCD = 180° [ [ 113 150°

(2) 1 2ONAIE, ZhRMAPVWES NADOBKICH 25441 B
FLw.

A ABCD SFICNEE S 5 <— /BAD = /DCE

323 ERORT

MO OHNEDE A 26, ZOMHO I
WV 2 KOFEITOWT, 2 D0
BMOEXZZELW.

AP = AQ
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3.2 MoMWE L EX

<« 2B, EREOZFELVHTIE,
MEADOKE X IIMOE X
Lefls 3.
#}EA
3.2

<4 B, IAFIZEWT1D
DAL ZRUCHEDPWVED A%,
ZOADIAL NS

<« FHOD LS XK HDFEEN
EHLNTWVWE L &, o+
y=c¢, y+z=a, z+x=>
DOBER»S x, y, z DEX %
RKDBZENTES.




3 MEotH

324 ERrEOLTH (ERED)

AL

F1O D% AB 8 A ICBI 25 DRI A, #
D DNENC S E BN AB A3 2 FEAICE LW

i

A
ZACB = /BAD
B EHE O b
FMODEAB YR AZELEM] LDORTAN, 2 A
D OHERIZ S NS AB IR 2 PRI L
YEOEEIZEAKRBIAMNO OERTH .
325 ARZTOEEBrEZOY
(1) 1y
(1) S P 2% 2 DOEMS, M Z A B
hen 2 M A BBXU2HC D “ A
o D
TRb2 L %, c b b
B C
PA -PB = PC-PD
(2)
(2) P EBES 2EMDS B, —HH .
M 28 A BTXRbD, $5—FH0
HT THT3 L, K
PA - PB = PT? p T

(3) HRNEDEHDM

2 ODFF ABBXU CD £HEFNLDEEDREEZ P 35 %, PA-PB=
PC-PD 23D ok 51E, 4 5 A, B, C, D IZFA—MELICEET 5.
—HEHRECHRV 3 A B T iy BAOIEELD 1 5% P 35k %,
PA-PB=PT? 23 io% 513, PTIZ3 M A, B, T @3y 5.

32,6 HrEFOMAUERR
MO ZHDLET2EEr OHLERIITOWVWT, RO 2L INFALEEHROEX
h 332, MeEHROMERRIIRD LIRS,

(i) h>r GEAEREZY) (1) h=r A KEZHE) (i) h<r QHZHA)
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3.2 MoMWE L EX

<« HEREMITORD K512,
FIcAEES 2 AT ABCD

BWT, M D DR &L A
CihEo%, RMIZH CIC
—HLEBETHE LR

YHTES,
A A
E »
B B E
C cD
A
B
C=D

<(2) i (1) ORIZBWNT,
P A D S &, 24
C, DAMD R GESE, &
®ITHS PC (PD) A0
BHPT K- 5ATH5
YR ZLHTES.

< (i) o %, [ 1ZM O D
Rz,

Gne
math



3 MEotH

327 2 DOMDOIERFR

2Oo0M 0, O ofFEEEhEh r, v (r>1),

DOM DN BERRIIRD X512k 5.
yd>r+1r (RbbRw)

(i) d=r+7r" OMHET2)

3.2 MoMWE L EX

DR OEREZ d 52 %, 2

<2 DOM DN E BRI
r<r OBELEZBILH
TE30, ZOHAEr —1
Zlr—r| CEEMHZ ZLE
NH5.

JaRYR
e

(iii) r—r' <d<r+r (Xb3)

vyd<r—1'
(—hPF OWNEICH %)

()
N

2 DDOH DA K OA%R

(i), (v)--- OfE GEEIZRWV)
(ii), (iv)--- 18 A "m2HEG52)
(iii) --- 28 2 RZHET )

2 D DM DHERHRD ALK

(i) 4 & (ZbBRW)

(i) 34 (UHET %)

(iii) 2 & (b 3)

(iv) 1A (T 2)

(v) 0 & (—HDMAONERCD )

(iv)d=r—71" (N#¥ET3)

<2 OOMDMFITHET 2 1E

<i:::i§ Mz, 2 DOOMOHEEHR L
w5,

Gne
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3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

328 X

ERE AV RREFZHWTE R NG Zili TREZ 2 2 Z2ERE WS .

ER - BAoN 2 REBESEMRESI. £k, MOEERT 5. CEBROHBY VT, #
aVAR - BRBRE L HERLE LT, 525N LEROMENL. NORSEWLC LBTER

WHDET 5.

3.29 EXREE

TERIDFIE

(1) RDZREHIERTE 22 LT, ZROHEWET 27-DD5KRMEEMHIL, ERD
FikEEZ S (RIT).

(ii) 3k 2 K DOEMDOFIEE B2 (1ER).

(iii) FERNC & o TR NEKEL M 2R3 2 L 2R S 5 (GERF).

(1) BEMND R %EDEROER ij

(1] MP ZHDE LT, ERIKRDZMENPE, BRI

YOXEE A Bris. l 1
§= < M 3% AB o T

]
My
2] 2 A, BEZAZHHDLE T 5% LWEEOME D B |5,
E WHO12% Q LT 5. Q '
[3] A% PQ %3¢ 2 | 2
2

(2) 89 AB OEE_F DR (1] Pm

[1] #57 AB OiisO R A, B zhzhhbe LT, &

LWEREOME <. 2?M

2] [1] ® 2 oOMDOXH%E P, Q LT, EHEPQ %5 A B
. Zhfin AB OEE_FNRThD, TORERE_F

SHREE AB £ OZEE M AR5 AB O Y 2 5. Q

(3) BO=EHE A

1] RO ZHLETE2ME»E, #1595 OA, OB L DR 2] 3
2ZNENP, QLT 3. f

2] 2P, Q&zhzhdbe F 2% LVEROME D ]
X KFED1OFRETS. .

3] 4 OR 231<. Qs ZAOB O S5y 5%, O 'Q B
(4) BEENDRZ B EHRDOFITH

(1] EfR 1 L1258 Q, REE 3. 2]

2] SR 2HDE T 2% PQ O E»E, AP 2L 2% 5
YF AR QR OMENL. ZD2o0MDKAES & e
3. Q] R

3] R PS %31 <.

Gne
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3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

MIchEY 3 M

HORIZBWT, PUAFE ABCD ZFHICHEL TV,
/BEC = 40°, ZAFB=50° ®¥ %, /ABC ¥ /BAF
DREI%ZRD K.

FIC S 2 ATEO AW E S NAOFIE 180° Th s 2 ¥ #FIHT 5. LABC =z, /BAF =y £ 5T,
fafiE % RkH 3 L Lo,

/ABC =2, /BAF =y £ 5<.
VUG ABCD T 255,

/BAD + ZBCD = 180°

L7z23-> T, ZECB =180° — ZBAF = 180° — y
ABCE OWNADFINE 180° TH 205,

< /ZBCD = ZECB,
/ZBAD = /BAF

z + (180° — ) + 40° = 180°

WRIZ, y—x=40°--(i) A
AABF ORADINZ 180° TH 2H 5,

x +y—+ 50° = 180°

L7oT, v+y=130°---(ii) B F

(i), (i) &b, x=45° y=285°
£-o T, ZABC = 45°, /BAF = 85°
— BICREY 5 MAR

AHDWVWESHNAEDMIX 180° TH 3.

AiCm&ER, ABCD hRiEdT 5 <— ZBAD + ZBCD = 180°

E
RI%E A3.2.1 ok 85 p.239
A
HOBIZHENT, PIATY ABCD BFIICAEL TV, ZAEC =30°, /\ﬁ
/EAD =20°, ZECD=10° ®r %, /ABC OKZ X%k k. \ b
C 10° SUIANGS
One
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https://www.youtube.com/watch?v=nIKIRUucvxo

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

*ok

FORD & 512, AABC IZBWT, AB=5, BC =7,
CA=6%7%. £7-, AABC 0o ¥4 AB, BC,
CA D%, zhz24uiD, E, F 352 %, ADOD
X%k k.

fRE BN

MDD SH SV 2 KOBEROESEE LW L 2 AT 2. KD3ESE o Y EBLT, HER
ZED L K.

AD=z¥t9%%, BD=BE=5—-z---(i)
F72, AF =2 THIH05H,

FC=EC=6—x- (i)

(i), (i) &b,

BC=BE+EC=(5-2)+(6-2)=7

L7=D35T, =2

£oT, AD=2

[RUfZ] AD =2, BE=y, CF=2 ¥ %%, AD=AF, BE =BD, CF =CE
THEHhH,

z+y=95 y+z=7 z+zx=6 A < AD+DB=AB,
BE + EC = BC,
HrZRLAEDES L, 2(r+y+2) =18 CF+FA =CA

L7DoT, z4+y+2=9
WZIZ, y+2=T7&D, =2
£oT, AD=2

— ERORT

O DHAESBDE A DS, EDAE O IZFIWLE 2 KDFRICDOWT,
2 DDEBFORIIIFLL.

AP = AQ

iR A3.2.2 %k % p.239

AABCIZBWT, AB=7, BC=9, CA=8¢3%%. £/, AABC O/
YA BC, CA, ABo#Hii%, zhziuiD, E, Fx332%, AD
DEXZRD X.
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https://www.youtube.com/watch?v=KT1s5nuzOO4

3 MEotH

3.2 MoME ¥ EX
*

(1)

T

ROKNZBNT, O IFHOHFD, AT 3R A KBTI 2HMe T2 %, o 2RD XK.

. @ .
l T
¢ 40
i A

]

i

5

LEi b v,

FRA B

SAVOIMEN L SABOTESOBSD 5 5 2 L b, HEROMMEEZ 5. 72, (2) 12 BT AHOHLE

W5Zehb, BTtMHODKRREZCLtddk, LZCAB=90°THd I Z2AHT 2 .

(1) #5EEH L b, /BAT = ZACB = 70°
X-oT, AABC ONADRIN 180° TH 205,

z = 180° — (30° + 70°) = 80°

(2) BT ¥ O 0%z C 5 5.
BC XEETH 205, LCAB =90°
BEM XD, LTAC = ZABC =2z
AABT ONADFINZ 180° TH %55,

x4 (z+90°) + 40° = 180°

k5T, z=25°
— EKEE

40°

—

<« R AT 255 AB 1220
T, B EMEEZ 5.

<« R AT 23X AC 1I2o0
T, BN EMEEZ 3.

33 AB IcH T 3EA/AICELL.

FO®DKAB LR A ICEITHFREDBIAIE, TOHDAMICET EN

ZACB = /BAD A b
RIRE A3.2.3 % % p.240
’\ B
’
HORIZBWT, AT 3R A B 2R 3525, 12 2RO L.
A T
One
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https://www.youtube.com/watch?v=14uqvEF9kes

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

BIEE A3.2.4 BaRaNefoYrs 'S

ROBZBEWT, O RMHOFD, PTIZMT KB 2HRET 5L &, v DEERD X
(2)

HREDFHE T, = D% RD 3.
— HREDFEM

(1), (1) ORIBT,

(1) A (1) . @) )
PA-PB=PC-PD ‘ )
‘ D
72, (2) ORICHBWNT, C " ) ) K
B C b _

PA .- PB =PT?

RE

(1) PB = 7+x, PD=64+8=14Th205, ivxDEH XD, PA-PB=PC-PD|« PB=PA+AB,

L7=h35T PD = PC + CD
7-(T4+2z)=6-14

EoT, =5

(2) ANEDEHR KD, PA-PB=PT?
L7hioT, 2-8=PT2 kb, PT? =16
APTB BEA=MAETH 05, ZFHDOEM
b,

4PB=2+4+6=28

<«APTBiF1:2:V/30H
ML THE I BFAL
T, z DEZRD TS L.
<« BT =20T =2z

PB? = PT? 4+ BT?

WzIZ, 82 =16+ (2r)* &b, 22 =12
koT, 2>0&D, =23

fiZE A3.2.4 % &% p.240
ROFIZEBNT, OBZMHOFD, PTIZAE TICBII 2L 322 %, o DEERD X.
(1) (2)

waov b
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https://www.youtube.com/watch?v=ap-mit0zUfA

3 MEotH

I8 A3.2.5 Paia=iok=idos:

3.2 MoME ¥ EX
* X

Bifa =i ABC OIS A 767 BC IHH AP £51%, P #5310 AB, AC 1Bty SEsH
FAL, BNZIOLEE Q, R L T2, ZOLE, 4 4B, C, R, QBA—-MA s B

5 ey,

[ZZX5|348B, P, QEA—MA LIS, $£72C, P, REA—FTALCH2Zhs, HREOEHOMFEEZS.

/ZBQP =90° &b, ABPQ X BP ZEfft 32

FICN#ES 5.

F72, ZAPB=90° TH 225, AP I ZDMD#E A
Wchs.

L7edioT, ANZOEHED, Q

AP? = AQ-AB--- (i)

B
FREIC, ZCRP = 90°, ZAPC = 90° TH 355, U

AP? = AR - AC-- - (ii)
(i), (i) &b, AQ-AB=AR-AC
XoT, ARZOEHEDM LD, 448 B, C, R, QRA—MEALIIHZ. A
[RU#2] AAPB ¥ AAQP i2oWT, /BAP = ZQAP, ZAPB = ZAQP = 90°
L7435 T, AAPB « AAQP
WzIZ, AP: AQ=AB:AP kD,

AP? = AQ-AB--- (i)
FEIC, AAPC ¥ AARP IZBWT,
/CAP = /ZRAP, /APC = ZARP = 90°

L7835 T, AAPC «~ AARP

W22, AP:AR=AC:AP &b, AP?=AR-AC---(ii)

(i), (i) &b, AQ-AB=AR-AC

£oT, ARZOEHEOW LD, 48 B, C, R, QFFA—HMHAEALIIHS. A

MR A3.2.5 %k #@%p.241

HOKD X512, 220 0, O 2824 Q, R Txb->TED, QR DIt
EEOAP2S, MO, O XENEFNA BBXUC, D TRDZERE
51 F3. Zorx, 45 A, B, C, DIRI—HMHALIIHZZ L ERE.
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<« TRNEZOEMENHT 5.

<« 2B ERENREFELL
s, HETHS.

d4a:b=c:dDr %,

ad = bc

H¥
3.2
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https://www.youtube.com/watch?v=yJsNz6T6RDY

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

BlzE A3.2.6 WAVEROY=: 2.0, 0.
FHCAEE S 2 PUf T ABCD I2BWTC, HOROD & 5 i1k A b
i AC 12, M E % ZADB = /CDE ¥ %2 k512 D310
= et by
Y3 E RDILERE. FeN
(1) AB-CD =BD - CE pi
(2) AB-CD +AD-BC = AC-BD (kL I—0EH) B ¢
(1) ZHhZROMN ETb D& 5 I =AIEA L, AABD v AECD ¥ #4325, AB-CD =BD - CE #7577
(2) ADAE ~ ADBC %22t k, (1) OfHEEWT, AB-CD+ AD-BC = AC - BD %7R7.
RE
(1) AABD ¥ AECD I22W\WT, Hx6hi&liD,
/ADB = /EDC
L AD WX AHEAIEFELVD S,
D
A
/ABD = /ECD
L7p-T, ANABD «~ AECD <2 fHoABEhERE LV
®z12, AB:EC=BD:CD teds, MiTH.
., AB: : . .
£oT, AB-CD=BD-CE---(i) & da:b=c:dDLE,
(2) ADAE ¥ ADBC i29WT, ZADB = ZEDC T» D, /BDE 36 TH 5 ad = be
5,
ZADE = /BDC < /ADE, /BDC iZzh?2
h, RokS51cE£E3.
31 CD St 2 FEMIEE LV s, vee
D /ADE = ZADB + ZBDE,
JDAE — /DBC A /BDC = /EDC + /BDE
L72-T, ADAE « ADBC <2 HOABERERE LW
W1z, AD:BD = AE: BC cemd, Hieas.
’ ' ' B C
L7245 T, AD-BC = AE-BD--- (i) <a:b=c:dOvE,
(i), (i) DWLERLEDES L, ad = be
AB-CD + AD-BC = BD-CE + AE - BD
= (AE+CE)-BD = AC-BD
£oT, AB-CD+AD-BC=AC-BD & <« FLI—DEHEE NS,

L E—DFEE
‘7 MAR; ABCD H'AICAE TS <= AB-CD + AD-BC = AC-BD

I8 A3.2.6 k% 2% p.241
= AABC IZBWT, AB=8, BC=7, CA=6 &3%. LA ODZFn#HE»L BC Xbbr% D,

=K AABC OAMEM e Zb2E%2 E 3%, 2ot %, AD, DE ODEX% ML I —DFEHZHWTR
» k.
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https://www.youtube.com/watch?v=PmGpCJm2_HA

3 MEotH

3.2 MoME ¥ EX
2.0, 0.

HOKD X S1Z, FE6 O O ¥ 10

O O 2dH b, HLHEDOHEE 00 =20 &
5. 2 o0MoEERE 2 A5, Zh
LOEME A, B, C, D3 drE, M5
AB, CD OEX %R X.

fR B

MR ESI v, HASAHEROIF2 LM TE 2.

O 5 OB i OH 2 F53F 2, LOAB=LO'BA=90° TH2Hb,
AB=0OH, BH=AO=6
AOO'H I2BWT, ZOHO' = 90° TH 205,

OH? = 00" — O'H?

=20% — (10 — 6)?
=207 — 4
= 384

OH>0 Xb, OH = /384 =86
X-T, AB=0OH=28vV6

0 » 5845 O'D OEREICER OH 2 F2%L, ZOCD = /0'DC = 90°
L7757, CD = OH, DH' = CO = 6
AOO'H I2BWT, ZOHO = 90° TH %7

5,
OH/Q _ 00/2 o O/H/2
= 20% — (10 + 6)? \ ¢
=20 - 167 v‘
=z
oD
OH >0 kb, OH = 144 = 12 H'

k-7T, CD=OH =12

FIRE A3.2.7 %k  f#% p.242

HORDESZ, FE8DH O 2¥FE40MH O bbb, H
DR 00 = 13 £33, 2 DOMOHLEERE 2 AR5 %,

IhoiEEE A B, C, D32 %, ##%9 AB, CD 0Ok
ERD K.
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https://www.youtube.com/watch?v=8L4KLYaBok4

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

BT 55 * %

6 D2 ODM A, BAHELTED, zhehpt
16 DM O IWHELTWS., 2o, HFORD XS

2, A, BOWMFIIMEL, E612H O IT#ET 5 ayre
C D¥fE r Z2RD k. '

2 0DOMPET B L Z1E, Th2hoMoFLEOEME 2 SO OEREHWTET L L.
— 2 DO O E MG

d=r+1 GMET3) d=r—r (FHET3)
200 0, O D¥FEEERZR, o (r> 1),
ORI d 75 Y &, 2 >0M o VA %
REEORD X512 3. O~y -0 ‘

&
ACABIZ CA=CB=r+6 D _FU=AF, AOABIZOA=0B=16—6=10<«CAEMCO¥FELMA
DEL=AETH B DAFERELADE, OA X

O o¥EroM A OFEF
Zol zeTROBNS.

« ZEFEN=MEDTHR» 55|
Wiz e IR EETH 5.

L7doT, ABOHREZ M &35, 2200
A BidMTHL, CM_LABOM L AB
ThHoho, C, O, MIF—EREIIHS.
AOAM 2BV,

OM = VOA?% — AM?
= /102 — 62
=8

<« FHOEEERWS.

%72, CO=16—r THbH, ACAM IZBWT, CA% = AM? + CM? B3 D 37D | « CO M O D& 51 C
2 DEEREFI e TRD SN

’ 3.
(r+6)>=6>+{(16 — r) + 8}* <« ETHOEMERNS. %
7z, CM = CO + OM

$oT, ZheEfuT, r=2

fieE A3.2.8 ok % p.243 > Hik A3.2.2

HORD X512, ¥FE1DOMH O I, FEHNEL 3 OOMBNHEL TWVWS.
COrE, MAODHES ZRD k. V
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https://www.youtube.com/watch?v=6yg5s_oAsT8

3 BIPOTH 32 FMOME L -
Bl A3.2.0 T oyT "

5% 554 AB 120WT, Y AB % 2: 3 1SN T 55 P B ERE X Ry

(Z2A| EROMEE, KDZREPERTERL LT, YOS REBICREDPEAX—DTZEEZRTL. 229
ATHELWES 2L D, HHRE G OROWEERMA LT, WHT 2S5 IEKT 3.

(1] sA 28D, B AB L2732 FER |
z51<.

[2] FEMR I ki, AC:CD=2:3%% X
51T C, D &L 5.

3] 2 C %@ D, Eff BD IS FATREMRESI
X, W7 AB tOXHFE P L¥5. Tt
T, RPRDIHETH 3.

<45 C, DEERTZ L &I
aAVRATERHELVWEX,
BT X,

BD/PC &b, < fERIC & - TR M- RE
AP :PB = AC : CD MG R T O L R R

5.

XoT, HPI3ED AB % 2:3 ICANTAHTH 5.

One Point
( ROBZHEHIMERITEE LT, EQOELSBEFICEZIDEAA—TTS.

RIRE A3.2.9 % % p.243
G2 o0 ABIZOWT, # AB 2 5: 11D T3P 2ENE &,
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https://www.youtube.com/watch?v=bvFlXqMSoWM

3 MEonE 3.2 MoMWE ¥ 1EX
BISE A3.2.10 RoRRiR A=y ah e - rs YL % % %k

EX 1, a, b OROINVEAONLL ¥, BE (/L OfRERE L.

R L o, P ROOUOWRERIT S L2525, &7, RS mOMOHLT, BS ym
DB ONRNE, HREOFERT 3 L Lo BFA

*

RE 1087 AB 2t 5.

[1] A ®@ED, EH AB L RABHEE | 25| %,
Il FiTAC=a, CD=bt%R2X512HC, D%
¥%. 1272L, Cidk AD kicke 3.

2] M D Z@D, B BC IETRERES X E
AB tORHEE E 23 5.

3] #2177 AE ZEF L 3 5FME20<.

[4] S B @D, Eif AB ICEERERESE, [3]
D¥MrDREEF 35, 2O %, ##7 BF »
RDZMITH 5.

BE=z, BF=y £35%%, BC/ED TH53%»5, a:b=1:2 kb, z=2
%72, FBOIER L #7 AE #ER L T2Me DR E%E G 2T 5.
HREOEHED, > =12

L7z 5T, y:f:\/g ‘
£oT, #5 BF 3£ /L 0 ThH 2. /

One Point
( REV/m OFRSOERIE, ANRZOTEEZFETS.

fIRE A3.2.10 %k k % p.244
RB& 1, a OO hEGEAbN &, BE Ja ORI ZEXE K.
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https://www.youtube.com/watch?v=1I1yKx7EgO8

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX
BISE A3.2.11 PRGN AR * %

ELERE
RX a, b oG aehi-r &, 2 058X 2> Lar — 0 =0 DIEDORERI LT3 .HT':F_:'-';;F';-‘!.E
B R IR & L
P
_ = e
(E2E| 2 KAER a2 daz— 02 =0 ZEHT 5L, a(wta)=b® LRE. £IT, 39
FNEDEHPA -PB=PT? 2FIfT25 2 %2EZ 5. A i
P

fRE

(1] BX a Off5 AB 2EZEL 351 O 224
2] MO Lo B %l 2457 AB O&EMREF| &, 2
DEMETBC=bri2HCEL3.

3] M C L#i57 AB 0 HTH 2 O ZHESER L
MO roRm%Z, HFORDES1CD, Erdd,
#9 CD, CE 2SR 2MATH 5.

P?+ar—0*=0&D, x(z+a)=0>ThHD, 22—ax—b*=0 &V, z(x —a) = b | «fFHC L > THLNZKIE
<52 MEMER T Z e 2 RS

E7z, CB EMET 205, HRNEDOEHLD, CD-CE=CB® =} .

CD=xz 3%k, CE=x+a &b, z(zx+a) =05

CE=xt3%%, CD=x—-a &b, z(z—a) =0

XoT, #9CD, CEIZ2 XHER 22 +ax — 0> =0 DIEDEEEX T 58

TH5.

fIRE A3.2.11 %k % p.244 > Ei%k A3.2.4

EX 1 ofghrsronlzt s, 2 X5ER 22 +42—1=0 OIEORZEI LT 280 2/EXE X.
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https://www.youtube.com/watch?v=p83Qb1tok-U

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

2 DOEDLBEEDIER %* % %

HORD LS 12, EEpehenr, o (r>1) Th

%2250 0, O »dH3. 20 2-50OMOLEMNE

MR (EXE &

[ZXH| 2 o0, HEHER ] ORCHCH2 L E, 20 [ % 2 oOMOLBEAER L V5. —F, 2 DDA B
lOWANCH B X, D1 2 2200MOLEBRERE VS, B, Z2TRE220MEER TV 5, HE/MERIZ 2
KHBZLICEETDIZ L.

O DHEERED r — 1’ 725

(1] ##97 OO0 #ERr 3T 2M%EDL. <« BEEHSREDL.

2] O ZHLE T 2FE r—r OFZDL. <X BHDE T 2%
3] [1] ML [2] OH®D% A% P, Q £ T 3. r, v OFEPVILE, SR
[4]

4] FEH OP, 0Q ¢t O DXR%E, ZhEN A, C 35, £/, H O 2@
D, #77 OA, OC ITHATREMEM O tDRRE, ZRAZN B, D 35, 2D
%, B AB L ERR CD 251< &, 20 2EMHEDI 200 O, O OI@stEsz
TH5.

Z0OPO' =90°, AP=0A—-OP=r—(r—7)=1"ThH, OAJO'B TH 205, « R &> THLILKE
s APO'B 3BT L 755, PRITRIT - & RHEES
L7435 T, ZOAB = ZO'BA = 90° .
XoT, Eft ABZ2250M O, O OH@MERTH 5.
Eif CD IZ2oWTHAITREINS.

ERE A3.2.12 sk ok  f#Zp.245

HOMD 512, ¥EhnEhEnr, o (r>1r)TH32250M 0, O
5. ZO2O0MOIENERRE ENE K.
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https://www.youtube.com/watch?v=skSsWiIh_eU

3 MEotg 3.2 HoMWE v EX

ERREE 3.2 | AotEr#E

iR A3.2.1 sokk  #BE (HK) p.246

AABC oWib%E I, ABCI 04z O £55. 4 KA, B, C, O 3RA—MAELIIHZZ
Lzt

HiR A3.2.2 %ok 5 (HiF) p.247

> BIE A3.2.7 » f5I7E A3.2.8

HORD L5, ¥Er, v (r>1) OH O
O PHELTEY, S HIEMRIICZELE
NABTELTWSEET S, ZOLE, XD
BIVIZE R XK.

(1) #5> AB 0k % r, v TRE.

(2) 22D O, O' IT4HEL, X 51D AB
KT AM O O x 2R X.

iR A3.2.3 %ok BE (Ei%) p.248

HORD X512, FEPFELWVW 2250 O, O
CER DD, BRI BhLedh, 2
D 25D O, O IHMET ZHZIERIE &.

i

iR A3.2.4 %k #RE (#%) p.248

» il A3.2.11

R 3ofnngaohize s, BB c+y=3 zy=10RezRI LT 5HM0%
TR &
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120 math



3 MEotH

3.3 ZERIER

331 2 EREOMEREF

(1) 1 HTXRD

FCFE B, 7277120658 %b0.

(2) FAT
FUFEECHD, HERIRY. 2O X, [fmRT.
(3) LI ofifE
FUFEEICZRY. [ mEEERES T, HTTH RV,

(1) (2) (3)

< _—/ TN

332 2ERDETH

PO 2 B UM S 5 ¥ %, ZHK ;>%<jf
K 1HO0ELD, O ZIEY I, m I RERE 2

nERL, m' v T5. ZOrE U m 0BT ;>%<jw
FHODLVAILKST—ETHY, Z0BTH y

Z2ERIE mOBITAHLVS.

333 ERCTEOTT

(1) 2 EFE I, m DFATOLE, m ZEA, | BB ERWFH o 3 1ITFATTDH 5.
(2) ERE L & FH o BPFATOE E, I 2E0TFHE o DR m E LIHATTH 5.
(3) 2 ER L, m PHATOL E, 1 DOEMEEA, I 1 O20EMEzEERV 2F
HOXHEEn 2THUE, L n, m & nlZEITTHS.

(4) 3 ERR L, m, n IZOWT, Ifm, m)n 725X, |Jn TH5.

(1) (2)
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3.3 ZERIXIE

<« (3) 13, 120FH Lickh 3
(D), (2) 2iREW, ZEEHND
ATHD IOWETHZDT
FETsZL.

<2 EBRPRCADMEICDH
2HATDH, 2EHORTA
BEZDIEDNTES.

<« 2B, Xbs 2 FHEROKR
togsnrs, FhzhoFmE
ki, o L CEE S|
Wiz 2 B DT A% 2 T
o, BDORITALND.
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3 MEotH

334 EfRCrFEOEE

1)
(1) Eff h FH o OKXHE O & F h
2%, O%@Y a Rizghnie 2 Ei
I, m I h DEEDOL &, h1X0 %@
5 o FOERDER n ICEETDHS. 0

2)

(2) B h EFH a BB, h D a b
DFATTIER N 2 [EfE [, m ICEED
Y&, bl a LOMEEOER n 1IcE
BETH53.

335 Z=FEROEE

FH oo FoERR L, BRI O A, I RiZRVva
Lo O, Filia FIZHRWEP D3 L &,

(1) PO Lo, OA L1 = PA L1

(2) PO Lo, PA Ll=0A LI !
(3)PA LI, OA LI, POLOA= PO La

336 Z@EEK A1 —DFEE

(1) =k, PAMRY DX 512, WL O0DZAKCHEh - 22N E SEik
W,

(2) ZHEED S B, Y02 OOHEMEBALRD DZHANICEEZNZDOEOS
EiEE VWS,

MEZHEAD 55, SEAGRREZALT, SHEMACESZH, HOEDPELLD
DEIEZEEL VS . EZEAEX, RO 5 BELIA RV RSN TNS.

‘ AN AN
76 08

IEZSHAR MEVANGEEN

EPE A A itk

(3) MZHIAT, THA, &, HOBZZLEN v, ¢, fET DL,
v—e+f=2

BRDID. ChEFAS—OREBL LS.
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<« 2B, FHE o FiZvE
A %E3 o OEMD, FH o
ERO TRb2EE, ZOXR
RMESA»SFH o RICF
ALTREDREE NS,

h
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/\VQ
1— O Ny
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!

<« ZHBFOEBIXFERANZE
T3 inwewbihdZed
H5.

< 25D 5 BEOIELEK
75 bUNREWS D
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3 MEotH 3.3 ZERIXIE

BREFAOEE * %k

IEPIER ABCD 1I22WT, KD Z & ZRE. A
(1) 38 AB oz M v 3232 %, 30 AB 132°FH CDM CEETH 3. %@%ﬁ
(2) 34 BC, AC, AD, BD o/fizzhzn P, Q, R, S 3%t %, MUAK PQRS & hiviop
EAETH 3. FEBLBhE
E25 BF A
(1) THE#H L HPHEH o FOoRb2 2 HHICEE — B A L Pl o) 2D 7o 2 L 2FHT 2. 3.3

(2)PQ=QR=RS=SPTHhsItl, | DONMAN 90° TH5 I LERT. mIFLDIE, F174 2 ER0—/7 I E
ERERE, b EETHS e ERAT AL XV, (1) kb, AB L CD #b»3556, Zht ABJPQ, CD/QR
XD PQLQRAELZLANTES.

(1) CM, DM 3zhzh, E=fAETH5 AABC < ESfBobE, K10
r AABD OHTH 505, M / TSR =T .
f
CM L AB, DM L AB
B D
&oT, 4 AB i¥Fm CDM XHEETH 2. B
C

(2) IEMHEARDRHDE=MAFICBNWT, ProEREHE LD,

PQ=QR=RS=SP

%72, ABJPQ, ABJRS TH 205,
PQ/RS

L7d-T, 4P, Q, R, SIEEA—FHE LIZH .
25, CDJQRTHD, (1) &b, ABLCD
WZIZ, PQLQR, $kbb, Z/PQR =90° < AB/PQ, AB L CD
$oT, BHDODEIDVELL, 1 20NMAD 90° TH 2056, WA PQRS IFIE/| =—PQLCD

< VAT 2 B S, CFHEID
EED.

£oT,
A - T |
CD/QR, PQ L CD
— PQ L QR
B8 A3.3.1 %k R p.249 > &k A3.3.1 » ik A3.3.3

P& ABCD I23WT, ABLCD, ACLBD THhdt35%5. 2Ot %, A»o FH BCD IZH#EH AH %
TAF¢ % R HIZ ABCD OFLTH S Z L 2nt.

123 math


https://www.youtube.com/watch?v=AU91EtVZm34

3 MEotH

3.3 ZERIXIE

BISE A3.3.2 RSOy % % %k
| 2 o FOBER, P 2FH o FIgEVE, A 2ER b
| Fosi, O % 1 FIchWER o Fokir 53 %, T
e Ty
o R
PA 11, OA LI, PO L OA %1%, PO Lo £ e
0 l/ B

MDD Z & ZRE.

ZoOfEY FoORMER, SEROTHELWHhEHEZERLTVS. PO La 2RTHE5HIE, Hi PO 2F
fio Lohs 2 EHICRETHS I L 2Rt E . 20T, ERIICEAL, PO LEERTIEHEERLE LU

PA L1, OA Ll XD, 1 3¥i AOP LO%h3

2 i PA, OA CTECTH 275, | L i AOP b
PO 1XFH AOP Fi2d 255,

PO L1 (i)

/A
¥/, IRELDH, PO L OA---(ii) :
o7, (i), (ii) &b, ERH PO EVH o LOKXDZ 2EH [, OA Lt EBETH S
25, POLaoll
6:11):9)
B g, A LRBR3EB 2L 5.
=FHOERED,

PA? + AB? = PB?--- (i),
OA? + AB* = OB?- - - (ii),
PO? 4 OA* = PA? - - - (iii)

Ny
Mg

(i)~(iii) &b,

PO? + OB? = PB?
=FHOEHDM LD, LPOB=90°, $4kbb, PO LOB---(iv)
%7, fELD, POLOA---(v)

XoT, (iv), (v) &b, B PO IZFH o LOXKDH2 2 EE OB, OA X FEET
H305, POLall

FiRE A3.3.2 %k % p.249

< Eff PA, OA I3 A TX
5.

< B, OA ZH A TXbD
5.

< APAB, AOAB, AAOP
BEA=AETH .

« (ii) &b,

ABZ = OB2% — 0AZ
zhe (i) % () KRAT 3
t)

PO? + OB? = PB?
BELND.
<« “EROEHDSED 1D

MRENT.

» Hik A3.3.2

I Z¥H o FOER, P 2¥H o BiZRWVWE, A RERI FoS, O%2 1 RFIZRWEHR o FOofSe 338

X, KDY BT,
(1) PO La, PA L 1% 51 OA L1
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https://www.youtube.com/watch?v=Asu6UIyTC3s

3 MEotH 3.3 ZERIXIE

EFHEERICBWT, FUOHEZESEHTTRTD
MEEYDE -/ TICTEZZHIKOHE O f, LD
e THEOEVEZZNLEFNARD XK.

[ZZH| e, ToHEROIOK L HAOMERD, KZFRTOHEEYD -
2 BWZTERZERICOVWTEZ 2 L. EZHEKOTORIL,

(1 SOEDOADE) x (FDH) + 2
TKRZF D, EZEHKOHEAOEIZ,

(1 S2DHEDTHFDE) x (HDE) + (1 DDTHFIZE X B H D)

TRDLZIEDTES. Tz, ZHKOEROK v, O e, WD f I2DNWT, F
47—0 (ZHK) EHo—c+ f=2ZFHTIL XV, B, IXTOLEEYID
oz ZBICTEAZERIIEORDO LS IRD, ZF+HTZHKE WS 223D 5.

EFHARE, SFEPE=ZAFETHD, 1 OOEMAREZZHOBI 5 HTHE. |<fkic, EZTHEOLDHK
L7hioT, E-THEAEDIDOEE 3 x20+2=30 LTRORERD S,

ZITC, EZTHHAED 1 20 Z2YIDES E, HLWHE L TIELAIEOED 1
DTE 5.

(i) &b, LW 2HEE LTERAED 12 HTE 3.

W2, HEOIX, f=20+12=32 CHLBWZ2HERELAD
Lok, EREAED 12 MH205, e=5x 12 =60 5.

HAEOIZ, 47— (ZHIK) EHH»S, v=060—32+2=30

FA45—0 (ZHEEK) TE
&%Eﬁt?, ]Eﬁﬁ“’ ;Q.].’ E@&%%h%h v, €, f t?%t,

v—e+ f=2

FIRE A3.3.3 %k k% p.250 > Hik A3.3.3 » ZkK A3.3

EZFHEEICBNT, BUoPRZ#ES FHTINTORE R D -7
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https://www.youtube.com/watch?v=nSshIhPd-yo

3 MEotH

3.3 ZERIXIE

B8 A3.3.4 LRl oL iRy * Kk
A D
1ADEIHN 4 Ok ABCD — EFGH &B8WT, 4 P ! C WISEGE
AB, AD, CG OHf%ZAZAP, Q R v¥3. o3 [ | %
M P, Q R ZELPE TS KM LI E, S C2ED Bl 4R __
5 ONIRDIRREE R D & HTh
F G
A Q —"D':, T
. y bV
YINES BT L LKOM L OB AICTERT 2 2. ¥k, RDBUIKE, A gwBl S
DR & 512%HE B &, = RCST » 5 = SPBU & =fil TDQV %R U\
WEbDTHBLEZBL KW, JI R g
F G

AR

B PQ LA BC L OXR% S, B PQ LK A Q _n#T

WMCOD ro%f%E T L, 4 RS 34 BF 0% p = DV
C,

% U, 5 RT L0 DH OXM%E V e ¥, 81]13 f

Y1h L3 A A PQVRU L4 5. \ A
ZIT, RDBHIKE, =fifE RCST 206 =fijf ST —yH
SPBU ¥ = TDQV 2R\ DTH 3.
AAPQ = ABPS = ADQT XV,

BP=BS=2 DQ=DT=2

ACRS «~ ABUS, ACRT «~ ADVT TH D, #fll
Hideic3:1 ThHahs,

2 2

BU=>, DV=<

3’ 3
=f48 RCST OFFE, - ACST-CR=1%-(5-6-6)-2=12
=f48ft SPBU ofkffid, - APBU-BS=1-(3-2-2)-2=3
=f48E TDQV offfE, - ADQV-DT=1-(3-2-2).2=3

£oT, kDBUEMI, 12— (F+35) =22

fieE A3.3.4 wk*k  FRZ p.250

HEOMD XS =MA# P-EQR &, 1 JOEX» 2 0K
ABCD —EFGH B 2@ H 20V IKOKBEEZ RS k. 72771,
AP, FQ, HR »E&% 1 £ ¥ 3.
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https://www.youtube.com/watch?v=iVU5ztGBO7Q

3 MEotH 3.3 ZERIXIE

BORFORE 3.3 | Z=RE

ﬁ* A3.3.1 ** ﬁgg (Eﬁ;k) p251 > WJ%_E\ A3.3.1
A
EPfEfk ABCD iI2BWT, MHAWES 250 AB ¢ CD &
BEETH S L ERE. B b 3.3
C
HIR A3.3.2 kk MRE (8% p.251 > BISE A3.3.2

IEPUEIK OABC IZBWT, W AB OHEE M &L, THE O 2o CM IS RA L
%2 OH £ ¥%. Zor %, OH L Vi ABC TH 3 Z ¥ &Rt.

HiRK A3.3.3 kkk BE (HF) p.252 > B8 A3.3.3

1 BOEXD 3 OEUEERYD 5. ZOFMHEEZE DX
DX, 1 DOHELICET S 3 2DLITBVWTENE
NIFERLEEDI L, HAEISEWSDEEEATTE S

. TARTOHEAIZBWTHBICIEPUEKZE D BR\Wiz
= BRoVIKRDIKE V B2RD k.

HIR A3.3.4 Jkk % (HF) p.253 > BIZE A3.3.4
1 ADEXD a OIEMHEAK ABCD @ 234 AB, CD oH gz Zzhzii M, N 235, 2
Eif CM, DM O 3$MH% o, 2 B MN, ACORIMA%2 B TDLE, cosa k 8%
K k.
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(EFMRE 3) mrotn

34 EXMIRES3
(&% A31 kx  B5 @6 p2sa )

> BIE A3.1.7
A
HOMO X 5 PuEA ABCD 1I28WT, AP:PB=q : P‘ \
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C
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HHIPIE=AIETH 2 EZHEKIMEED 2 5. TXTHET K.
(&% A3.4 kkk  #E (EF) p.256 ) > BIE A3.3.4
A Q D
1 HDEXD 8 Ok ABCD — EFGH 128\, &4 P X
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https://www.youtube.com/playlist?list=PL2Uehn8YJD0PHoSBWK5iZCQ3ctU0EG9r5

4 Feg e NEoiES)

41 WECER

411 ¥ EH, TBEaHE

(1) 2 200K a, b ITOWT, HIEB Lk ZHVWTa=0k ERINDZEE, b
a DHIEL VWV, a X b DfERE WS,

(2) 5B DHIEE

2 DREEL - —DHLAMEEL

3 OfEEL - BALOEDD 3 DAFEL

4 OFERC--- R 2 Midd 4 ofEEE 7213 00
5 DREE-- —DNMH 0 T2 5

6 DREEL -+ 2 DEEDD 3 DAFEL

8 DFEL--- T 3 MiH 8 DfFEE 721k 000
9 DFEEL - BN OBDFIH 9 DEEL

10 OfEEL - —DHI 0

(3) 2 LEOBHAREICENT, 1 & 20BN Z DR WEEZRBE W, #
TR RVWEEERBE VS, 72720, 1 BERTHABETH W

BRPNL ODPOBPOBETRINI L E, ZORED 121 20BKE b & DR
DR L VS, g, EHTHI2RBEREHRE W, BRAKEZBOBOFIC
KT 2REARAET 220 5.

(4) BB N 73 N = prgbre- .- L RBRBAREhTHD L &,

(i) N o oL,

(a+1)(b+1)(c+1)--- (fH)
(ii) N ORI DN,

(I+p+p*+-+p)A+a+@+-+a)A+r+r+- 7.

412 RARHNEERNRER

(1) 2 DL EoEEHICHIME T 2 8050% 2 h & OBERO DK L W, DD S B iR
RKDObDERRKRBE NS, £z, 2 DD EOEEICHET 2 580k 2h & OREL
DREHE VW, WMEHD S BIETHRND D DERINAERE V.

(2) 2 00BEAE a, b DERRKLNKEBDS 1 THZ2L %, a, bIZFEWIRTHS 0.
(3) 2 DOHEAK a, b DIRRRNWEE g, W/ IMEBE L 255, a=gd, b=gl
(@, V FEVICHEZBERE) 358, RO LD D,

l=adbg, ab=gl
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4 Feg e NEoiES)

413 EBHORELRDICELZ 9
B a LIEOBE b 12DV,

a=bg+r (0=r<b)

BB q, r EENEN, a B b TEH-LEZDHE, KRDLWVWS. r=00D%k
X, alZbTEDOYNZ WS, T2, rA0DEE, ald b THHYNZVEWS.
(2) RDICK2BHDIH

FTRTOBE X, EOBE mBEIoNTVWEEE, ROWTIhDETERIN

3.
mk, mk+1, mk+2, -+, mk+ (m—1) (k3%

(3) EIbHEORD OME

m ZEDEREL, 2008 a, b m TEloz xR EZREFNr, 1 &
T3, RO EDEHIID.

(i)a+bZ m THIoLRDIZ, r+1 Z m THIoLRDIZFLW.

(ii)a—b% m TEIo/RDIXK, r—r Z m TE-ZRDITFELL.

(iii) ab & m TEl- 7R DI, 7' & m THo 7R ITFEL .

(iv) a" Z m THIoZRDIZ, ™ Z m THoZRDIZFELWY (n ZARED.

414 ERERK

4.1 FIEE f5E

<« 13=6-24176,
13 % 6 TH|- 72 EDRIX
2, ®HFX1TH3. 7=,
—920 = 8-(—3)+4 75, —20
% 8 THlo 7= DX -3,
RDIZA4THS.

ARRIFLEREEHEOHFNDNETH 5720, HEXL-oTIABKL TS LW (BBOMELZEZEZ L &

WHENZSDTH S0, B D 2 NFHD A THLW).

R, a, b, ¢, d Z288, m, n xR T 3.

() a, bEm THoLZDORIPFLVEE, a L bldm ZELLTARTH
2200, a=b (mod m) £XRT. ¥/, ZOLIEXEBEAREZVS.

(2) ERXOMHE

KAt - a = a (mod m)

W ---a=b (mod m) DEE, b=a (mod m)

HFRHE ---a=b (mod m), b=c (mod m) DEF, a=c (mod m)
(3)a=0b (mod m), c=d (mod m) D& X, XD LI ILD.

(i) a+c=b+d (mod m) (iil) a —c=b—d (mod m)

(iii) ac = bd (mod m) (iv) a™ = b" (mod m)
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< Bz WS HEBEKIFIcE
WTHHWSLNTWRD, Z
TR 28R %EE
ZTW3. 8, mod & Mk
LTy 2EKTSE5 7V
@ modulo DETH Y, mod.
YRINZZHHD.
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4 Feg e NEoiES) 4.1 ¥IE A5

EROHIES * ok

(1) =DM DEFR DD BN 5 MO BARE 51970 235 OfEHTH D, 3 DEHTH H —uans o

(=i ]
2rE, OICAZ—OMOMERD k. T
(2) 5 HID BRI abede 1I22OWT, a—b+c—d+e 11 DEHTH 272613, AR El'-ﬂ::.baff_ﬂ
abede d 11 OfETH 5 Z & RiFHE X. B

(1) 3 DEEENIEMLOEDFIH 3 DFEFETH D, 5 DI — DA 0 27215 TH2Z e ZFHT 3.

(2) 11(909a + 910+ 9c+d) + (a —b+c—d+e) DIFZED, 11 DERL D I 2R T, 7B, ZITRE5MDOLE
CIREL 228, offucsnTd 11 offfuconT, At sz s (MBRITHOR b TFEHTHOMOR) O g g
ZD 1L OEBTH 27451, DLOHRKD 11 OfFHTH2).

(1) OWCA2%% a (al3®BE, 0Sa<9) &T5.

4.1

51970 A35 DEMTH 255, a=0, 5---(i) «—OMH0ERE5 DL E,
BHOBMFORIZ, 5+ 14917 +a=22+aTH3. SHH3OMEHRL 2L x> OFRERD.

519700 1% 3 DI e 2 5. <« BHOBORID 3 DERD
22 +a 233 DL RD, () 2#METOE, a=5DLETH3. LE, broRs 3 ofir

. - %%. 22Tk, a=5DL X,
XoT, KD2Z2—DMio¥IE5 TH 3. 90224527 r 30

(2) 5 IO BRI abede % N 8L ¥, N =10000a + 1000b + 100c + 10d + e | fEHcH 225, drod
a—btc—d+ed 11 OERCTHBLE, a—b+c—d+e—=11m (m 13| 3 PEREES 0as0k

D, 22<a+22=<31).
eBIFBEIDG,

N =(9999a + 10016 4+ 99¢ + 11d) + (a — b+ c — d + €) da—-btc—d+elltbt
= 11(909a + 91b + 9¢ + d) + 11m T, NEAEWTL. T3,

9999, 1001, 99, 11 &5 XT

XoT, 9090+ 91b+9c+d+m FEETHBHE, NiE 11 offfccns. m| < N7 ErTES

[REK] HA 2 XD TIERVD, 7TOHFBITHNLO0OHEENDHD, ZDS5HD 1 DRRT.
7 DR OHIEE
1 ORI HFEIZIAD - T 3HTZ L IXEID, Eh S A TEHEFH O XE DD o B EH O XEHOH 2
IO T DB THINE, ZOBUIX T D5 5.

Bl Z1Z, 543210878 1%, DX S5 3H T LICXKYID, (i) + (iii) — (i) Z3t

;‘é{_j"é 2:’ 543210878 & 3 HiZ r IZX Y] %
(543 + 878) — 210 = 1211 = 7 x 173 343|210 | 878

G G Gi)

IhkD, 543210878 X 7T DIEHTH 5.

i A4.1.1 %k % p.257

—DHM e T+OMOBFENLI SRV S HTOBEARE 3170012, ZhzhirzAnd e, 9Bk %5, &
DL E, SHOBRBOERN DD DERD X.
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https://www.youtube.com/watch?v=YaDqPFhc78U

4 Feg e NEoiES) 4.1 e SR
BIsE A4.1.2 JER R AT 3G * %

(1) n ZEARKE T3, /2 AR K57 n 2FNTRD K. F‘:“.q;i F:':.:
(2) 2, 22, 2L AT RTHRE 83 &5 BE/D AR n 2R X. ETAH
fiR R E i

(1) VA™ (mi3B5) OB, REENT CEATE 255, REOHEREMIML T, ZEMOISHHIEL Y
BBLERERS.

(2) PEOBIE R DS, DTHIROBRE LB L ETHB L RRATE. n=4k LBVT, L, 2 HEAKY
73 B AR IERICE R B .

(1) /20 A 220, 2N b2 8D 2 RIch2eE, oD, 30 2) 360
EREBRLI EORKBOIEBDY TN THEBE L2 ETH 5. 2) 180
360 ZRNBHET 2L, 360=2%.32.5 « 3%
L7zdoT, ROZERK ni1x, n=2-5,2%.5, 2.32.5,28.32.5 3) 15
X -7T, n=10, 40, 90, 360 i
(2) 2 DERBLERZDIE, n DP4DOBEHOLETH . «HBBATHEZEhb,
L72oT, n=4k (k ZERB) B, n=22k n=dkesL.
DL X,

n2_(22-k)2_22-k2

36 22.32 32
COHHERBE DX, EDB3DOERDOLETHS. «HRH B THBE b,
WRIC, k=31 (ZHERE vBlL, n=22.3.1 k=3l
DL E,

nt (22-3-0% 24P

540  22.33.5 5
CAHERKE DR, | 35 DEHOL X TH 3. «TEBETHBEIL,D,
LedioT, [ =5m (m 3HRK LBk, [=5m e

n=2>.3.5-m
XoT, TNHPHARBELZ2DDTERNPDODDIE, m=1 DL ETHE0 0, «mBRPDOEE, n BED
&iRs.
n=22.3.-5=60

8 A4.1.2 %k  fRE p.257

(1) n ZHABE T 5. V27000n DEHARE L7225 X5 2RO n Z2KD XK.
(2) B, oo, 2 BTNTHAME 55 &5 mENOERE n Z2RD &
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https://www.youtube.com/watch?v=fFuLzwO-QSw

4 B e NEoiEE)
FIRE A4.1.3 EREs(0lEE QA= prs=

4.1 FIEE f5E

%k
(1) 240 DIEDHHOFRL Y, EOBOMME KD &. 5
(2) 45 DEEHD 5 B, EOKIOMERED 15 HTH 3 HA n 2T NTRD &, Eﬁﬁ%
(3) 100 U FOEKED 55, EOFED 6 TH 5 HAMDMERE KD X. b

SO, BRIIRO L5123 2 v #FHT 5.
EDRB DR L K

EARECN 25 N = pogbre - L ERBOBIRTVWB L X,
N ORBOMERE, (a+1)(b+1)(c+1)--- (f8)
N ORIBOBANE, 1+p+p*+-+p)A+q+++)A+r+ri+- 4719

RE
(1)240=2%-3-5 TH 225, EONBOMEE,

A+1)1+1D(1+1)=5-2-2=20 (@)
F7z, EOKEOMINI,
(14+2+224+27+2%)(1+3)(1+5)=31-4-6="744

(2) 15 zHKBI T 2L, 15=3-5
Lo T, EOMBOMEED 15 MThHh2ERE n 2EZ2RNBRT 3 L,
p't P2t (p, ¢ BERZZFER) ovwThroTtREhb.

n 1% 45 DFETH D, 45=32.5TH 205, n i p’¢* D TREI 3.
WzIZ, RDZERBn X, n=>5%34 32.5

X oT, n=2025, 5625

(3) 6 ZHEEEIMT Y, 6=2-3

L7=h35 T, IEOKBOIERAD 6 HTH2EARK n 2 ZRHHMBT 22, p°, pqg
(p, ¢ BERZZEE) OVWTHALOBTRINS.

(i) BB n 25 p° OFFTREIN B L &

25 = 32 &M ER TS, 1

(i) BAE n 2 p?q DI TRIND L &
22.3,2%.5,22.7, 2211, 22.13, 2217, 22-19, 22.23,
32.2,3%.5,3%.7,3%-11, 5.2, 5.3, 72.2

MR35, 15 A

«415=15-1=3-5 &b,
POl E g P!

<«ptt OBHIFEZ 0.

< p° DIEEDFHBOMEENL,
5+1) =6(A) ThHb,
p2q O EDRIE DL,
2+1D1+1)=6 (&) TH

3.
€3°1335 =243 TH3H»5,
SR E T,

o7, (i), (i) &b, 1+15=16 (@)

IR A4.1.3 %k &% p.258

(1) 360 DIEOREOMEE Y, [EOKE DI Z KD X.

(2) 18 DFEBD S5 B, EOKKDELD 9 HTH 2 BAR n 2T NTKRD K.

(3) 400 L RO BEAKD 55, [EOKED 15 HTH 2 BARBOMEEE T TRD K.
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https://www.youtube.com/watch?v=tEacy_-IraM

4 B e NEoiEE) 4.1 FIEE f5E
FIRE A4.1.4 ESEO)EE

(1) 13! 28 2F CTEHIDYIh 2 v &, AR k ORAMERD X.
(2) 60! 1F, KRR 0 HMafEEie L TN TH 2 7B R K.

(1) 13!+ 2k = 13120L0321 g 2me, 28 THIDEINZ & &, ARk ORAMEIE 131 272 ZRE L L CfEE
E 2 .

(2) —ofii2 &EE L TIER 0 OfE%UE, 60! IC&FN5EE 10 D% cF L. 10=2-5TdhDH, 60 IIEHE2 D
FHRED I 2L G2 e 2T 2 CREIIES 0 OEEIE, REES o —83T2).

(1)1 208 13 FTOBHAFUITOWVT,

2 OfFHIE 6 18, 22 kT 3 M, 23 OfFEuZ 1 <2, 4, 8 DFEROMESE 2
nzEiske 5.
L7=23-T, 131 IcE&FEN 2 KE 2 OfEHIE, 13=2x6+1,
13=4x3+1,
6+3+1=10 (ff) 13=8x1+5
Yo T, K3 EARY k OEKEE, k=10 —RZ, 125 n RTORR

\ D55, k OBROMEEE, n
(2) kD3 0 DEELE 60! 1EFNZEE 10 DMEBICHE L. F72, 10=2-5 T | p oo =5 Lo,

HY, 60 ITEEN BRI S OMEBARE 2 DEE L D DRVDT, KE 10 OfFEE| <145 60 2 TOARKIC
WERE S OEEICE LW, SV, 2 OfFENE 30 1, 5

" DERIT 12 HTH 3.
125 60 FTOHARBUIOWT,

5 OfEELZ 12 8, 52 ofEEuZ 2 <5, 25 OEHOMEE Zh
ke 3.
L7235 T, 601 IC&EN2KE 5 OEEUL, 05 1o
12+ 2 =14 (ff) 60 = 25 x 24 10

XoT, kK2 0 ofEEZ, 14 @
[RK] n! CEERBZZRRE p OFEEE, n UFOBEARED S S p, p?, p?, ... DFEHE 22 BOEROM %
EZBILTRDZIENTES. 28, (1) BV, 13 KEETN RN 2 O, RO LS5 hKRE
Az e, HE2 OMEEN 10HL 7223 e bR L Mg TE 3.

1213|456 |7]8|9|10]|11]12]13
2 DG O O O O O O
22 DEHL O O O
23 DEEK O
e A4.1.4 %% 2% p.259 > Eik A4.1.2 » Bk Ad1

(1) 15! 23 2k CTEIbYIh s v &, BRB k ORKAHEERD X.
(2) 50! 1%, KEIZIX 0 2MufEEHE L TS TH 2 0B 2 K.
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https://www.youtube.com/watch?v=zQWlLI6jS6E

4 Feg e NEoiES) 4.1 ¥IE A5

BALKIS - BNAMEH *

(1) ROBMDIRKRNHII L e NAER KD K.

(i) 198, 276 (ii) 450, 630, 840 R
Dot G Ao
[m] LE2

(2) n ZIEOERK LTS, n & 18 DRNRERH 72 8725 X577 n 2T XNTKD L. B

BRI B INAERR R 3 & 213, ZREOEFT S & Eu.
(1) 52 oML 2P RREAML, KD XS ITEZNL R,

RRKIEE - @ T 2 REEES, ZhoDE-OS5 RO D Z2HITEDES.
INRERL - IRTORRBZES, ThoDIE-RDSH BRDHD ZHITIEDES.

3m E0

Bz (i) 1%, 198=2-3-3-11= 2 - 3% . 11, 276=2-2-3-23= 22 . 3 . 23
IHED, BAAKEE 2 - 3 =67, BAGEBE 22 - 32 - 11 - 23 =9108 ¥ /2 B.

(1) () Gzehl 2 o0z ERBIRT 2L, « 2)198

3) 99

198 =2-32.11, 276=2%.3.23 3) iﬁ’

RANHIENE, 2-3=6 2) 276

BUNVAEENE, 22-32.11.23 — 9108 g;%

(i) 526 3 DO ERRKIHET 5 L, 23

450 =2-3%-5%, 630=2-3%2-5-7, 840=2%-3-5-7
BRARLHENE, 2-3-5=30 <LET R EEB, 2, 3, 5
SNV, 2°- 32577 = 12600 THY, TNTORES, 2,
’ 3,5, TThBLEZS. Zh
(2) 18, 72 ZZNZNHRBIIHT 5 &, LOEHD S B, Thehik
PDObD, BRDbDEENT
18=2-32, 72=2%.32 ab¥s.

L72h 5T, 18 L OFE/NAEED 72 THZIEORENE, 23-3 (a=0, 1, 2) <«n BEHOEDEZ SIS

W21z, KB IEDER n i3, DTERT L L.

n=2%.3" 23.31 23.32
XoT, n=8, 24, 72

feE A4.1.5 % #% p.259

> Hik A4.1.3
(1) ROBFHDERNFE L B NARECE KD X
(i) 144, 192 (ii) 210, 360, 540
(2)n ZIEOEEE T2, n & 20 ORNMERED 80 &85 K57 n ZFTNTKRD X.
One
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https://www.youtube.com/watch?v=T8pmwMS3QdI

4 Feg e NEoiES) 4.1 e SR
BISE AL.1.6 BomaoNor &R UG- @, * %

ROFMZIT 2 DOERE a, b OMEFRTRDE. 727EL, a<b LT3, Srihin
(1) FIAs 150, HALKIEAS 10 (2) HiAs 180, H/INARELA 60 de et

2 SDOERM a, b DEKAKI g LEINAMER L %, a=gd, b=gb (o, V¥ ZEVCELERE) LHE,
l=a'tlg, ab=gl PEHIOZLZFATS. T/, o, V ZEWVIETHZIhb, o, bV DEEEDS.

(1) BRAKIHEA 10 TH 205, 2O00HA a, b1Z a=10d, b= 100 LB} |<a=gd, b=gV
5. 172U, d, V IFEWIZERBRETHY, a<b &b, d <V
A3 150 TH 2225, 10a’ + 100 = 150

L7hoT, d +b =15

IheitiZzed, BEWICEZRBRE «, vV oM, <la, bHPHEWVIHE < a, b
DRKNFIEA 11 B
(', V)= (1, 14), (2, 13), (4, 11), (7, 8) o, kb, #ilz,
(a', b') = (3, 12) i&, d’' &
o, b BEHWIZETIERODOTAR
(a, b) = (10, 140), (20, 130), (40, 110), (70, 80) ﬁf%f BARRIEA 1T
W),

(2) RRLHE Z g £ 55 &, D 180, F/MVAfEED 60 TH 2025, 180 = g-60
L7z2oT, g=3ThHsh5, a=3d, b=30 BII3. 1z/2L, d, V IZHWV|<a=gd, b=gt
WEBZEHRETHD, a<b b, d <V
60 = 3a’bl D ILOD 5, d'b =20 <«l=dby
IR, AWVICRZRERE o, V DI,

(a', b') = (1, 20), (4, 5)

£oT,

(a, b) = (3, 60), (12, 15)

One Point
‘7 a, b DERRIBN g DEE, a=a'g, b=0bg (0’ ¢ bV IFEWVIEZLZEAR ¢&L<.

28 A4.1.6 %k 2% p.260
ROEM%ET2F 2 OOEHAEK a, b DHEITNTRD K. 7271, a<b T 5.
(1) #0125 180, FARLKIED 15 (2) 1A% 400, F/DNMEEDY 80
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https://www.youtube.com/watch?v=17NWYcxA4NI

4 Feg e NEoiES)

GIZE A4.1.7 EEANYEEINS e

4.1 FIEE f5E
* X

nEERBLETE. n+205 OEHTHD, n+3 287 DEHRTHELE, n+17TH P T

35 DIETH 2 Z & ZifHHE X.

n OAREAVCIERT 208 L VIS, NOCFEHWTET L EEZLL X0, n+2=>5k nt3=
T (k, LIZEARB) BE, n+ 17035 OFHTHZ I 2ifHT 2. 22T, 35 DfERTH 2 I L 2iHT 3121,

n+17=35m (m IZEARE) LR 2rmEF L.

n+2, n+31 EThZNn+2=5k n+3="T0(k [ ZEREK) B3,
n+17 %k, I ZHWTERT &,

n+17=(n+2)+15=5k+15=5(k +3)--- (i),
n+17=(Mn+3)+14="71+14="7(1+2)

L7235,
5(k+3)=7(1+2)

5 TIEHEWIERTHE00, k+3137DEHTH 5.
WIS, k+3=Tm (m IZEAR) t£L 3.

(i) &b, n+17=5(k+3)=5-7Tm = 35m

£oT, n+ 1735 offHficHs. A

<a, bIFEVIEET, ak H
b ORBTHBHBIE, kX
b DIERTHS (a, b, k 13
).

«m BHAKTH 205,
35m i% 35 DIEETH 5.

One Point
( a, b IIEWIET, ak ' b DEHRTHZE5IE, k1T b OEHRTHS (a, b, k ITEBH).

M2 A4.1.7 %k 2% p.260

> ZR A4.2

nEHRBE T2, n+306 DEHTHY, n+1 D8 DEHTHLZ2LE, n+9D 24 DfEHCTHBZZ L

ZAEE &
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https://www.youtube.com/watch?v=NM_PGGpj2t8

4 Feg e NEoiES) 4.1 e SR
BIsE A4.1.8 EEAREIAMGERE:P) % % %k

0 bRARKET DL E, KOBZER & e
W a+b¥ aBPEVCHETHILE, a & bdHEVWCETHS I LAY L. A
(2)a & bFEVICETHBLE, a+b ¥ ab bEVICETHS ¥ ZAHHE X, P

(D) 220H%E a, bPAEWVWIKETHILE, a, bORKAEIEZ 1 o3 2fHAT5. a & b DRARKEEZ g &
58, a=mg, b=ng £BITE. 200K a+b%BEX, a2 bPHWIIETHS I ERT.
(2) (1) FABICEZ LS T 2L, a, b ZERANHE g TRLT, g =128l DTN 2. 22T, BHE 2

AW EZ 2L EW. Ta+b 2 ab BDEWKETH S OFEE la+b & ab BEWICETIERV) 2RELT, FE HFA

2EL<.

(1) a & bDRRNNEZ g T2, <« g FERMTH 3.
EBIT5.

72720, m & niZEWIERZARKLE T 5.

(i) & (il) zA B LEDLED L, a+b=mg+ng=(m+n)g <da+bEgTRIZILEE
m+n ZEHRETH 205, gl atb OWMTHB. A5

72, (i) &b, gl& a ODHNETH 3.

L7oT, glda+b ¥ a DRWETHD, a+b & a lZAVICETH D720,
g=1%k7ix5.

FoT, RARKEN 1 THE05, a & bIFAEVWZHETHZ. R

(2)a+b & ab HEWIZETRERVWERETSL, a+b ¥ ab ZIHBORE p 28| « HHE 25 m ¥ n

e SHWIZER TR
Buzy b, BHWCHETEREN & m &

.
a+b=pm---(i), ab=pn--- (i n BEBE /KBS D

EBIE. L, m, n 13K TH 5.

ZorE, (i) &b, plda 7213 b DWETH 5.

pa DWBTH2LE, a=pk (B3 B, (1) &b, b=(m—k)p
m— kR TH DS, pld b ORETHS.

P b DV THLLED, FAKIZLTplda DWETH 5. <«b=pk (K 3%¥0 B
LEDoT, pldat b OAERERD, Thida t bAEVWERETHZZbicp| & a=m-Kp &b, p
[P iZa DWETH 5.

XoT, a+b ¥t ablTEWVICETHS. N

fiRE A4.1.8 %k k 2% p.261 > Hik Ad.1.4 » Bk A4.3
a, b EHABE T2 %, ROBWICEZ &.

(1) a+b¥ abHPHNCETHELE, a b bDHWVWHKETHSZ L ZilllHE X,

(2)a & bDPHEVWIETHZEE, o> 2 ® BHVWKRTH S Z L ZiflAe k.
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https://www.youtube.com/watch?v=7cCthyWCdLY

4 Feg e NEoiES) 4.1 e SR
BIsE A4.1.9 JERARVREZAN=Fre () e %* % %

n RO HAT, n EEWICETH 2 HABOERZ f(n) T2, ROMEZKD
k. 7L, p, q ZERZERET 5.

(1) £(72) (2) f(pa) 3) f (")

WEARAVZ L XV, n EHWCETHZ IS, n b 1 LUNCAKIEE bR ESE R 5.

(1)72=2%-32TH 205, 72 L HWICETIZRVAREIL, 2 7213 3 DS
TH5.

72 IR D HAKIZDOWT,
2 OfEENE 36 1, 3 OFEN 24 f#, 6 OfFEUE 12 fH <2, 3, 6 DO E zh
FhRD 2. 72=2-36, 72 =
L7225 T, T2 ROHABD S5 2 £7213 3 05U, 3-24, 72=06-12
36 4 24 — 12 = 48 (fi#l) < n(AUB)

=n(A) +n(B) —n(ANB)
XoT, f(712)=72-48=24

(2) p, ¢ IFEDIRBHTH 200, pg ELAVIZETIIRVEHAREZE, p FiE ¢ D
EHTH 5.

pq LR D BAREUIZOWT,

p@%ﬁci, 1T-p, 2:p, ..., (q—l)p, pq D q, ap-qg &b, g, g-p kD,
q DEEE, 1.9, 2-q, ..., (p—1)gq, pg D p A, pHEEEZTY L.
p DER»D g DIERUZ, pg D 1 1A

pg T HARR

L7z oT, pg LROBEREDSH p £721% q DS, p+qg— 11 <

£27C, f(pg) =pg—(p+q—-1)=pg—p—q+1

(3) p" LIFOHAFUIOWT, p OEEUX, pt=p-p» L &b, p" 1A <«1l:p2p ..., p" " p
n—1

ko, f(pr) =p" —pmt O p!

(&RK] BRBN BN =plg™r™--- (p, q, 7, ... FFB) L BZREIRINATNELE, 1525 N £TOH
PREOFT N E HEVICETH2BEHBOEBIIRD LS ZePHISNTWS.

=3 (- (-3 -

OB O(N) A A —BEE VS, BB, A4 7B ECHVCZDOTIERL, BETHWS & L.
Pz, 1) DS N=T2DL %, T2= 2°.187 1, #(72) =72 (1—3) <1—;> =24 D X523
HT%3.

2 A4.1.9 ok k 2% p.261 > Hik A4.1.5 » =k A4.3
n A TOBEAET, n LEWRIERTH 2 HAKOMEEZ f(n) T2 %X, XOEEZRD K. 72721, p, ¢, 1
BELLZEHRET 5.

(1) f(75) (2) f(r*q) (3) f(2™)
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https://www.youtube.com/watch?v=MB7OL7iFd24

4 Feg e NEoiES)

BROBELRD

4.1 FIEE f5E

a, b 2B T2, a5 THZL 2RD, b% 5 THDIL 3R5.
% 5 CHloRDZRD XK.
(1) a—3b (2) ab (3) a*

D E RO

2
L]

PL
&

j

£ &
=i

[ZBZxB|a=5k+2 b=5l+3LRLT, RDEEXS. BB, 5THALZLhe, &Y rid, 0<r<5bTHS I LICH

BE3aZek.

(3) Bk +2)* #ZDFFEML TS LW, FHHEICFEHP#H2»2. 22T, a'=(a®)? THEZILWEHL, a* % 5T

HolmHEEZZ L LW,

a="5k+2 b="5l+3(k | 3% rtXsh35.

(1)
a—3b=>5k+2—3(5]+3)

=5k+2—151—9
=5(k—31—2)+3

XoT, KDBZRDIZ, 3

(2)
ab = (5k +2)(51 + 3)

— 25kl + 15k + 100 + 6
— 55kl +3k+20+1)+1

XoT, kD2HDIE, 1

(3)
a® = (5k 4 2)* = 25k% 4 20k + 4 = 5(5k* + 4k) + 4

L7zhoT, a®> =5m+4 (m 3K tRZh 200,

at = (a®)? = (5m +4)* = 25m* + 40m + 16 = 5(5m* + 8m + 3) + 1

XoT, kD2HDIE, 1

<«5(k—31—-1)—2%b, &
D& —2rLTLEbRVE
SWIHEETZZY (&Y ri,
0<r<5THZNE, Tl

TH3).

<d® %25 THSERDHS

EZDE L.

One Point
( B o CIEOBEH b TEOILEDEZ q, RDZE r £TBLE, a=bg+7 (057 <D)

8 A4.1.10 % 2% p.262

a, b 2B T2, a2 TTHZL AR, b 7TTHZL5RS. ZOrE, RO%E 7T TEH-LRD

KD K.
(1) a+2b (2) ab
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(3) a*

math
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https://www.youtube.com/watch?v=z7AQS2DjrPU

4 Feg e NEoiES)

FIE A4.1.11 EDINEXY =yl

4.1 FIEE f5E
* X

nZzBHILILE, ROMWIZEZ K.
(1) n® 4+ 3n+ 2 1I3MEBTH 2 Z & ZAFHE L.
(2) n? — 2 1% 3 DFEETIER N Z & ZAEHE XK.

Oty H
fRE B

E2A

(1) n®>+3n+2 3 MBETHZ2ZLRRTDT, 2 THoZLEDORVTHELTER S, BHE n =2k, 2k+1 (k3%

B) o223 T, sheiiicd s e 2Ry,

(2) n? =2 3 DHEMTEIRVILERTDT, 3THLEORYTHELTEZRS. BEE 3k, 3k+ 1, 3k+2 (k

WBEE) O 2T, FAEN 3 DFEETIERVWI L ERT.
(1) TRTOBHK n iX, n =2k, n=2k+1 (k I3EBH) ovwIFhrOETRINS.
(i)n=2k DL &

n? +3n+2=(2k)>+3-2k +2 =4k + 6k +2 = 2(2k* + 3k + 1)
(ii)n=2k+1Dk &

n?+3n+2 = (2k+1)*+3(2k+1)+2 = 4k*>+10k+6 = 2(2k*+5k+3)
koT, (i), (i) &b, n>+3n+2 1 3MHEKTHZ. B

(B8] n®+3n+2=nn+1)+2(n+1)
T 5 2 DOBEKOME n(n + 1) IMEHTHD, 2(n+1) 3EHTH 205,
n?+3n+2 3EKCHZ. A

(2) TNTOEM n &, n=3k n=3k+1, n=3k+2 (kI ZEH ovThr
DHTEEINS.

(i)n=3k Dt %=
n?—2=(3k)?-2=9k>-2=3-3k? -2
i)n=3k+1Dr=
n*—2=3k+1)>—2=9k*+6k —1=3(3k* +2k) — 1
(li)n=3k+2 DL &

n? —2=(3k+2)? — 2 =9k + 12k 4+ 2 = 3 (3k* + 4k) + 2

koT, (I)~(ii) &b, n? -2 3 OEKTIERZY. A

<«lTHs Q2 TEHYN
%).

<« B THs Q2 THOYR
%).

GHEFET 3 2 0B O
nn+1) 232 L2512, *ZE
35,

<43k+1, 3k RYERLTDH
Fv GEDITINREICKR D).
BB, 3k+1rRLEEAE,
n?—2

= (3k+1)> -2

= 3(3k* £ 2k) — 1 (BAFIE)

<43 THloZRD 20 Tldix

One Point

W,

IRTOEBHE, EOBH m ZHVT, ROVITIHDETRINS.

mk, mk+1, mk + 2, -

-y mk+ (m—1) (k IIBE)

IR A4.1.11 %k 8% p.263

n 2P I E, ROMOIZEZ K.

(1) n? — 5n + 4 13MEKTH 2 Z & ZiFAE .
2)n*+2n+1% 3 TElo/RHD 1 TH3Z L ZiHE X.
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https://www.youtube.com/watch?v=7QwFgh6aQUs

4 Feg e NEoiES) 4.1 ¥IE A5

iR A4.1.12 EelEScE o ra o Y % %
() n 2B T2, Z0orE n? %2 4 TE-LZROP 0 F21E 1 THDZ L ZiEH mArnE
X T
(2)a, b, cEBHETE. >+ =2 DLE, a, bDOYRILDB—FHIEHTHL L Eooar
ZRERAYE XK. AR

(1) 4 TH - 7eRDTHELTEZATH LA, BEDFCFEBr05. 22T, n=2k, 2k+1 (k138 or =i
DI THETTET DL L.

(2) Ta, bOP R ed—HIEETH ) #EHEEZ XS5 T2, BENTCFM» P22, 22T, HHEK ZHV
REEEZ 2L K. Ta, bOD R L —HIMEKTH 2 | OEE Ta, b ICHETH B ¥, (1) ZFH LTI
HE 2. &8, a®>+b2 = 2l THABOM (a, b, ¢) ZERITZE (Kaxa7—-2%) w3,

(1) IRTOEH n 1E, n =2k, n=2k+1 (k 13BE) oVWFThroBTEINS.

()n=2k DL % «an=2k 2%+10r I
n? = (2k)? = 4k* MIB LR

LB e, n? % 4 TE-RDIZ0THAS.
{i)yn=2k+10Dr =

n?=(2k+1)2 =4k +k) +1
L35, n? k4 TESRERDIZ1THS.
£oT, (i), (i) &b, n* 2 4 THoZRHF, 0FRF1THS. A
(2)a b bALBIAHTH S RET S, (i) D, a2 £ b2 % 4 TEHo7RD | < HHEERLS.
ZERZER 1 TH 5.
Lo T, a?+ b % 4 TH-ZRDIZ2 THB. <«m nEERETDY,
2 _ 2 _
—7, (1) D, @ 2 A TH-ERDIZ0 E72E 1 THY, a2 +b2 =2 oz @ ~4m+L b =dn+l

£,
4 THlo7=RD e —ELBWVWDT, FET 5.

a®+b0>=4(m+n)+2
£oT, a, b DY R —HIMEKTHZ. A

fidE A4.1.12 %kk % p.264
() n 2832, ZoE n? % 3 TEHLLRIP 0 F2E 1 THDSZ L RitAE k.
(2)a, b, cEBERLTZ. >+ =2Dr%E, a, b DPHRb—HE3DEHMTH 2 Z & EilHE k.
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https://www.youtube.com/watch?v=wa_dSY6x2Sw

4 B e NEoiEE) 4.1 ¥IE A5
BisE A4.1.13 REERoLE:R %* % %

(1) 330 % 5 THlo /2 TDRD ZRD X.
(2) 2002 % 12 THlo 722 TORD KD .
(3) 1238 O—D 0¥ ERD X.

a=b (modm), c=d (modm) D& E, a" =b" (mod m) BKH DI ZFHT2 (ARIXNOWE). %
7z, AFRRXZHWERDICHT oMEE, Atz EFCEZ S LREPEICR S ZeiZun.

(1) 3" (mod 5) 2E %%k, 3"=1 (mod 5) £4% n BHEOPZDT, ZhEFHT 5.

(2) a" D a ZFEHOEL WS, iz, AAXZHAH L THHEROEZRNRLTWE ChSWED LT s, R OFEMINE 2

XD LA S, BF A
(3) HH2HAR N O—DMOBIX, NZ 10 TH 7RV FELWVDT, (mod 10) 2EZ 5. 4.1
(1) 31 =3 (mod 5), 32=9=4 (mod 5), 3*=42=1 (mod 5) &b, «3* =1 (mod 5) &V,
(3™ =1 (mod 5)
390 =(3)"=10=1 (mod 5) <80 =120

Yo, 330 %5 CEHlo/2EORDIE, 1

(2) 200 =8 (mod 12) &b, 200%° = 8% (mod 12)
ZZT, 82=64=4 (mod 12), 83 =4-8 =8 (mod 12), 8 =8 =4 (mod 12)|« 8 =8 (mod 12), 8° =

b, kxARBETL 4 (mod 12),... £&DZ 4
L7435 T, 2002 = 8200 =4 (mod 12) <« 8% ZBVT, k=100
2-100 _ @200
£oT, 2002 % 12 THlo72 ZDORDE, 4 rE, 8710 =38
(3)
123 = 3 (mod 10), 1232=32=9 (mod 10), <« —DHOBUE, 10 THI- 72
1233 =33=7 (mod 10)7 1234 =34 =1 (mod 10) LEDORDEFELVWI DD,

(mod 10) & Z 5.
THEND,
12312 = (123123 =1%°.7=7 (mod 10) «123=14-30+3

ko, 1238 o—ofioi, 7

e8 A4.1.13 %kKk % p.265

(1) 2°0 % 7 THlo7- 2 TR ERD X.

(2) 1000 % 14 THlo 722 EDRYD KD X.
(3) 45656 O—D L OEE KD X.
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https://www.youtube.com/watch?v=65Oz5IrwlAY

4 Feg e NEoiES)

4.1 KB e R
Bz A4.1.14 REENER 2. 0.0.¢
(1) n 2B T2, GRAREANT, 02+ 113 3 0BTV T & 2IIHE . S
(2) n ZEHABE T%. ARNXNEZHVT, 19" + 2. (=32)" 1% 17 OfFTH 23 Z v %if i ;':’T‘.'“.'*'_’"E
Bk [ ety o
' fRR B

(1) B8k 3k, 3k+1, 3k+2 (KII®BE) 2 05 Z e THAATE 20, MEC TERARZHVWT) ¢ H50DT, 22

TRAFRRXEFHALFAEE R 5.
(2) 17 cHIZZ e 2EZ, ARXZHVWTIHERDEEZ 2" OBICEDE 5.

(1) TRTOEL n 12OV,
n=0 (mod3), n=1 (mod3), n=2 (mod3)
DWTNPTH .

(i)n=0 (mod 3) D%, n2+1=02+1=1 (mod 3)
(i) n=1 (mod 3) D&, n? +1=12+1=2 (mod 3)
(iii) n=2 (mod 3) D& &, n?+1=22+1=5=2 (mod 3)

£oT, (i)~(i) &b, n?+11& 3 ofFETIERN. A
(2)19=17+2 &b, 19=2 (mod 17) TH2» 5,

19" =2" (mod 17)
—32=-2-174+2%b, —32=2 (mod 17) TH 205,
(=32)"=2" (mod 17)
L72oT,
19" 42 (=32)"=2"+16-2"=17-2"=0 (mod 17)

koT, 197424 (=32)" X 17 OfFTH 2. W

FIRE A4.1.14 %k Kk 7% p.266

() n 28Kr35. n2 % 7 THoZRDETRTRD XK.
(2)n ZEAEKET2. AEARXEHNT, ™m+2.5 X3 offichz %

145

<« (i)~(iii) DVTHhDEFE D,
n?4+1=0 (mod 3) 3%

15Y/4%N

<4a=b (mod m) DL X,

a” =b" (mod m)

<« fFROEE 2"

EDbE 3.

<4a=0b(modm), c=d

(mod m) D& %,

at+c=b+d

LA K.

(mod m)

math

4.1


https://www.youtube.com/watch?v=BedS370-zI8

4 B e NEOIEE) 4.1 ¥
ERREIRE 4.1 | v E

ﬁ’ﬁ;k A4.1.1 %k @®E (#k) p.267 > fI5E A4.1.3
IEOKEDER D 12 ETH 2 BRBD S5, /NI VEERD K.

HiK A4.1.2 hk W% (8FK) p.267 > IR Ad.1.4
n! DWW, T 4 H1Z 0 A3 4 i LTSN & 5 i ho B2 n 2R &.

ﬁﬁ* A.4.1.3 ** ﬁg%: (Eﬁsk) p267 > @J% A4.1.5
SHCE B QL FRUCHIITOHAS AR R D S RABD S B, Db DERD
X.

ﬁsk A4-1-4 *** ﬁg%‘: (Eﬁ*) p268 > @J;E A4.1.8

FTRTOHARE n 1I22OWT, n & n+1 3EWCETH L L ZilHE X.

BiRK A4.1.5 kkk A (8K) p.268 > BIZE A4.1.9
e D1 DN VEER R 725 & 5 RIEQEE n 3R TRIMED % 2.

196
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4 B e NHOEE) 42 2—=27V vy FOHRKEE ANEEN, ik

42 A—2V)y FOERRECARESLER, EHBE

421 a1—2)y RFOERKRE

ROBAEERON 0 LD ETHDIELT, 2 00BAK a, b DRI EZ KD
5HEEI—I Uy FOEREEZEHICERIEE W S.

1] aZbTHoLLZORDZ r T 5.

2lr=00D &, ZOLEDODPRRNNBTHS. r>00 %, bxall, r%
brBWT [ 1IR3,

422 1RFEHAEANCEHROME

a, b, cEERYL, a#0,bA£0F32. ZOrE, 1 XHFERar+by=c%1
REAEARN c 0w, 1 XNELRERZ 7 TE Y o, y Oz, ZoBEXOBE
Bruws., 7, ZONHEROTRTOBBMERD S 2%, 1 RAERENZH
QAR N

(1) 5K ax + by = 0 (a, b IFEWIIR) OBHE

HELEEET 2L, ar=—by

a, bIZHEWVWIZETHE00, 213 b DEHTH 3.

XoT, EZBHELELT, z=0bk ERIN 3.

ZZT, v=bk % ar=-by TRATEZLIZLD, y=—ak

(2) BN ax + by = ¢ (a, b IFEWIZEK) OEHKR

(1) DESRAEAH 0 D FWIRBESE L7012, 1 HOBEM@E RO 5.
R arx+by=c--- () D1MOEE x=p, y=q¥2T5, ap+bg=c---(ii)
(i)—(i) &Y alz —p) +by—q) =0

Tbb, alr —p) = —bly —q)---(iii)

0, bIZEVCETH 200, o —pld b OfEKTH 2.

XoT, kZBEELT, v—p=bk RN 3.

(iii) ITRAL T, y—¢g=—ak

L7235 T, ldx=0bk+p, y=—ak+q (kIFEE)

423 EBUE
niZl XD KRENVEHTHLZ2LTE. ZOLE, 00bn—1FTOn HOKTE
FAWT, n THD 108D EMN2 X5 IC8ERTHEEZ n X2 WD,

10#8% |1 2|3 4 5 6 7 8 9 R 16
2% || 1] 10| 11 | 100 | 101 | 110 | 111 | 1000 | 1001 | --- | 10000

n EHTIE, ZOHDE TR (n) ELT.
{5 : 2 EED 1010(5) Z 10 EETKRY.

1010 =1x 29 +0x 22 +1x2+0=10

il - T EET . 2) 30 &b
il : 10 EED 30 & 28 ETRT 2%?m0
30D X522 TH B L, 2) 7 -1
2) 3 -1

1 -1

30=1x2"+1x274+1x2°+1x2+0=11110p ERE T 11110

147

< B2 HHR L LD o T
LZeds, HRREEwbh
T3,

<« FTEHERE, T4+A47 7
YiRTTEAE bbb,
¥/, FEABRAEBTLD
BRRER SO BB S 720,
Blz1E, 6z +2y = 3130
EBTH 2 H, FHHIEFK
TH3056 ZDHEREH
FTER x, y ZEELRWV.

< &I, 10 BETEETD
(n) 2T 5.

Gne
math
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4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k

424 ERREIDIRE

' HOHEIC n+1 AEANB L E, 2 \UEA-TWEH | 4 | 4 | &
B0 b 1 DI FET 5
DX REZSEHBERDRET L IEORER Y WS. g | 4 | 4
EREE D R, ROBTHHEDNS. .

‘n HOBMEIC n N ANS L %, HEBESRWES, Lo
HEIZH 1 NTDOANRA-oTWVS ]

425 HURES

z, y ZER, n 2BEELTE. ZOLE, 2 I1ZO0WT, x UFORKOELZ [z]
ERT ([ ZHADRBELEWVI). £, ROWEDID LD,

) [z]Sz<z]+1 &b, z—1<[z]S=x

(i) [z] + [y] S [z + ]

(iii) [t +n] = [z] +n

Fl:11]=1, [4 =4, [-39 =4, [V3]=1, [r] =3
-39 o) 1.1 V3 T 4 x

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

426 MBFR
)

vy FEICBWT, o B, y FEES L 128 TH % 5 2=+ 2)
ERFREVSD. !
i : (1, 2) R (=3, 2) REBHEFRTHY, (5, —3) & o r
T Tl

148

<« il 10 EDEE 9 D~
AWZANBE, Aty
1 OO RIC2EDENAS.
B, MEORFEM ) 1Z#ERT
HrewbhzZrddhd.

BE A
<« B [z) ZHVSH 4.2
B TH 2 (REEKT
% floor W 3). kB, FEK
T IZDOWT, n 2BErIT 3
L E,

nSz<n+l<[z]=n

B D SLD.

« B, x B, y BENE
HICHHITH 2 S HHR
AR N

math



4 Feg e NEoiES)

427 TERLODADHE

Yy
P IS O 2D, O THWICERT S 2 AD bprore
BERE, HFOMDOISICEDS. Z05DEMRE 3
Zhzhn c BB X y Bz VW, F & D TREIEE o« =
LWV,

EHE B ED S e, TOFHE EOR P OfiElE, HEORDXSI1C 2D
DEHKDM (a, b) THREIND. ZOM (a, b) ZR P OFEZEL WV, ZOKRP %
P(a, b) L33, FEEIED SN FHZEZETEE WS, 72, KO BEEVH
D FEREWVW, e O OFEFIE (0, 0) THS.

428 ZEEDROMUE

ZREEICRO%RED, O THWIER
52 3ARDHIERE, HORD X SITE
5. ZhHDEREZEN TN « B, y
B, z @V,

ZERE RIS ED D b, Z D2 -
DR P OfElE, HORDES123D
DEHBDM (a, b, ¢c) TRENB. D
fH (a, b, ¢) 2 P OEEREY W, [ERE
M (a, b, ¢) THBKRP % Pa, b, ¢) &
FUT. PEREDESD &7z 24 & EEAEZER

YWi. 7z, O EEER O R’R T
LWV, JHE O OEERRE (0, 0, 0) TH
%.

42,9 2 SRR
(1) BEERFEICEWT, Az, 1), R B2z, 32), BLUER O, 0) »dH5 L
T3, ZOrE,

AB = \/(5'32 —a1)* + (2 — y1)?

&< L:, OA = \/1‘12 —|—y12 THb.
(2) BEFEZEENCBWT, & A(x1, 1, 21), & B(xe, 49, 22), BEULEAE O(0, 0, 0)
BHbHETH DL E,

AB = \/(xg —21)% + (y2 —y1)? + (22 — 21)?

2R, OA=\/x212+y12+ 22 TH5.

149

4.2 2—2719 v FOHREL RETER,

ALETR

<z iy yix, KA O
(origin) %#3@-> CHEHKT 3.
BB, ALY (FTK¥
DIRE) TIXESE L 7R EERE
EEZDZrdHD.

<z hiliy y WDED 2 FH%E
zy FiH, yHie 2 @ ED 3
FHZ yz FH, 2 e o ilin
EDBFMHZ 22 FHE WS,

<« =ETVHOEHRP DD .

<« JERESETH & [k, =FH
DEHEMP S DM S,

Gne
math
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4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
BIEE A4.2.1 RV RNOY-17 5 *

(1) 2—=2V vy FOHREZHWT, 357 & 544 DRRAKIEE R NN EEZERD . kb
(2) 2—2 Vv FOHBREEAWT, S8 Z2BHITHICE . Eonais

KD ES%52—2 )y FOEREEFWT, BAMIEERD 5.
— 1—2 Vv ROERIE

ROBEZRDD 0 LIRBETHEDIELT, 2200HAE a, b DERRKNIBEZRD 252 2—2 Y v FOHIRE
KIFHITHRREE WS,

1] aZbTEHsLZDORDE r T 5.

Rr=00rE, ZOLEDbARAMBMTHS. r>0DLE, bEall, r&bEBVT (1] IKE.

(1)
544 = 357 x 1+ 187

357 = 187 x 1+ 170
187 =170 x 1+ 17

170 =17 x 10 A«FBYHOLRED, ZOrE

D17 RRRBKITDH 5.
170 & 17 DRRRNKBIZ 17T TH 225, 357 & 544 ODRALBKIBUL, 17

L7=8-7T, 357 =21 x 17, 544 =32 x 17 <a b b ORIAKRE g
k5T, 357 & 544 OR/PNAMEE, RMMERE | LT BLE,
ab = gl ’EHIIOZ %
21 x 32 x 17 =11424 WTH k.
(2)

899 = 638 x 1+ 261
638 = 261 x 24116
261 =116 x2429

116 =29 x 4 A«RYHBOLRD, ZOrE
D 29 BRI TH 5.
116 ¥ 29 ODFKNKIEBIZ 29 TH 205, 638 £ 899 DANKHIEIL, 29

638 __ 20x22 __ 22 U
£oTC, G0 = 59531 = a1 AR TE 5.

IR A4.2.1 %  ##% p.269
(1) 2—2V v FOEBREZFWT, 462 & 700 DRANKIE L B NAERE R &
(2) 2—=2V vy FOHEREEZHWT, 20 2EHI2EICE K.

> Hik A4.2.1
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https://www.youtube.com/watch?v=H_sDzP2XH28

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
[EWVRRN XFRics31—2 Yy ROERE Yk k

(1) 5n+1 % 4n+ 3 ORANKIEAS 11 155 X5% 60 UFOBERM n 2 F~Tk  EiEE

(2) 8n —1 & Tn HHWCHEIZHZ S L5 % 100 LFOBERE n 1Z32HTWL 2H % 5. L=l

220y FOHEREER, CFRICOVTHAT2 22 E2 5. £72, SR a=bg+r 238K a, b, ¢, r
KOWT, a &b ORAAKEIZ b & r ORASKEICE LY e 2RT 3.

(1)
Sn+1= (4n+3) x1+ n—2
n+3 = (n—2) x4+11 «ROUHP 1L &RY, EHHE

272 5.
ZZT, n+1l&dn+3 DERREIZE, n—2 & 11 ORKAFEBIZEFEL V.

n—2¢ 11 OFAKRFIED 11 L722D1F, n—20 11 ODEBOL 2 TH 3.

n ¥ 60 LFOBHAEED, 1<n <60 «n 60 LIFOBERTH
Lo T., —1<n—2<58 2Zs, n—2 OHEDH
N CT = = EED .

ZOBPEICBEWT, n—2 2811 O R3O, 0, 11, 22, 33, 44, 55
koT, n—2=0, 11, 22, 33, 44, 55 &b, n=2, 13, 24, 35, 46, 57

(2)
8n—1= T x14+ n—-1
™m = (n—1) x7+7 «ROVBTERY, EROEI

5%.
8n—1¢ T BHWVWIRTHLLE, n—1 ¢ 7TDBEVICETHLI0H, KDL

B, n—1& 7TPHEWIETH S K572 100 LD BEARE n DIEEITTFE L V.
n 1% 100 LFOBEAEK LD, 1< n <100

L7oT, 0Sn—-1599

COHEFIZBWT, n—127 O k22D,

n—1=7x0, Tx1, 7x2 ..., Tx13, 7x 14 <TOfME R E (T

EETREVE E) Ok
b, 1514 kb, kD 100 i 55314
L oT, ko aMEE, 100 — 15 = 85 (1@) CEEEAL.

fifE A4.2.2 wkk  FRE p.270

(1) 6n+1 ¥ 5n+ 3 OFALKIED 13 12742 X 57% 70 LROBHARE n 2 FNTRD &.
(2) Tn+4 & 3n+1DPHEWICRITKES X574 120 LFOHAK n 3 EETVWLDH 220
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https://www.youtube.com/watch?v=_UpHZ3AW0iI

4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k
iR A4.2.3 RapesvakCogl * %

RDOFEFFEA DL R KD XK. e i
2]
(1) b — 4y = 28 (2) 452 + 464y = 14 A

(1) br—4y=28 %52 =4(y+7) LREBLTEL D, 5 4FZAVCETHZ L EZFHT 3.
(2)z by DRBICIEHT 2L, 464 =45 x 10+ 14 L WS BRI DH 2. REL L THE D, 45 £ MIFAEWIETH S Z
LAY 5.

(1) bx —4y =28 &b, ba=4(y+7)--- (i) «4r28F1EDAREVA
52 4BEVCETHENE, o id 4 ORMLES. RSO
L7zDoT, k2B LT, =4k B} 3.

Ihz (i) IAT2E, bxdk=4(y+7)

Sk=y+7 &b, y=5k—17

koT, RDBZEHIRZ, =4k, y=5k — T (k I$EH)
(BUfR] 5z —4y=128 &b, y=22-7

y XD, 213 4 D53, <z 24 DFERTIRRVE F,
LEdoT, o =4k (k 358 v B, y=>5k—7 y REETRE.
koT, RDBZEHIRZ, =4k, y=5k— T (k I$EH)
(2) 464 =45 x 10+ 14 & b, <zt yOFHoOSB, KE
WED 464 /N WED 45
45z 4 (45 x 10+ 14)y = 14 THLILEEZS.

L7 oC, 45(z + 10y) = 14(1 — ) - -- (i)

45 ¥ 14 ZHWICETH 205, o+ 10y 13 14 5L 25,

L7MoT, k BB LT, v+ 10y = 14k, T7&bH, v =14k —10y---(ii) &

Birs.

(i) 2 (1) KRAT B &, 45 x 14k = 14(1 — y)

45k =1—y &b, y=—-45k+1

Zhz (i) ITRAT 2L, = =464k — 10

koT, RDBZEHIAZ, =464k — 10, y = —45k + 1 (k IFEH)
One Point
AEAER axr+by=c (a & bIEEWIE) ICEVWT, a Fld b ct 1 EOXKFTVKNEHE
HOorFE, AEFLTFLD, EVWIETHZzFAHTS.

fIRE A4.2.3 %k @& p.271
RDOAESTERDER 2 KD X
(1) 7x — 3y =18 (2) 39z + 56y = 17
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https://www.youtube.com/watch?v=OW5Rvyaj3Zo

4 Bt e NHIOIEE) 42 2—2Y v FOHBREL FEARERX, 080k
BRI 7572 O IE 2 Srve

REHER 9 — by = 1 OBEIRE TNTRD XK. ,‘.,,_T_E;'-,*ﬁ

(ERE| HERD 2, y CEERALTOE, FEAZHEZT 1 H0R GEREY V) R0 5. B2, REOAS
zir=1,2 3, ...Rz=-1, =2, =3, ... 2fRAL, y DHEHEZHETz L. &8, FTEFEBRDOITRTOMOZ %
—MREREL NS

Ix (—1) =5 x (=2)=1TH2h5, z=—1, y=—-213 92— 5y =1 & T | <KL 1SR 5.
BIRED 1 5TH5 r=4, y =775 EHMT
' 5%,

L7255 T,

9z —By=1---(i), 9x(=1)—5x(=2)=1---(ii)

r3ar, (1)—(i) &b, 9(z+1)=5(y+2)=0

L7zoT, 9(x+1)=5(y+2)---(iii)

ZZT, 9 5IFHEVIETHEI2D, v+ 1135 OfFERD, k 28K T 5| <a, b BEVIEEKT, an B
. BTH s e BT S.

Ihz (i) KWKRAT 2L, 9x5k=>5(y+2)

k=y+2 &b, y=9k—2

koT, —X, x=5k—1, y=9k— 2 (k I$EH)

One Point
( FEXICEZRALTVWE, AEREZHBLT 1HOR (IFH%E) 2KD5.

CER] R 1 D720 TIR7%L, o=4, y=THEERFEST 5. Bz v =4, y=T L%, R
D5 MREEI e =50k+4, y=9%k+7 %% (ZRBIEELRD). DL, FREIZ K o TRD 2 —fik
fROFE LT SERIFET 5.

MR A4.2.4 %k @%Ep.271
REFER 4o+ Ty = 1 OBBIRE T TRD k.

153 math
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https://www.youtube.com/watch?v=aHz_XVKAqvk

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
fISE A4.2.5 |apervok- K * %k

REHFER 61z + 23y = 1 OERE TRTKD XK. At
=a 07

[Z 25| B e Rd 720, RS AZ VDT 2, y IlERA LTHET L Flis#H» 3. 22T, HEROFERTHS
61 & 231225V T, =27V v FORERREZHVT, ’MHEEEZ RO 2L X,

FEHER 61z +23y =1--- (i) DEBTH % 61 £ 231COVWT, 2—27 Vv FD
HRREZHWS.

61=23x2+15 &b, 61— 23 x2= 15 ---(ii)

23=15x1+8 &b, 23 — 15 x 1 =8---(iii)
15=8x1+74&D, 15 —8x1="7---(iv)
8=T7x1+1&D, §8—Tx1=1---(v)
(v) 1< (iv) ERAT 2L, 8— (15 —8x1)x1=14&D, «7=15 —8x1

8x2—-16x1=1
SHUC (i) 2RATSE, (23 — 15 x1)x2-15x1=1&D, «8=123 - 15 x1
23x2— 15 x3=1
Zhuz (i) ZRAT 5L, 23 x2— (61— 23 x2)x3=14&D, < 15 =61—- 23 X2
61 x (=3)+23x8=1---(vi)
L7zo T, o=-3, y=8 3N ENSER 61z + 23y = 1 iz EMED 1 OT| <z = -3, y =8 VKD
52 1oTH5%.
(i) — (vi) &b, 61(z+3)+23(y—8) =0
WwzIZ,
61(z +3) = 23(8 — 3)) - - - (vi)
61 £ 23 IFEWVWICETHE2056, v+ 3 1% 23 OfFEe D, k 28 I5L,
r+3=23k, $7%bb, v=23k—-3
Ihze (vii) KRAT 2L, 61 x23k=23(8—vy)

6lk=8—y &b, y=—-61k+8
koT, RDZ—EfRZ, x =23k —3, y=—61k + 8 (k ITEE)

FIRE A4.2.5 %kKk 8% p.272
REHFER 47e + 19y = 1 OEEIRZ T RTKD L.

» Hik A4.2.2
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https://www.youtube.com/watch?v=4FKD0cY9Xdg

4 Bt e NHIOIEE) 42 2—2Y v FOHBREL FEARERX, 080k
B8 A4.2.6 Pepimnoks AN * Kk

AEFER z + 2y + 32 = 10 27T HABOM (2, y, 2) ZFTNTRD K.

[ZxH| 2, y, 2 REARKCTHEHS, 221, y2 1, 221 ThH3. TFOMEOHEANS, z, y, » DEEED B L .

Bz, BRBOKREWVWIZWCHEHEE LT, 221, y21TH22:2MHTZL, 32=10—2-2y<10—-1-2x1=7

7%, %D, 2SI XD, cBERBTHIDS, 2=1, 2885, 203, FEXEEFCHALT, XFOH
BEDTVL.

(R3] FHOKZ WV 32 ICHEHETIC, fOTFITOWTEHLTHRD S I LB TE S, BADFICFMsEHrs. il HFA
ZiE, y21, 221 THHI3Zez2FHTBE, 2=10—-2y—32510-2-3=5¢%%. 2%h, <5 &b, 238 4.2
RETHEHE, v=1,2,3,4, 58RD, 520BADFE LEFNIESRLKS.

B2 oM ERBER 2 +2y+32=10 % 2 TOVWTEETZ &, CEBOKE 32 12DV T
THLUCTERT .

32=10—2 — 2y
z, y GEBRETH 200, x21, y=1 &b,

3z=10—x—2y<10—-1-2x1=7

LihoT, 252 kD, 2=1,2 %3, <1<z < T R TaAK

(7)) z=10Dr % 2z DfEX, z2=1, 2 TH 5.

r+2y+3x1=10&D, x4+2y=7---(i)

r21&b, 2y=7T-2=7-1=6 <3z DY & AR, RER

L7hoT, y<3 &b, y=1, 2,3 %:*Uﬁﬁbf, FHOKE W 2y
COWTHEH LTS 3.

(D) &b, (z, 9) =06, 1), 3, 2), (1, 3)

1) z=20Dt %

r+2y+3x2=10&D, z+2y=4---(ii)
r21&D, 2y=4—2<4-1=3
L7etioT, y<3 &b, y=1

(i) &9, (=, y)=(2, 1)

XoT, (7), (4) &b, Kbz BHARBDMHI,

(z, y, 2) = (5, 1, 1), (3, 2, 1), (1, 3, 1), (2, 1, 2)

One Point
‘7 FHORTVWNFIFELT, FEFERZFATI L TXFOEZEDS.

FRE A4.2.6 kkKk % p.272
TEFER © + 3y + 42 = 15 27 THARKOM (2, y, 2) ZITXTKRD k.
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https://www.youtube.com/watch?v=1gXkHFb-1VU

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
HIsE A4.2.7 Bapeevoks A * %k

1, 2 <y <z il TARBOM (2, y, 2) 2TNTRD X. %‘;—"—-&"&%

[ExBlo<a<y<oxp, L
x2zWHEBT2Z2ER 5.
flziE, zEHLT, 1=21+ 141=3xp, 2232LTdh, LFUFOMEEEDS LN TER

V. ZZTR, zIIEHLT, 1 +1i4lp 133y, <3292, EFKXFOMEEDZ LD

TE3. BFA

Slchz XFOMOHEPS, x, y, z OEEEDZ L IV, 2 <y<z kD,

O0<ax<y<z &b, é§%§%’6‘%é

THED, L H ISt

L7etioT, 1S3 Xb, 2<3 <L z (> 0) 2T 5.
()x:1@gg «r=1,23
T+i+i=1%p, 1+1=0 «ztyti=lre=1
L:m;t, y, 2 ZEOBIMTH 2D TRETH 3. AT 5.

i)z =20k %

st +i=1&b, 14+l=14

IIT, iS4+, &b, 522

L7=D3-T, y<4 <« y (> 0) ZHMNT 3.
WZIZ, e<y &b, y=2, 3, 4
y=20r%, 1+1=1

i, 2 BEQBBTHLDTRETH 3.
y=30r%, t+1=1Xb, 2=6
=40rE 1+1=11xb, =4

(iii) =3 DL &, Z%—l—%—i—%:lckb, 54—%:%

zoe, eishilkn, §s3

L7enoT, y<3 <« TZIC y (> 0) 2T 3.
W22, <y &b, y=

IOYE, L+1=2XD, z2=3

XoT, (I)~(ii) &b, (=, vy, 2) =(2, 3, 6), (2, 4, 4), (3, 3, 3)

R A4.2.7 %Kk k % p.273
14 i +1=3 s <y< 2 RWMLTERABOM (2, y, 2) ZTNTRD L.
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https://www.youtube.com/watch?v=_gb1SCAmATg

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
BIRE A4.2.8 [PafeN0kes i g0

(1) 22 — y? = 99 &7z T HRBOM (z, y) ZFTNTRD XK.
(2) Vn? =35 DEAREE 22 L5 RBARE n 2T XNTKD XK.

A, BB or =, Bz, AB=3TahI, (4, B)=(3, 1), (1, 3), (=1, =3), (=3, —1) & 3 D%
EZBHZLTA BOEZEDLZENTES.

O RMAT 27012, AB = (BE) OBCREH T2 2 2E25. (2) 1%, V2 —35=m (m ZEZX >
&, WE2FLT, n2 —m? =35 LREBTUT I,

e BEA
R 4.2
(1) 2 —y* =99 &b, (z—y)(z+y) =99

ZIT, x, y BHAMTHD, 2y’ >0&D, >y THEDS, 2y, a+y

LEHAKTHD,
r—y<x+y <4y>0&h, z—yao+ty
DRPNPEZES.
XoT, (z—y, x+y)=(1, 99), (3, 33), (9, 11) 4z-—y r+ylFedid
99 = 3% - 11 DIEOKKTH
rz—y=1x+y=99 DL, (z, y)= (50, 49) .
(ii)r—y=3, z2+y=33 DL &, (z, y) = (18, 15) HEVTTRAEML LT,
(i) zr—y=9, c4+y=11 0%, (z, y)=(10, 1) (@, y) ERDB S LHTHD.

(i)~(ii) &b, K2 BHRKDOMII,

(z, y) = (50, 49), (18, 15), (10, 1)

(2) VRZ=35=m (m ZHEAE B<L. «m <0 ¥RBEAK
i% 2FT 2L, n?2—35=m? FIEL 7,

L7zhoT, n2—m?=35 &b, (n—m)(n+m)=35
TIZT,n, mBBRETHY, n2—m2>0&D, n>mTHE05, n—m, n+m
bEHARTHD,

n—m<n+m

WwzIZ, (n—m, n+m)= (1, 35), (5, 7) <«z—y z+yldrbic
35=5-TDIEDWETH 3.
i)n—m=1,n4+m=35DE, (n, m)=(18, 17)

(i)n—m=5 n+m=7TDZ%E, (n, m)=(6, 1)

koT, (i), (i) &b, n=6, 18

MR A4.2.8 kkk f#Ep.274 > Hik A4.2.3
(1) 22 — y? = 45 2= THARBOM (2, y) ZITNTRD k.
(2) Vn2 — 63 AR 2 X5 BARB n 2T XTKRD X.
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https://www.youtube.com/watch?v=5RmEF4iZiFY

4 Bt e NHIOIEE) 42 2—2Y v FOHBREL FEARERX, 080k
BIEE A4.2.0 Pepimnoks N * Kk

ROFEX 27 TEHROM (v, y) ZTXTKD L. ElyisE

(1) zy—22+3y=0 (2)%—1—5:1 iy

(1) zy+az+by = (x+b)(y+a)—ab TH 2 Z 25, zy+ar+by = c (a, b, c FEH) OO, (z+b)(y+a) = c+ab
CREFTEZ I ENATS. 22T, oy +ar+by DR a, b25, (2 +b)(y+a) BIEZZEEEXS.
(2) MW oy ZHMNFIT, (1) LEBRICEZ S XV, ZOLE, 240, y£0&D, 2-2# -2, y—1#£-1ThsZ¢

WKEEFTL L. #}FA
42
(1) zy—22+3y=04&D, (z+3)(y—2) =—6 <« 520N RO IEDOIRE
r, y FEBCHBEDE, 143, y—2 bERTHS. 25, (@+3)(y - 2) #fF3.
L7z23- T,
(x+3,y—2)=(1,-6),(6,-1),(2,-3),(3,-2),(=1,6),(—6,1),(=2,3),(—3,2) | «#IT -6 2% 2 BH DM
2XRD 5.
£o T,
(x,y) = (_2a —4)a (33 1)’ (_1’ _1)v (an)’ (_478)’ (_9a 3)’ (_5’ 5)’ (_6’4)
(2)%—!—%:14:‘9, xy=2y+zx < oy BHT 5.
Lo T, 2y—2—2y=0TH2056, (x—2)(y—1)=2
xz, y BB TH200, v-2, y—1 bEEHTH 5.
TZTC, 2#0, y#0&D, 2—-2# -2 y—1#-1TH3»5, <241 1050 TR
AN
(x—2,y—1)=(2, 1), (1, 2), (-1, —2) «r—2#-2 y-1#-1%
D, (=2, y=1)= (-2, -1)
£oT, BAETH S Z L ICHERT %
(z, y) = (4, 2), (3, 3), (1, —1) ce

One Point
‘7 zy+ax+by=(x+b)(y+a)—ab ZFBTS.

IR A4.2.9 %k Kk 8% p.275
RO KRR Z W72 TBOM (2, y) ZFTRTRD K.
(D)ay+zxz+2y=0 (2)%+
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https://www.youtube.com/watch?v=oba6WST6um0

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
BISE A4.2.10 Pafrsvotas s X Y %k k

322 + doy — 4y + dx — 16y — 20 = 0 22 TEHOM (v, y) 2K &. g

2ROIEIERT 5 &, 322+ day — 4y? = (32 — 2) (v + 2y) L7 FT EHF O CHRED RS 5 Z L B TE 3.
Bz —2y+p)x+2y+q) ZEMTZIL2EZ, 2 00BKMOBOEEES.

322 + day — 4y* = (3z — 2y) (= + 2y) « T EHTEHVS.
3 —2— =2

YRR TEZDT, EBp, q EHVT Bx—2y+p)(z+2y+q) ZEBHL, 5 1 22— 6
ZoNROED e KT 5. 4

(3x — 2y +p)(z + 2y + q) = 3z — 2y)(z + 2y) + q(3x — 2y) + p(x + 2y) + pq

= 32% + 4oy — 4y° + (p+39)x+ (2p —29)y + pg <« (3z —2y), (x+2y) 2%
OTR->TEMTZE X,

L7oT, 2ozt z, y DHOBRB KT % &, CERRZROT, Rz —
BxezzeesEzs (EE
p+3¢g=4 ROEZHEAVTED, #

2p —2q = —16 LEEFE I T8 T 5).

INEfElr, p=-54¢=3
WwzIZ,

(32 — 2y — 5)(z + 2y + 3) = 32 + 4wy — 4y + 4v — 16y — 15
L7=-T, 5zxonh/z:g,

32 + 4oy —4y? + 4 — 16y —15—-5=0

BT,
(Bx—2y—5)(z+2y+3)=5
WwzIZ,
(Bx—2y—5, x+2y+3)=(1, 5), (5, 1), (-1, =5), (=5, —1) <« 2B, #EEXEZzhE
HRNT, o, y Ofi% kDT
INZMNT, b XOAEHEC TS 2.
. 5 { 3r—2y—5=A
(:Cu y) = (27 0)7 (2) _2)7 <_1) _2)7 <_17 _2> m+2y+3:B
IR EEZ,
£-oT, =z, ycjl?é%(i D, (xv y) = (2a 0)7 (27 _2) { x:#
y= 337é4714

EHVS LREMNICRD.

fRE A4.2.10 sk Kk Kk % p.276
2% — Ty + 3y? + 8z — 9y — 5 = 0 /2 THBOM (v, y) ZRD X.
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https://www.youtube.com/watch?v=tva9wOif9ZA

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk
BISE A4.2.11 Patrsvotas e XY Y %k k

FRER 22 4+ 22y + 5y? + 4o — 12y + 11 = 0 ZiliTEEOM (2, y) ZFXNTRD X.

(ZXH| 2 XOEICHEH LTS, FFECEMOMT 2 EATERY. ZOES %L X, 1 DOXFICHHL, BRZED
IS 2 ¥ . 2 KRR EREE o2 b, D20 RFAL, o, y DEEED 3.

2?2+ 20y +5y2 +4x — 12y +11=0% 2 ICOVWTEHT 3 L, <«zITEALT, 202X #s A
BREEZS. BB, yizon 4.2
?+2(y+2)z+ (5y° — 12y +11) =0--- (i) THFLLTHDTS Ko, '

2 XGEROHHIXEZ D 32,

D
ZZ(y+2)2—1-(5y2—12y+11)

=y? +dy+4— (59> — 12y +11)

= —4y® + 16y — 7

(i) PP EB 2556, D=0 < RIFFR (BE) THB.
LihioT, —4y>+16y—720&D, 2y—1)2y—7)<0 «ETEHIEANS.
wzi, $<y<1 2 ,-1—> 2

y 3B THI2», y=1, 2, 3 27N 7T — 14
(7)y=10r%, (i) &b, 22+ 6x+4=0 16
IhEMY, 2=-3xVbekD, THETH3. <z DB TIIR VO TR
(AVy=20r%, (i) &b, 224+82+7=0 TH2.

Iz, o=-7 -1
(7)y=3or&E, (i) &b, 22+102+20=0

IhEELE, x=-5+£Vb kD, THTH 3. <z HPEHTE RO TAE
EoC, (P)~(7) &V, (z, y) = (=T, 2), (-1, 2) R
R A4.2.11 ek h Kk % p.277 > EX Ad.4
FER 2?2 — 20y + 2% — 20 — 2y +4 = 0 Zili2TEHMOM (1, y) ZTRTRD &.

One
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https://www.youtube.com/watch?v=WtJ4LMD2ufo

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk

(1) 10110(2), 543() &2 TR 10 HEETHRE. EEE
(2) 10 EIETRES B B8 %, 2 ik, 3 I 6 EETEhehEL. SRt
(3) 3.245) % 10 HEHETRE. IR o
(4) 10 #EETRENI/INK 0.375 % 2 EETRE. Rt

n MEET apap_1...000100 EREINBZ L X, 10 EETIE anf +ap_1nf 1+ +antag EERENZZ %
FIHS 5.

(2) AT, BIZIE58 % 2 HEETHETICE, 58

2) 58 E0) 3) 58 £ 6) 58 Kb
%20 CHID, ZORDE 21 THD, - LW 2)279 .0 3)T...1 6)79-~4
EEREDIBT ZickoTROTVS. B, 10 2) 14 -1 3) 6 -1 1 -3
Mk R 0 EETRTIR, HO XS ICHEEE R ;; L0 2 0 A~ L, 132
T, MAHAMED NS HBET o THAME WA D 2011

EHEDIRL, ZORDZECHNEZ ZTHRD
BIEMTESD.

JEiE~ 3, 111010

(4) BIED X 512, 0.37512 2 ZHNI T, BEBEIDZED ML |, Ko 72/ MR 2 28T T, BEGEEDZED L |
EWVSBEZEDIELT, WD MU BEE D ZIEICHRS Z e THRDL ZENTES.

(1) 101109y =1 x 2"+ 0 x 2> + 1 x 22 +1x 2" + 0 x 2°
=16+0+4+2+0=22,

543(6) =5 x 6 +4 x 6" +3 x 6” = 180 + 24 + 3 = 207

(2) 58 =1x2"+1x2' +1x 22 +0x 22 +1x2"+0x2°=111010(y), «58%2° THD, ZORY
221 THED, o LS HRE

=2x3? 2+ 1x3"4+1x3%=2011 ’

58 X3 +0x3°+1x3 +1x3 (3)> D RT.

58 =1x6°+3 x 6" +4 x 6° =134,

(3)324(5)_3—1—2><7+4><52—3—|—04—|—016:3.56
(4) 0375 =0x 3 + 1 X 55 + 1 x 55 = 0.011 (3

(BUEE] 0.375 = 0.abc... EBL Y, «2 ZHNT BIMEEEDIEL,
SRS 2D L T2 DK

1 1 1 o R
0375 =ax-—4+bx=-4+cx=+--- FEEMOBITT 3

2 4 8 0.375
I 2 BT Bk, o.75=a+bx§+cx§+---otb,a: —
ChERALT, M2 285, 1.5:b+c><%+d><l &b, b= x 2
CNERALT, B2 28I 5L, 1=c+dxit+exlit.o XD, o= vl
£-7T, 0.375 = 0.011 10
FIRE A4.2.12 % 8% p.277
(1) 11001(2), 354() ZEZNZN 10 EETRE.
(2) 10 ERTREI NI 42 &, 2 ik, 3k, 6 EIETZhEzh#kE.
(3) 2.135) % 10 MEIETRE.
(4) 10 EETR NI/ 0.625 % 2 EETHE.

One
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https://www.youtube.com/watch?v=hE-Ykh3HmBY

4 BeE e \EoiED) 42 2—27V vy FOEREE NEIERX, LBk

figE A4.2.13 EREIuEIR = *
ROFHHEEE L. e T
o
(1) 11011 (9) + 1101y (2) 102(3) x 213, (3) 432(6) — 2315 i
L= By T

fRi By

[ZZHB| n kTR EN T, 10 EETRLUTHEL, nEETELETE XV, &, BEERHWTHET22 b
TEZH, n TR EPZZICEETSZZ L.

(1) 11011y, 1101y ZZhZH 10 EETRT &,
110119y =1 x 2' +1 x 22 + 0x 22 + 1 x 2" +1 =27,
11019y =1x2°+1x 2240 x 2" +1=13
£oT,
11011 (3) + 11019y = 27 + 13 = 40
=1x2°+0x2'+1x2°+0x224+0x2"4+0
= 1010005, <EREAVCTS X0,
1+41=2=10p) D&,
(2) 102(3), 21(5) ZZ N2 10 HEETET &, 2 THED £33 2 LIRS
5Ce.
1023 =1x3*+0x3' +2=9+2=11, 110110
213 =2x3'+1=6+1=7 + 1101
101000 o)
Lo T,
102(3) X 21(3) =11x7="77
=2x3 +2x 3P +1x3" +2
= 2212(3) <« EHEEPHOTH W, 3
THD LD I L CHET S
(3) 432(), 231 ZENZN 10 EETRT &, zt.
9 1 102,
4326 =4 x 6 +3 x 6' +2 =144+ 18 + 2 = 164, X213,
231 =2x 62 +3x6' +1=T72+18+1=091 e
Yo, 22123
432(6) — 2316y =164 —91 =73 =2 x 6>+ 0 x 6 + 1 = 2014

fORE A4.2.13 % #%p.278
ROFEZHE X.

(1) 10101 (2) + 1110¢9) (2) 2103y x 123, (3) 5436y — 312
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https://www.youtube.com/watch?v=v6jcvtEa1S8

4 Feg e NEoiES)
BIRE A4.2.14 EBCHIDIEOE:

42 2—7V v FOHRE NEHERN, SL8E

* Kk

Dt Za, b c DEZRD K. Fi, N % 10 #IETHRE.

nEETREINEE, 10EETET LRORTRS Cehbs. TR, 6ERL 9 EETRIATY
DENTNOEE, 10 #EETRIT I 2EZ 5. nEROEMNOBIL, ‘REMLBMNIOM En -1 U TS

ZFRHALT, a, b, cDEZED S.

HABN % 6 %L, 9tk cRT e, 2hzth abc(G) & cab(g) THHH05,

1<ash5 0505 1=2c¢<5

abcey, caby & ZNZ 10 #EETRT &,

G/bC(G):(J/-62+b-61+c,60:36a+6b+c...(i),
cabigy =c-9%+a-9' +b-9° =8lc+9a +b

INEDFELWVDES, 36a+6b+c=8lc+9a+b

L7z235T, 27a =80c—5b, 3T74bb, 27a = 5(16¢—b) - - - (ii)
IhED, 5 21 I EHEVWKERTHEH5, aldb OEHTH 3.

WZIZ, 1Sa<5 &b, a=5

Ihz (i) IWRALTEBIET 2, 16c=0b+ 27-- - (iii)

L&D, b+27 1316 DfEKTH S.

L72hoT, 0SbS5 &0, 21<b+27<32 THB05, b+ 27 =32
WZIZ, b=5TdHH, (iii) &, 1S c <5 ZMiLTBEE X, c=2
£»oT, a=5,b=5,¢c=2

%72, ZofEix (i) KKAT2L, N=36-5+6-5+2=212

<a, b, cld6EEOH
abcgy DEMDBTFTH %
b, a, b, cl¥ENETN
0, 1,2, 3,4, 5 onFhn
DEBTHS. £, abeg)
& CCLb(g) FrH6d 3O
BTHEH56, mmhilcikd
a, cl¥, a#0,c#A0TH
LTLIERTBIL.

<a DEZEDS.

<275 =5(16¢ — b) &4
T3y, (i) HELNS.

< cab(g) DHRWRALTEHE
LTH K.

( One Point

n EHOZMNOIE, 0 AL n — 1 UTOEH LS.

i A4.2.14 %k k % p.278

> Eizk Ad.2.4 » ik A4.2.5

BN % 4 ke TH#EIRTRT L, TNEN 2 DB abyy & bae) 1R BET%. ZOLE a, bD

fEZRD K. £/, N % 10 #EETRE.
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https://www.youtube.com/watch?v=NsyMuWy75CU

4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k

ok

0, 1, 2, 3D 4FHEOEFOAZHWTRINLZ BAREE, NSWHLLIEICHAN? &,

1, 2, 3, 10, 11, 12, 13, 20, 21, 22, 23, 30, 31, 32, 33, 100, ...

£i2%. ZOLE, ROMWIZEZ K.
(1) 3121 NS W o MERE DB TH 252K K.
(2) WAL S 123 FHOEERD X.

0, 1, 2, 30 4MEOKTOAEAVTEIN TN Z 2D, 4EROFAEEZL S L Iv. HFOEMIC 4
EOT 4EETHET L,

Le1y, 202y, 3(a), 1001y, 11(ay, 1201y, 134y, 2000y, 214y, 22(a), 23(a), 30(a), 3L(a), 32(a), 33(1), 100(s),..
ZF% 10 #iECT b L,
1, 2, 3,4, 5,6, 7 8,9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, ..

LB IEo, AEEDPL 10 ERCTEILICED, dLORPMEHDBTH 2203005, £ T, (1)1F 3121y,
ZIOEETERIZ2EZ, 2) 3123 24 EETRT I 2EZE XV,

0,1, 2 3D4FEOETRINTVWEIDT, ZOHDINZ, 4 EETERINATVWS.
(1) 3121y % 10 #EHETEKT &,

3121y =3 x 4% + 1 x4°+2 x4+ 1 =217

X o, 3121 1%, 217 BEROKTH 3.
(2) 123 % 4 EEHETRT &, <«
123 = 1323y,

XoT, 123 HEHOHX, 1323 TH 3. M~ Bk, 1323

One Point
( 0h5 n—10n BEOBFTRINZIHDIIE, n EEZOFRAZEZI S LL.

fieE A4.2.15 %k 8% p.279
0, 1, 2 0 3 FEEOHFOAEHWTRING BREE, NIWEHLSIAICIINRS &,

1, 2, 10, 11, 12, 20, 21, 22, 100, ...

ERB. ZDEE, ROMWIZEZ X.
(1) 2102 AW o MEEH D TH 202 KD &.
(2) hEWTT2 5 87 HHDOE =R K.
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https://www.youtube.com/watch?v=-iLCsdhlIRw

4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k

(1) 79RTIi5H2 7027 bOF—LDRX I N=1F, 13/ THKIIATVWS. 20D
&, XUN—OFAEHE, PRt d 2 ADRICAHAEHENZ 2 2 8 2RE.
(2) 722 n+ 1 MO, #HY7% 2 HERRE, ZOED n ORI

(ZZH| MEHDHE T+ 1 HOLOE n MIcHT 2L %, 2 HUEA>TOWRHDDRL LS 1 OFET 2 2FIA
3.

(1) F—bDRXN—F 13%THY, HEHOAIZ1 A2 12 HFTO 12EYTH 2 Z L IHHEHT 3.

(2) 200MH 0 DML S LTHHLE, Z0O%ED n ORIICAS. n OFKTIERV 2 DOMDED n OIFRITHRSD  jyes o
7=DiclE, 20200 rhEhn TH LRI PFELIFNREXE W, 22T, n TH-ZLLZORYEFELTER 5.

() #EHOHIZ 1 ADS 12 HAZTO 12 @D TH3. LED->T, 124LUFD
HBETHUL, HEHOADPTRNTERLZEGEEDH LD, 13 HDEEIE, DA,

4.2

32 NFICEAEHTRIFUI R 5700, < EBRE D HEOE 2 S % H
EoT, PRy 2 A\DFRCACHAEERNZ 22022, R o
(2) n+ 1 HOEZ ay, az, ..., an, anr1 &3 5.

Cﬂfo@ﬁ%ﬁ n“@%ﬂof:é‘—?b %, rhzh T1y, T2y, ««oy Tptl 95,
TDrE, ZNFROED X, IRTOLEn—1MUFRD n HOEEOWTH

MHTH 5. <«n THSLZDORD rid,
L7235 T, n+ 1HDERD ry, ro, ..., rpp1 OHFICIE, DL EBETCMED 2D 0sr<n

FIET 5. «n+1HOED & n HD
TIT, ZO200RDE, 1 £ TR, 4 b oaj RO XS RIS, ig;j@%’”ﬁﬁff@%iﬁ

a; = nk; + r;, a; = ’I’Lkij + 7 (]{iz, k‘j &i’ﬁ%@l)

Wz Iz,
a; — aj = (nki—i—n)—(nkj—l—rj) :n(kl—kj) «4r; =75
EoT, ki —kj I3BHETHLDS, a;—a; 3 n OFEHTHZ. A <ki, k; 3BT 00,
ki —k; dBETHS.
ERER D 53
( n+1EDHDZ n fBICHITREE, 2 BAUALEASTUVWAEIDESED 1 DFETS.

78 A4.2.16 %%k f#% p.279

WED 6 E, HED 4, LD 3EA-TVWIHNRDHSD. ZOFIHLEEZWMOHTEE, WIhhDtED
s 3 A B2 2 720121, HAEI D HEE K vae.
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https://www.youtube.com/watch?v=6YaVIAGFUWI

4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k

AY2REEETI 57 * Kk
(2] 2 o LTFTORKOBEHRE T2 %, ROMWIZEZ L.
(1) [2.7], [=2.5], [4], [7 +2] OfEZRD X,

(2) 3szs20t%, Blly=[z] DY 7720,
(3) 35220 BElty=2—[z] DI 7EHI.

IIIM-\L?III

EH 2 12oVT, » LFORKOBE 2] t£T (| 2 FYREEL V). £/, n 2BHET 5L &,
nS<r<n+l1R6E [z]=n PO VOZZRALT, HEHTITET 5.

SRR J U S S S -
-5 -4 37252 -1 0 1 2 273 4 5 m+2
&
(1)2527<3TH20b, [2.7=2
3L -25<-2THBHh5, [-2.5]=—3 <«[-25] = 2 THRLOT
1<4<5THBDD, 4 =4 HETS L.
5Sm+2<6 THIND, n+2]=5 «7=314%D, 3<n<4
A TH5016, 551+2<6
(2) 3szx<-20Dr&, y=[z]=-3 2,% ,,,,, .
2fr< -1 E, y=[z]=-2 1”7._(1)
—1Sz<0DtE, y=[z]=-1 3 _9 _1 T
0Sz<1D&ZE, y=[z]=0 i i i ol T 2
1<z<20b%E y=[z]=1 I
r=20t%, y=[z]=2 3 —--12
XoT, V9 7136DMD X 51272 5. —0------ -3
(B)3sx<-20¢%E y=x—[z]=2—(-3)=x+3 4«-3=r<20rE,
22 < -10%E y=x—|z]=2—(-2)=x+2 [z] = -3
—12z<000t%, y=ao—[z|]=0—-(-1)=x+1
0S2<1Dt%E, y=o—[z]=
1S2x<20t%, y=x—[z]=
r=20t%E y=ox—[z]=2-2=0
XoT, 7273 6DHDES51Tk%.

One Point
( Rz ICDVWT, n 2BHLIZLE, nSe<ntl<=[z]=n

fIfE A4.2.17 %% % p.280

[z] % o LINOERARDODEHR L T2 %, ROMWITER X.
(1) [3.2], [-0.7], [2], VT +1] OfEizk &.

2 -1sz220r%, By =2z 0r77%»r7.
(3) — <20 %, Bl y=—[22] DT 7%
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https://www.youtube.com/watch?v=YTQMuB20mXc

4 Hed e NHOTED) 42 2-20 vy FOHBRERL REHRR, L0k
FISE A4.2.18 JexEklt[mpEY * Kk

=L
FEREZZRIA O 3 55 O(0, 0, 0), A0, 2, —2), B(2, 2, 0) » & DN L $12 22 TH %T—E.;
55 C OPEREZRD K. e i

FEREZERNCBWT, A A(xr, 1, 21), W B(xg, yo, 22) BHB LT3, ZDLE,

AB = /(25 — 21) + (y2 — y1)? + (22 — 21)?

DEDNOZ e ZHMHTS. 22TWE, OC=ACROC=BCOEETIEFHRNICL WS, TALFRERZREETH S 2
FLZ0OCP=AC*20C? =BC?OEr#E2 3.

B C OMEL (z, ¥, 2) £ 5 5.
Bz onl4M256, OC=AC=BC=2/2

L7=235T, OC? = AC* =BC? =8 «QRLEBEEZ B LR
OC2=AC? kb, 22+ 2+ 22 =22+ (y— 2)% + (2 + 2)? eI

BHTLY, P +22=(y—2)*+ (2 +2)?

W, y—z=2---(i) <2, 22 OEI RS,

OC?>=BC? &b, 22+ ¢+ 22 = (2 —2)% + (y — 2)> + 22

BTy, 2?2 +yP=(z—2)%+ (y—2)

WRIZ, z+y=2---(ii) <«y?, 22 DENEL 5B,

51T, 0C* =8 &b, 22 +y?+ 22 =8 (iii)

(i), (i) &b, x=2—-y, z2=y—2---(iv)

IhE (i) KkAT 22, 2-9)?2+y2+(y—2)2=38

BHITZY, 32 -8y =0

ZhzefEl &, yzO,yz%

XoT, (iv) &b, K2 C OBEEE, (2, 0, —2), (—%, g,
One Point

win
~—

BERRZEMICEWVWT, = A(z1, Y1, 2z1) » = Bz, y2, 22) DIEEE AB (3,

AB = \/(:Bz —x1)? + (y2 — v1)* + (22 — z1)?

R A4.2.18 %kKk % p.280

PEREZERNZ BT, A(3, 2, 4) B4, 3, 0) C(5, 4, 5) xTHRE T2 =MAF, EA=AFKTHZILEmr
.
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https://www.youtube.com/watch?v=N3rdyhFfdgM

4 B e NHOEE) 42 2—=27V vy FOHRKEE ANEEN, ik

iR A4.2.1 sk #E (85%) p.281

120 ¥ 168 DERANKIE g 2R, g=120m + 168n L7225 m, n D% 1 ORo
X.

ik A4.2.2 ok k #BE (EF) p.281

F1ER 192 + 53y = 7 i TREHMOM (2, y) OFT, |z —y| PRANERZDBDERD
X.

iR A4.2.3 %k fRE (%) p.282

»5HERBPS 35 BV By, 36 ZMATEBE IV k-7, DL E, %
D HABEE RD &

iR A4.2.4 %k fRE (H%) p.282
n%Z5MUEOBRYIT5.
(1) HEETRINSZE (n+1)% % n #EIETRE.
(2) HEETRINIZE 2n —1)2 2 n EETR L E, n OMNOEERD k.

ik A4.2.5 %k B (H%) p.282
THEED 1440 & n EETRT & 104000, 157, n DEZRD X.

168

EkERE 4.2 | 12— Uy ROEREEFESRER, T80E

» 8 A4.2.1

> flE A4.2.5

> fIRE A4.2.8

> fflRE A4.2.14

> fflfE A4.2.14

Gne
math

#y¥
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4 e NHEoiEE) 4.3 EARME 4
(ERRIE 4) g3 ABOED

4.3 EXRMERE 4
(E* A.4.1 *** ﬁg%: (ﬁ*) p283> > @J%E Ad.1.4
SOC4O VANAL VC“%'J D@Jﬂ% et ic&, ﬁ%?ﬁ( n @%k{ﬁ%jz@i

(E;E AL2 ddk  HRE (EF) p.283> > GIEE A41.7

n ZHABE TS, n+4 35 DFEETHY, n+913 11 DFEETHZ. 2D XI5 REA
Bon T 300 XH/hEWHDIAMED 3 P

(&% A4.3 Kk kK @5 (55 284 ) - BB A4LS » BU A4.1.9

()220 a b (a>b) DEWVWIETHIEE, aa—bdbHWIRTHLIL
ZAEIAE X

(2) 504 LIR D HAKT, 504 & HWCHEL HAKIZ VL DB 2 HEZ &

(3) 504 LIRO AT, 504 & HWCHEL HAKOBRIERD k.

(5K A4 kk* W5 (&) p2s5 ) > B AL211

z WOV TD 2 KRR 22 + 202+ 20 — 8 = 0 DR 2 2 DDEIREE B D & 5 I
a DEZRD X.

(&% A45 khkk W5 (55 p.286 )

6 DL, 2,3, 6 DFNE 6 D 2FCHR-TVWE. 2D, EONEOMMEZDED
2 fEICHELVWE E, ZOREZEBE VS, p, ¢ EERRZZFRE LT, ROBWICEZ X.

(1) pqg DIEDFTEL2E "2 TNTKRD XK. (2) p?q DIFEDFEEEE TRTRD X.

Gne
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5 Mg

5 B&fiR

5.1 &8, EiK - ERMEEDIREE

5.1 M, HIR - FORME DS

M2ro 7, £, EAZZREBL VRS, B#E K ZEREEORBZHETHET.

& 1.1

ALLL (1)3  (2) 35
TALL2 (1)170 (2) 100
AL.1.3 26

TALL4 (1)90 (2) 10
TAL15 27

A1.1.6 (1)7 (2)8

(3) 18

(4) 66

A1.1.7 ¥EoMER - 16 FIE R : 360

A1.1.8 (1)23 (2)79

Al1.1.9 91

Bk 1.1

(1) 120
20

(1) 32
FIEDIERL © 30
11

(2) 36

(2) 18

RieE 1.2
Al1.2.1 (1)48 (2) 18
A1.2.2 (1) 1440 (2) 36

A1.2.3 (1) 40320 (2)8

(3)25 (4)5

FRDKEEDOEL 2 6

(3) 20
00

640  (3) 31680

TAL.2.4 (1)57 (2) 41253

TAL25 (1)120 (2)90 (3)48 (4) 60
TAL.2.6 (1) 720 (2) 144

TAL2.7 (1)16  (2) 100

TAL.2.8 (1) 243 (2) 150

TA1.2.9 120

TA1.2.10 2

TAL2.11 (1)35 (2)4 (3)18  (4) 288
TAL2.12 (1)280 (2)60 (3) 220

170

A1.2.13 (1) 54 (2) 52

A1.2.14 (1)280 (2)70 (3)35 (4) 210

A1.2.15 (1) 60

A1.2.16 (1) 6720 (2) 10080

A1.2.17 (1) 1716 (2) 360 (3) 400
EA

5.1

A1.2.18 (1) 192 (2) 102

A1.2.19 71

A1.2.20 (1)252 (2)28 (3)16

Al1.2.21 84

A1.2.22 (1)45 (2)21 (3) 165

A1.2.23 (1) 252 (2) 2002 (3) 462

Al1.2.24 9

Bk 1.2

(1) 52
(1) 2880
210

(1) 420
(1) 13
BX1

80

8
()n=6
(1) 1680
70

(2) 70 (3) 310

(2) 144
(2) 60

(3) 300  (4) 96

(2) 152

(2) n=13

(2) 84



5 W

RI%E 2.1

A211 (1)l (21
A212 ()& (22
A213 (1) & (2
214 (1)L ()3
A215 L
A216 (1)2 (22
A2.1.7 L

A2.1.8 (1) 2 (2) &

A2.1.9 ()5 20 3) L

ik 2.1
[Az1a] () &5 () &
[A212]() 2 (2 &
[Aza3]() % @& ()%
[Az14] () 122 (2 ¥

ot

s I
A2.1.5] (1) Mo=D0=2)(n=3) (g) 8732746

g 2.2

A22.1 (1)1 (22

3

A2.22 (1) (2) Z

A223 (1) &5 (2) 33

o o 4 992
A2.2.4 22

A225 (1) % (20 2

A22.6 (1) 2% (2) 18

&l

A2.2.7 2

A228 (1)L (2 8
TA2.2.9 3

A22.10 (1)L (2 &
Az211 (1)L (2 A
Az2.12 AL
TA2213 (1) 2L (2) =
TA2.2.14 2
TA2.2.15 7
TA2.2.16 (i)

o 5 1~ 1246V3
A2.2.17 1246V3
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5.1 [, HiR - FORME OISR

ik 2.2

[A22.1] (1) 5  (2) &%
[A2.2.3|n=4, 5
[A2.2.4] ]

[A225] (1) &5 (2) ¥
Bk 2

@M @4 63
(A2.2) %5
(A2.4) n =12
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5 M&f

fERE 3.1

A31.1

TA31.2 s

TA3.1.3 W

TA3.1.4 (1) 2=20° y=120° (2)z=125° y=20°
A315 W

TA3.1.6 s

TA3.1.7 16:3

TA3.1.8 (1)9:25 (2)8:21
TA31.9 (1)K (2) B

A3.1.10 (1) &S (2) 55

ik 3.1

[A3.1.1] i

[A3.1.2]3:1

[A3.1.3] s
[A3.14]()z=3,y=1 (2)7:1

A3.2.3 45°

A324 Nz=3 (Qaz=2
TA3.2.5 U
"A3.2.6 AD =6, DE =2
"A3.2.7 AB=3y17, CD=5
TA3.2.8 (21— 12v3)1
TA3.2.9 W4

TA3.2.10 W

TA3.2.11 W

A3.2.12 g

gk 3.2

W

W2V () vy
W

s
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5.1 M, HIR - FORRE DS

fiRE 3.3

TA3.3.1 W

TA33.2 (1) W (2) K

"A3.3.3 f=132, e=60, v=230
"A3.3.4 4

gk 3.3

b

b

v =y

() cosa=4% (2) B=45°
B3R 3

arazaz : (a1 + bi)(az + b2)(as + bs)
1) v2 (24

EpUfE, EARE, Eotmko 3w
(1) 48 (2) 72
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5 W&fE
ReE 4.1
A4.1.1 31707

A4.1.2 (1)30 (2) 42

A4.1.3 (1)24, 1170 (2)36 (3)3

A4.1.4 (1)11 (2) 12

A4.1.5 (1) (i) 48, 576  (ii) 30, 7560 (2) 16, 80

A4.1.6 (1) (15, 165), (75, 105) (2) (5, 80)
A4.1.7 B

A4.1.8 (1) B (2) B

A4.1.9 (1)40 (2)p*’¢—p*> —pg+p (3)2m —2m7!

A4.1.10 (1)0 (2)6 (3)4

A4.1.11 (1) B (2) B
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A4.1.13 ()4 (2)8 (3)6

A4.1.14 (1)0, 1,2, 4 (2) 8

fiX 4.1

[A4.1.1] 60
[A4.1.2] 20
[A4.1.3] 52
[A4.1.4]
[A4.1.5] 84

fleE 4.2

A4.2.1 (1) BROKEIZ 14, B/NAREEIZ 23100
(2) 0%
A4.2.2 (1) n =2, 15, 28, 41, 54, 67 (2) 96

A4.2.3 (1) x =3k, y="Tk—6 (k 3%
(2) & =56k — 1, y = -39k + 1 (k 1220

TAL2.4 o =Tk 42, y=—dk — 1 (k 138

TA425 w=19k—2, y= 4Tk +5 (k I$H8)

TA42.6 (8,1, 1), (52 1), (2,3 1), (4, 1, 2), (1, 2, 2)
TA4.2.7 (1,3, 6), (1, 4, 4), (2, 2, 2)

A4.2.8 (1) (23, 22), (9, 6), (7, 2)
(2) n =38, 12, 32

A4.29 (1) (-1, 1), (0, 0), (-3, =3), (-4, —2)
(2) (67 2)> (47 4)7 (2’ _2)

A4.2.10 (1, 5), (=7, —1)
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5.1 M, HIR - FORME DS

A4.2.11 (2, 1), (4, 2), (2, 2), (4, 3)

A4.2.12 (1) 11001y = 25, 3546 = 142
(2) 101010(2), 1120(3), 110,
(3) 2.32  (4) 0.101(y

A4.2.13 (1) 1000115y (2) 102205, (3) 231()

A4.2.14 a=2b=1 N=9

A4.2.15 (1) 65 (2) 10020
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(1) 360 DIEDHBOMEE L, EOKBOMAE KD X.
(2) 18 DfERD S5 B, IEOKKOMERAD 9 HTH 2 BRI n 2T NTRD K.
(3) 400 UFOHARBD 55, EDOKED 15 HTH 3 HARKOMERE TRTRD X.

(1) 360 =23-3%-5 TH 255, EDHEDEE,
B+DE2+1)(1+1)=4-3-2=24 ()
7z, IEOWBDIEHIZ,
(14+2+2°+2°) (1+343%)(1+5)=15-13-6=1170

(2) 9 ZRREGRT 2L, 9=3°
L7noT, EOMNBOMEED? 9 HTH2BEREM n 2RHETHET 2 &,
P, ?¢® (p, ¢ BERLZFH) OVWIhroFTtREINS.

n X 18 DEHTHD, 18=2-32 TH205, n i p’® DETERINS.
WZIZ, RDZEALRK n &, n=2%. 3

koT, n=236

(3) 15 ZEREIMRT 5L, 15=3-5
L72ioT, EOMBOMEBL 156 HTH2HRE n ZRXRB MRS 5L,
p', pig? (p, ¢ BERZER) ovwThhrofftREhs.

(i) BARE n 2 p* D TRINh DL &
214 1% 400 LR TREARWVWDT, %47 2 BRIV,
(ii) HAE n 2 ple® O TREI B L &

21.32 91.52 3%.2?
DR T 5, 3

k-7, (i), (i) &b, 3@

€9 =3=3-3kb,
p971q171 if:bipg’*qu*l

<«p® OBEEFRI SR,

<« p'* DIEOHB O EEI,
14+1 =15 (@) THDH,
pie® OO DML,
(A4+1)(2+1) = 15 () TH

3.
<« 2™ 32 = 16384 TH 3
Mo, SRS,
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(1) 15! 3 2% TEHID I 2 & &, HAK k ORKMEERD X.
(2) 50! &, KEIZIX 0 At L Cli SR TH 2 0B 2 .

(1) 1 225 15 ETOHAFITOWVT,
2 OREEUT 7 E, 22 OFEUT 3 E, 23 OfFEUuZ 1 E

L7ed3oT, 151 a2 EE 2 offfid, 74+3+1=11 (fH)

XoT, KD2EARE k ORKEZ, k=11

(2) KD 2 0 DEEUZ 50! I2EFFN 2 EE 10 OEFICFE LW, £/, 10=2-5T
HH, 50NCEENSRE S ODMEBDHE 2 OIEE X H DnDT, K 10 OfEE
FIRECS DIEENCEFE L.

155 50 ¥FTOHARBUIZOWT,

5 OfEHUE 10 18, 52 OfEENT 2

L7e23oT, 501 W& ENZREL 5 offFk, 10+ 2 =12 (f#)
XoT, k2 0 EENZ, 12 @

<175 50 £ TOHKRRIC
SV, 2 O 25 M, 5
DIFEIF 10 TH 3.

<5, 25 DfEROMERE Zh
ZRKRDB.

50 =5 x 10, 50 =25 x 2

fRE A4.15 k ™M= p.136
RS
(1) ROBHMDTANKIEL L FINAMESE KD X
(i) 144, 192 (i) 210, 360, 540

(2)n ZIEOERE T 2. n & 20 DERNAERD 80 725 K57 n 2T XNTRD XK.

(1)

(i) Aok 2 DO ERRBI T 2 &,

144 =2%.3% 192=12°.3

KOKIEE, 243 =48
INNERUZE, 26-3%2 =576

il

(i) Gx otz 3 DO e KRBT 2 &,

210=2-3-5-7, 360=2%-32.5 540=22.3%.5
BRI, 2-3-5=30
BANAERIE, 223257 = 17560
(2) 20, 80 ZZhZhHERBIHES 5 &,
20=2%.5 80=2".5

L7zhoT, 20 ¥ DEINAEED 80 TH 2 1IEDEEX, 2¢-5% (a=0, 1)
WzIZ, RDZIEQREE n 13,
n=2%.5" 2%.5!

£oT, n=16, 80
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%8 p.137

RDOGZMZT=T 2 DOBEAE a, b DHEITNTRD K. 72721, a<b &T 3.

(1) #1728 180, HANFIEAS 15 (2) F2S 400, B NARERDS 80

(1) BRAKIED 15 TH B0 5, 2O00ERK a, bix a=15d, b= 15 B}
5. 72720, o, V IFEVWIKERBRETDHY, a<b &b, d <V

A 180 TH 525, 15a’ + 150 = 180

L7zDoT, d+b =12

INEHT, BWVICERRARE o, vV OHIZ,

@, ¥)=(1, 11), (5, 7)

-7, (a, b) = (15, 165), (75, 105)

(2) RARLHIE E g £ 55 &, D 400, /AR 80 TH 5025, 400 = g-80
L7BoT, g=5TH5H56, a=5d, b=5 £BI}3. =L, d, ¥ IiFEWV
WEZBRBTHY, a<b b, d <V

80 = 5a’bl Y ILOD 5, a'l =16

I ziilz s, HWICRLZBERE o, b O,

@, V) = (1, 16)

X5, (a, b) = (5, 80)

<a=ga, b=gb

<la, b PEWICE < a, b
DEKRNKIED 11 DR D
o, Zhkh, filzig,
(@, V)= (2, 10) 1%, o' &
b BHWIZETIERWVWOTR
BTHD RRAHWEH 1T

).
<a=ga, b=gb

«l=4dbyg

R AL.1.7 %k
RSz

nEHARBETS. n+306 DFERTHY, n+1 0B DHEMTHZLE, n+9 D
24 DIETH B Z L BAAE K.

%8 p.138

n+3, n+1i, ZHZNn+3=0k n+1=80(k [ IFARK) tBI3.
n+9 %k | ZHWNTERIT L,

n+9=(n+3)+6=6k+6=6(k+1) ()
n+9=(n+1)+8=8+8=8(+1)
L7AioT, 6(k+1) =8(1+1)
S50, 3(k+1)=4(+1)THY, 3L AFHVICETHEH, k+11E40
ERTH 5.
WRIZ, k+1=4m (m IZERE) t£L5.

(i) &b, n+9=6(k+1)=6-4m =24m
XoT, n+9 324 nfEHcHz. A
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[iE8%
a, bEERBEL T AL E, ROMNMTEZ .
(1) a+b¥ ab HEWCETHELE, 0 ¥ b BHEWKETHS L RiHE L.
(2)a ¥ b BHVWIETHZLE, a® ¥ b2 bHWIHETH S Z L RilHHE &.

(1) a &b PHEVWICETERVERETSL, a, bIZDH2FR B p Z2HBITH B,
a=pm---(i), b=pn---(ii) EBTF 2. ZEL, m & n ZAEVWICEZREAKL
5.

(i) & (i) ZBA B LAEDLES L, a+b=pm+pn=pim+n)

(i) & (i) 24 #IEbE s L, ab=p*mn

L7oT, plda+bl abldntezh, Zhuda+b & ab DHWIIETH S
ZERFIET S,

YoT, a ¥ bEHEWCETHS. W

(2) a®> £ ¥ PHVWERTERVERET S L, o & 0 3HBEORRE p 2.
A2 Ep DEBTHE05, aldp DFEHTHD, b2 1Ep OEHTH 205, bdp
DIEETH 5.

U a L bDPEWVWIETHEIEIITET 5.

XoT, > 2 P IZFHEWZETHS. B

<« HHEZHVS.

<« FHEZHWS.
«n? Dk ofERsIE, n
bk DERTH 5.

FRE A4.1.9 Sk k  FEREp.140
RS
n LROBEARET, n tHEWVWICETDH 2 BARBOEEZ f(n) 32L&, ROEEK
. 7L, p,og r3BERZER T 5.

(1) £(75) (2) f(r*a) (3) f(2m)

(1) 75=3-52 TH 305, 75 L HWCETIRAVERRIL, 3 7213 5 oS8T
H5.
75 LUR O BRI OWT, 3 OfEEE 25 8, 5 OfREELE 15 8, 15 Of580E 5 #
LA oT, 75 MFOERKD S B 3 721 5 OFEEUE, 25+ 15— 5 =35 (f8)
k5T, f(75) =75—35=40
(2) p,  ZEBDIXHEETHE00, p?’q EEVIZETIIRVEREIE, p £k q¢D
HEETH 5.
p?q LFOBARBUTOWT,

p OFEFEUE, p*q=pg-p &V, pq fH,

q DERNE, pPq=p®-q &b, p? A,

pq OFEEUX, pPg=p-pg &Y, p
L7=oT, p’q LFOBERBD >S5 p £7213 q DREEIE, pg+p? — p A
£o7T, f(p*q) =p*¢— (pg+p*—p)=p*q—DP*—pqg+p
(3) 2m IR HAKICOWT, 2 ofF#uEk, 2m =221 b, 2m~1f§

< n(AUB)

=n(A) +n(B) —n(ANB)

<l-p,2-p, ..., (pg—1)-

P, pq-p D pq @

< n(AUB)

=n(A) +n(B) —n(ANB)

<« 1:2,2-2 ..
o 21 H

koT, f(2m)=2m —2m-1
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a, bEBRY T3, aZ TTEHZE AR, b2 TTHZE5RS. ZOLE, RO
7 TCElo7=2h%2RD K.

(1) a+2b (2) ab (3) a*

a=Tk+4, b=T1+5 (k | 3% vFxh5.

(1)
a+2b =Tk +4+2(7l +5)

= Tk + 4 + 141 + 10
= 7(k + 21 +2)

XoT, KDBZEHIZ, O

(2)
ab = (Tk + 4)(71 + 5)

= 49kl + 35k + 281 + 20
= 7(Tkl + 5k + 41+ 2) + 6

£oT, KDBZRDIZ, 6

(3)
a® = (Tk +4)* = 49k + 56k + 16 = 7(7k* + 8k + 2) + 2

L7MoT, a> =Tm+2 (m 3BEK) e RS 2050,
4

at = (a®)? = (Tm + 2)? = 49m® + 28m + 4 = 7(Tm* + 4m) + 4

£oT, KDBZRDII, 4
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il

nZBHRE T2 E, ROMWICER K.
(1) n* —5n + 4 IXMEHTH 3 & L RIAEHE L.
(2)n2+2n+1% 3 TE>7RDH 1 TH3Z L EAHE XK.

(1) IRTOBHE n I, n=2k n=2k+1(kZBH) oVThhrOETRINS.

(i)n=2k DL =

n? —5n+4 = (2k)> —5- 2k +4 = 4k* — 10k + 4 = 2(2k* — 5k + 2)

(ii)n=2k+1 Dt &

n? —5m 44 = (2k +1)* = 5(2k + 1) + 4 = 4k* — 6k = 2(2k* — 3k)
koT, (i), (i) &b, n®-5n+4 ZEKTHZ. A

(2) IRTOEH n X, n=3k, n=3k+1, n=3k+2 (k 3B onTh)rD
JETRINS.

(i)n=3k Dt %=
nd+2n+1=3k)>+2-3k+1

27k + 6k + 1
= 3(9k% + 2k) + 1

(ii)n=3k+1 D&
n*+2n+1=0Bk+1)>+208k+1)+1

= 27k® 4+ 27k + 15k + 4
= 3(9k* + 9K* + 5k + 1) + 1

(i) n=3k+2 DY &

n®+2n+1=3k+2)>+23k+2)+1
= 27k® + 54k? + 42k + 13
= 3(9k” + 18k* + 14k +4) + 1

koT, ()~(@i) &b, n+2n+1 %2 3 TEZLRDIZ1THS. B
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* F'uEJ%ES'(

(D)n 28Hr32. ZOrx, n? % 3 THoLRDD 0 £33 1 THZZ L EAH
XK.

(2)a, b, cEBEBLTZ. a?2+0> =2 DLE, a, b DR —TE3 DEHTH
% Z & ZitHE .

(1) IRTOEL n X, n=3k, n=3k+1, n=3k+2 (k3B ovFhhroD
FeRIh 5.

(i)n=3k DL %
n? = (3k)* = 9k* = 3(3k?)
Y35, n? % 3 TCEl-RRDIZ0THS.
(ii)n=3k+1 DL &
n® = (3k + 1) = 9k* + 6k + 1 = 3(3k* + 2k) + 1
Y5, n? % 3 TEHSERDIZ1 THS.
(iiiy)n=3k+2 D& &
n?=(3k+2)> =9k + 12k +4=33k> +4k +1) + 1
Y305, n? % 3 TE-ERDIZ1 THS.
£oT, ()~(ii) &b, n* & 3 TH-ARDIF, 0FLEF1THS. A

(2)a bbbl 3 OHEHMTEBRVEIRET S, (1) &b, a®> & b? % 3 TH
STRDIBENEN 1 TH 5.

L7=o7TC, a2+ b % 3 TEH-/-HDT2TH5.

=77, (1) &b, 2% 3 TH-LRDIZ0 £/ 1 THY, o®+b* =2 Olid%
3 TH- 7RO —HLEVDT, FET 5.

Xo7T, a, b DA eb—HE 3 OEHTHS. A
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«m nEBHRrIsL,
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v,

a®+b0>=3(m+n)+2

Gne
math

&
4.1



Bt e N omss) ()

IR e R ()

fRE A4.1.13 hkk R p.144
fal S

(1) 2% % 7 THlo72 L TORD KD k.
(2) 100010 % 14 THlo72 ¥ FDRD ZRD X.
(3) 456450 D—DI DR ERD k.

(1)2' =2 (mod 7), 22=4 (mod 7), 22 =8=1 (mod 7) &b,
250 = (23)16 22=1%.4=4 (mod 7)

oT, 220 % 7 CH-/-E DRI, 4

(2) 1000 =6 (mod 14) &b, 1000 = 6'%° (mod 14)
ZZT, 62=36=8 (mod 14), 63=8-6 =6 (mod 14), 6* = 6> =8 (mod 14)
X0, kzERBET DL,

62" =8 (mod 14)

L7235 T, 10001 = 69 = 8 (mod 14)
£ oT, 10001 % 14 TH-/7z EDRD L, 8

(3) 456 = 6 (mod 10), 4562 = 62 = 6 (mod 10), 4563 = 63 = 6 (mod 10) & b,
kAR T 2L,
456" =6 (mod 10)

X oT, 456%% o—finfi, 6

265

«2’=14k&D, 2" =1
(mod 7)
<«50=3-16+2

< 6° =6 (mod 14), 65 =8
(mod 14),... £RHIZ6 & 8
DRI 5.

<6 BT, k=500¢
% 250 — 100
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ME AL.1.14 Sk  FEp.145
LEe

n B3T3, 02 % 7T THSRERD BINTKD L.

)n ZARBE TS, GRXEHVT, ™ +2.57 13 3 OfFTH B 2 L RIFAE XK.

(1) TRTOEH n 120N T
n=0 (mod7), n=1 (mod7), n=2 (mod7), n=3 (mod7),

n=4 (mod7), n=5 (mod7), n=6 (mod7)

DWTNPTHB.
i)n=0 (mod 7) D& =, n?2=02=0 (mod 7)
ii)n=1 (mod 7) D&%, n*=1>=1 (mod 7)

2 (mod 7) D&, n?=22=4 (mod 7)
3 (mod7) D%, n?=32=9=2 (mod 7)
4

iii)

(
(
(iii) n
(iv) n
(v) n
(
(

vin=4 (mod 7) D2 &, n?=4>=16=2 (mod 7)
vi)n=>5 (mod 7) D& %, n?=5>=25=4 (mod 7)
vil) n=6 (mod 7) D& &, n?=6>=36=1 (mod 7)

koT, (I)~(vii) &b, n? % 7 TEH-ZREDIZO0, 1, 2, 4 DOVTIALTH 3.
(2)7=64+1&b, 7=1 (mod 3) TH225H,

™=1"=1 (mod 3)

5=34+24&D, 5=2 (mod 3) TH225,

L7ehioT,
"+2.5""=142-1=3=0 (mod 3)

koT, "+2-5 X3 OfFKTHS. N

266

<4a=b (mod m) Dk &,

a" =b" (mod m)

<4a=b(modm), c=d
(mod m) Dt %,

a+c=b+d (modm)
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fEIRE
(E@f‘ﬁ’ﬂiﬂl@ﬂﬂiﬁwi‘ 12ETHH2ERBDSE, mb/NSWVWHERD L.

IEDKEDER DS 12 ETH 2 BREIE, RD A4 ODGEDD 5.
(1) E p ZHVT pl! tRIN DL &
COXIRARBDS B, RB/DMIWVEUE, 21 = 2048

(i) 2 DOELRZEK p, ¢ EHAVWT poq tRIN DL &
COXISBARBD S B, RB/PMIVEIE, 2°-3=96

(iii) 2 DDEZZ2FEM p, ¢ EHVT pP? tRZhdr
COXIBARBD S L, mB/PIVEIE, 2332 =172

(iv) 3 DDEBZFEM p, q, r EHVT pPqr tRIN B L X
COXIBALRBD > B, mB/PMIVEIE, 22-3-5=60
(i)~(iv) &b, KD 2 EHAEZ, 60

fRE (HiR) A4.1.2 ok Hikp.146

IS
(n! IZDOWT, T 4 H#11Z 0 2 4 fEEH LTSN K 5 R/ N0 BARE n 2K XK.

n! PR 10 2 4 &L &, R4 02 4 @R £/, 10=2-5ThHD,
nIZEEN D RE 5 OEBDIHE 2 DfE L D A7 waT, K 10 OEBUKKEL
5 DEFUCFE LWL,

£oT, nl 25 OFEBE ABELIS>RARE n 055, RINDDHDHIRD 5

LMD,
5x4=20

b, RKD2EAEK n 1%, 20
BRE (BR) A4.1.3 %k &%k p.146

fEIRESL
P
D&,

144 234
357 55

DVFIUCHII THRDERBE RS &S BAMD S B, BIDbDER

52 o Nkl E2 7T 08E ¢ (o, b ZEWICERARAK) £ T5L, ald 35k
55 ONEEL, b1 144 & 234 DRKETDH 5.

L7 T, ¢ i is212id, 35 & 55 ORNAERE o, 144 & 234 DK
SRR b AU I,

£oT, 35=5-7,55=5-11, 144 =2".3% 234 =2-32.13 TH2H 5,

a=5-7-11=385 b=2-32=18
355, Ko pEMEE, 2B
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IR e R ()

< p'! DIEEDKBE DR,
1141 =12 ()

< p°q DIEOKIE DML,
G+ 1A +1) =12 (fa)

< p*¢* DIEDFIE DAL,
(B+1)(2+1) = 12 (&)

<« p’qr DIEORER DRI,

(2+1)(141)(141) = 12 (@)

<« REIZIER 0 OfEEU,
10 O —% 5 5.

<« n! RS & 4 S0
L5,

<420< 52 THBEHh5, 520
BREE Z 2 REIFRW.
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<« B x L pEME BB

%, a X35 OfFETHD, b
¥ 144 OWBTH B, FT=,
24 x ¢ PHAME R D L &,
a i 55 DfFETHY, bid
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fiIRE S
(TN‘TO) HARE n 1220V T, n ¥ n+1IEAEWVWIIERTH S Z L EifHE X.

n¥n+1BPEWNIETRRVERET S L, n & n+ 1 I3H@EOR p 2HEIC
b5,
n=ap, n+1=>0bp

EBIIB. L, a, bIZERBTDH .
It E,
(n+1)—n=0bp—ap

Thbb, 1=(b-—a)p
ZIZT, b—al3BETHEDD, plid 1 OWETH 5.
T p BB THD ZLIFET 5.

oT, nen+l13HEWCETHS. 1
fRE (E5R) A4.1.5 kK &%k p.146

[HilZE574
(1”96 A1 XN VBB 2% K5 RIEQBE n 3 2ETRED 2 2.

n i 196 L HWIZETH 3 195 U ROEOEETH 3. 196 =22 72 THE0H,
CDOESREIZ, 155 195 FTD 195 HOEAKD S 5B, 2 F721% 7 DELERR
WEbDTHS. 1256 195 £ TOHREICTOWVWT,

2 DfEEOERIZ, 1-2, 2.2, ..., 97-2 D 97 A
7T OB, 1-7, 2.7, ..., 27-7D 27 @l
14 OfEBOMEENE, 1-14, 2-14, ..., 13-14 D 13 @

o T, R BMEL,

195 — (97 + 27 — 13) = 84 ({@)
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<« EHEZHVS. 0 ¥ nt1l

DBHWIHTERW & n &
n+ 1 BFEPE /WP D

<« 10X, 1, -1 THD,

55 HHRMTIR.

4195 =2x97+1
4195 =7Tx27+6

<195 =13x14+13

<« A7 —FEBERV3

£, 6(196) = 6(2*

196 (1 3) (1- %)
XOIHBETE 5.
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fRE A4.2.1 % ™= p.150

fEIESL

(1) =2V v ROHERER VT, 462 £ 700 DEAAKE L B/IVAMEEE KD X
(2) 2—=2V v FOHEREEZHWT, S 2REHISEICE K.

(1)
700 = 462 x 1+ 238

462 = 238 x 14224
238=224x1+14

224 =14 x 16 «BYDBO R, ZOrE

D 14 BIRREETH 5.
224 ¥ 14 OFRKRAIEIZ 14 TH 205, 462 ¥ 700 DERANOEIZ, 14

L7=h3 5T, 462 =33 x 14, 700 = 50 x 14
o T, 462 ¥ 700 DEINAEEU,

33 x 50 x 14 = 23100

1209 = 871 x 1 4 338
871 =338 x 2+ 195
338 =195 x 1+ 143
195 =143 x 14 52
143 =52 x 2+ 39
92 =39 x1+13

39=13 x3 «RYOBOLRY, ZOrE
D 13 BRADNKETH 5.
39 ¥ 13 DERANEIZ 13 TH 205, 871 & 1209 OBANKHIEIZ, 13
7 3x67 67 R B N i ey (AN ﬁgg
o, fTolg = }3;‘33 =3 <« R THNTE S, P
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* F'uEJ%ES'(

F:EEE‘ p.151

(1) 6n+1 & 5n+3 ODRAKAKED 1312482 X574 70 ATOHAR n 2T RTK
» k.
(2) Tn+4 ¥ 3n+1 PEWICRICRS K572 120 LTFTOBARE n 32TV 2H
37,

(1)
6n+1=(bBn+3)x1+(n—-2)

Bn+3=(n—2) x5+13

ZZT, n+1 & 5n+3 ORANHEIE, n—2 & 13 DRAAHEICEL L.
n—2% 13 ODRAKNED 13 2D, n—22 13 DEBOLETH 5.
n X 70 LFOBARKED, 1Sn<T70
L7z23oT, -1<n—-25<68
ZOHFFICBWT, n—2 A 13 O 2201, 0, 13, 26, 39, 52, 65
koT, n—2=0, 13, 26, 39, 52, 65 &b, n=2, 15, 28, 41, 54, 67
(2)
m+4=0Bn+1)x2+(n+2)
3In+1=(Mn+2)x3-5

Tm+4 & 3n+1DBPEVCERTHILE, n+2L 5 bHVICETHIND, K3
L, n+2 & 5 PHEWIETH D K572 120 A FOBEARE n OIEEITEFEL V.
n ¥ 120 LFOBRE LD, 1<n <120

L7=23-T, 3Sn+25122

ZOHEFIZBWT, n+2 255 O k3D,

n+2=5x1 5x2 ..., 5x23, 5x24

b, 24
XoT, ke EEE, 120 — 24 = 96 (f8)
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«RYVB 13 b, EHOHE
1272 5.

<«nFT0OUTOERKTH
525, n—2 OEDER
BEDD.

A« RDHE D, ERIHIC
%5,
da=bg—T1DLEDH, alk
b DERAMIBUT b & r DR
RO eFELVWZ 2R
T5.

<45 0fFHe ks (B
WWETERVWE ) offfz
kb, 2o 120 5514
ZeREZRSD.
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HhilE8ve

fERE p.152

ROFNEFTEXDFER G KD &

(1) 7x —3y =18 (2) 39z + 56y = 17

(1) 7x =3y =18 &b, Txe =3(y+6)---(i)
TE3WEHEVWIETHIDD, 133 DEHRERS.
LidoT, kK ZERLLT, =3k b B 5.

Zhre (i) RAT2L, 7Tx3k=3(y+6)

Thk=y+6 &b, y=Tk—6

koT, RDBZEHIAZ, =3k, y="Tk— 6 (k IFEL)
(BUfB] 72—3y=18 kD, y=1Iz—6

y WX ED, 2133 e k5.

L7z3oT, =3k (K 13EE) B, y=Tk—6
koT, RDBZEHIRZ, =3k, y="Tk— 6 (k IFE)

(2) 56 =39x1+17 & D,
392+ (39 x 1+ 17)y = 17

Lo, 39(z+y)=171—-y)--- (i)

39 2 1T EHWKETHE00, x+y & 17 DL 5.

L7zioT, k28R LT, a+y=17k, $KDB, 2 =1Tk—y---(ii)) B} 5.
(i) 2 (i) KRKAT 2L, 39 x 17Tk =17(1 —y)

9k=1—y &b, y=-39%+1

Ihz (i) ITAT s L, o =>56k—1

koT, ROBZEHIRZ, =56k —1, y=—39 +1 (k ITBE)

432 181F1 XhREVA
WE3 BH .

<z 73 OEHTIERRVE
Y TR,

<4zl y DFRFDSH, K=
WELD 56 Z/NXWED 39 T
HzzrexEZ5.

fRE A4.2.4 %%
S
(Iiﬁﬁﬁ do + Ty = 1 OBEFIRZ TTRD k.

fiRE p.153

A4x24Tx (1) =1TH2H»5, =2, y=—11% o + Ty = 1 &/ TR
D1OThH5.
L7z23-C,

Az +Ty=1---(i), 4x2+7x(=1)=1---(ii)

r3ay, (i) - (i) &9, 4z —-2)+7(y+1)=0

Lo T, 4(x—2)=—T7(y+1)---(iii)

ZZT, 4 TRHEWIETHLZH,D, v -2 7 OfFKERD, k 2BELT2
v, x—2="7Tk, THhbb, x=Tk+2

Thr (i) WRAT 2L, AxThk=-T(y+1)

dk=—(y+1) &b, y=—-4k -1

koT, ~RX, x=Tk+2, y=—4k — 1 (k |3EH)
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<« FikfgE 1 DRI 5.
=9, y= 57 dRkE
TH5.

<a, b PEHWIZET, an B
b DR SR, n X b OfF
BThHsZ BT 5.
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fETE L
(7Fi7'ﬁ%ﬁ 47z 4+ 19y = 1 ORI Z T RTRD X,

FEHFER 472 +19y =1--- (i) DRBTH % 47 £ 19 1ZOVWT, 2—27 Vv FD
HRREZHWS.

A7T=19%x249 &b, 47—19x2=9---(ii)
19=9x2+1 %&b, 19-9x2=1---(iii)

(iii) 12 (i) #RAT 2L, 19— (47-19%x2)x2=1&D,
—47x24+19x5=1---(iv)

L7zh3oT, o =-2, y=>513NEAERX 470 + 19y = 1 2 $EEEHED 1 oT
H5.

(i) = (iv) &b, 47(x+2)+19(y —5) =0

WRIZ, 47(z+2)=19(5—-y)---(v)

47 2 19 ZEWREHETH 200, v+2 13 19 Oz, k 2B Hpr3sL,
x+2=19, $%bb, =19k —2

Ik (v) KRAT B, 47 x 19k = 19(5 — 1)

4Tk =5—y kb, y=—-4T7k+5

koT, kDL, =19k —2, y=—4Tk + 5 (k |3EH)

49=47-19x2

<=2, y=>5DFREkRD
12TH5.

fRE A4.2.6 dk*  FI5Ep.155

[i7=0%
(*iﬁﬁzﬁ x4+ 3y + 4z =15 Zifi7 T HAKDM (x, v, z) ZFTRXTKD K.

GZONTANERER 24+3y+42=15% 2 TOVWTEHET 2L, 42=15—2—-3y
z, y GARBTH 06, 221, y=1 &b,

4z=15—-2-3y<15—-1-3x1=11

L7=53 - T, zg% b, 2=1,2¥k5%.
(7) z=10Dt %

r+3y+4x1=15&0, v +3y=11---(i)
2>1%D, 3y=11-2<11-1=10
LihioT, yS W &b, y=1,2 3

(D) &b, (z,9) =8, 1), (5, 2), (2, 3)

1) z=20Dt %

r+3y+4x2=15XD, x+3y="7---(ii)
r21&D, 3y=7-2<7-1=6
Lo T, y<2&b, y=1, 2

(i) £D, (5 9) = (4 1), (1, 2)

XoT, (7), (4) &b, R2HARBDMI,

(z, y, 2) = (8, 1, 1), (5, 2, 1), (2, 3, 1), (4, 1, 2), (1, 2, 2)
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<« FRBDOKE W 42 12OV T
EHLTEES 3.

<1§z§%%“(ﬁf:3‘§7ﬁ

BzEZ, 2=1, 2TH53.

<4z D E MRS, FER
ZRHALT, FREOKEW 3y
WKOWTIEH L TEBET 3.
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T Y z

IS
(1 +i+l=3 p<y<: RlRTHRKOM (2, y, 2) EFTRXTRD X,

b

gl + o
%NM—“'
o A wi=

gi= IA

< —i—@h—-
8= A
&t

N

—
o*
o
Y
A
[S][oN)
< =
A 81~ IA
o 4 osi=

-

I
NI N
A

Q| &=
SN

_l’_
9o T+
S W=

D=

y=2 DY x,
i, zZED
y=3 DL X,
y=40D¥ %,
(i)z=20F
T, tyl<gly

wie A A 9 WA

g + > @ = a1
ISR

S THLDTAHTH 3.
:%J:D, z2=6

~1xv,

+ +
[ L N T N T

9_‘a
S &~

IA e

1
3
1
1
=

SE
< =

)

bax
oy
—_

< N

WZIZ, <y &b, y=2
IorE, 141l=1Xb, 2=2
£, (i)’ (ii) ‘-‘kb’ (.%', Y, Z) = (17 3, 6)a (]—’ 4, 4)a (29 2, 2)

273

<« z (> 0) BHNT 5.
a4zr=1, 2

1 1 1 _ 3 )~ —
4;"‘5"‘;—5‘\_.@—1

ERAT 5.

< y (> 0) BHNT 5.

<y (> 0) ZHNT 3.
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HhilE8v

(1) 22 — y? = 45 Zilie T HARKROM (v, y) ZFTNTRD X.
(2) VnZ — 63 BRI L 725 X 5 AR n BT~ TRD &.

(1) 2?2 —y*=45 &b, (z—y)(z+y) =45
TIZT, o,y BHARETHY, 22 —y?>0&D, 2>y THE00, 2 —y, v+vy
bEHAKTHD,

r—y<zcT+y

XoT, (z—vy, z+y)=(1, 45), (3, 15), (5, 9)

z—y=1, xc+y=45 DL ZE, (z, y)= (23, 22)
(i)z—y=3, 2+y=15 D%, (z, y)=(9, 6)
(i) r—y=5, 24+y=9 D%, (z,y)=(7, 2)

(i)~(iii) &b, ko2 BAREDOMI,
(z, y) = (23, 22), (9, 6), (7, 2)
(2) Vn2—63=m (mIZBRE rB<.
% 2FT DL, n?—63=m?
Lo T, n2—m?=63 &b, (n—m)(n+m)=063

ZZT,n, mBARETHY, n2—m2>0&D, n>mTHE05, n—m, n+m
LHAKTHD,

n—m<n+m

WZIZ, (n—m, n+m)=(1, 63), (3, 21), (7, 9)

i)n—m=1,n+m=63 DX, (n, m)= (32, 31)
(i) n—m=3, n+m=21 D ZE, (n, m)= (12, 9)
(i) n—m=7, n+m=9 DEZE, (n, m)=(8, 1)

koT, (i)~(iii) &b, n=8, 12, 32
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4y>0&b, z—ylaz+ty
DRPNPEES.

an—m, n+mid&di
45 =32.5 DIEOETH 5.
< EVTERZML Z LT,
(z, y) ZRDDZZEDNTES.

am S0 RZ2EARKnIZ
FEEL R,

4z —y, z+ylded
63=32.7TDIEDWETH 3.
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Eif=E0%

RO E M2 TRBOM (z, y) ZTNTKRD XK.

() zy+x+2y=0 2 2+1=1

(Day+a+2y=0&D, (4+2)(y+1)=2
xz, Yy 3B TH200, v+2, y+1 bEHTH 5.
L7885,

(z+2, y+1)=(1, 2), (2, 1), (-1, =2), (-2, —1)

£o T,
(z, y) = (-1, 1), (0, 0), (=3, —3), (—4, —2)

(2)%4—%:1&‘9, ry=3y+z

L7ehoT, 2y—x—3y=0TH2056, (r—-3)(y—1)=3

x, y I THE0S, 2-3, y—1 dBHTH 5.

ZZT, 240, yA0&D, 0 —-3#4£-3, y—1#4-1TH3h»5,
(-3, y—1)=(3, 1), (1, 3), (-1, =3)

£oT,
(z, y) = (6, 2), (4, 4), (2, —2)
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<« 52RO EADHRE
25, (z+2)(y+1) 21E3.

<«BIT 22 BEOME
kDB,

<« 02 zy BHNT 5.

<24l =109RE0TRE
23NN
<4zrx—3#-3, y—1#-1X
b,(z—3, y—1) = (-3, —1)
BAETH L ZLIERT S
Te.
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S
(2:52 — Toy + 3y? + 81 — 9y — 5 = 0 Zifi2 TEEOM (x, y) ZRD k.

222 — Twy + 3y* = (22 — y)(z — 3y)

YR RTEZDT, Efp, ¢ BHWT 22—y +p)(z—3y+q) ZEML, 5
ZohRoEde T 5.

2z —y+p)(x -3y +q) = (27 —y)(z - 3y) + q(2x — y) + p(x — 3y) + pg
=227 — Tay + 3y + (p +2¢)x — 3p + @)y + pq

LED->T, 5RONERE 2, y OHORBELBT 5L,

p+2¢=28

Ihzfie, p=2,¢=3
Wz Iz,

(2 —y+2)(x—3y+3) =22 —Tey+3y°+82 -9y +6
L7zh-T, 526073,
2% —Tay+ 3> + 8 — 9y +6—11 =0

BHI L,
2x—y+2)(x—3y+3)=11

Wz Iz,
2x —y+2, —3y+3)=(1, 11), (11, 1), (-1, —11), (=11, —1)
I fRNT,

@o=(-5 -5) (2 32) ws. n -

XoT, x, y 3EEIY, (z, y) =1, 5), (-7, —1)
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<« T EHTEMANS.
2 -1— -1
1 -3—— —6
-7

4(2z—y), (x—3y) xEL
D TH->TEMT 2 & K.

<« 2B, EAEAEzhE
NIRNT, x, y DEZERDT
B RV,
2c —y+2=A
r—3y+3=0B
iR EEZ,
3A—B-3

l':T
_ A-2B+44
y ==

EHWS LETRENIICIRS.
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fERE L
Tﬁﬁ%ﬁ 2% = 2ry +2y? — 22 — 2y + 4 = 0 il TEROM (2, y) ZITNTRD K.

2?2 =22y + 292 — 20 —2y+4=0% z ITOVWTEMHT S L, <« IZEHLT, 202X
BREeEZ2. 2B, yizown
2 —2(y+Da+ (2 —2y+4)=0---(i) THELTHROTS L.

2 XAERDHRIXE D 35,

D
T WD -1 (20 -2y +4) =y 2y 1 - (27 2y —4) =~y dy - 3

(i) DEPEB L2256, L =0 < RFIH (B0 T3
LEdoT, 4> +4y—320&D, —(y—1(y—3)=0

Wz, 1<y<3

y WX THI00, y=1, 2, 3
(7)y=10r%x, (i) &b, 22 —4z+4=0

INEfEle, =2

(AYy=2Dr%E, (i) &b, 22—62+8=0

Ihzeffie, x=4, 2

(VMYy=30Dr%, (i) &b, 22 -8 +16=0

Iz, =4

koT, (7)~(7) &b, (x, y)=(2, 1), (4, 2), (2, 2), (4, 3)

fRE A4.2.12 % RIREp.161
* ﬁ:ﬁ%i
(1) 11001 (2), 354() ZZHL 24 10 K THRE,

(2) 10 EETREINEL 42 &, 2 K, 3 L, 6 EETELThERE.
(3) 2.13¢5) % 10 HEETRE.
(4)
)

4) 10 #EE TR I NT2/MK 0.625 % 2 HEETRE.

(1 110010y =1 x 2* +1x 22 + 0x 2240 x 2! + 1 x 2° = 25,

3546y =3 x 6% +5 x 6' +4 x 6° = 142

(2) 492=1x24+0x2"+1x2°+0x2°+1x2'+0x2°=101010(3), «42%2° THD, ZoRDy
_ 3 2 1 0 _ 224 THEID, . WS ERME
42=1x3"+1x3"+2x3 +0x3" =1120¢3), N

42=1x6"+1x6"+0x6" =110,

(3)2.135y =2+ 1 X+ +3%x 5 =2+0.240.12 = 2.32
(4)0.625 =1 x § +0 X 35 + 1 X 55 = 0.101 5

(BUEE] 0.625 = 0.abc...) £BL &, <« 2 EHNF BIRMEERRDIEL,
BB 5 R D H LT 2 0%
0.625:a><1+b><}+c><1—|—~- FEEMOBIZT 3.
2 4 8 0.625
WO 2 #ENT B L, 125 =a+bxLtextq XD a=1 ——
CHERALT, WHIC2%2835L, 05=b+cxi+dxi+-- kb, b=0 x 2
THERALT, B2 2#iI2L, 1=c+dxi+ext+--- kD, c=1 2'53
£-T, 0.625=0.101(y T
One

277 math



Bt e N omss) ()

2—29 vy FOHEREENESER,

RLEER (%)

7% A4.2.13 % 9% p.162
A

ROFTEZEE X.

(1) 10101(2) + 1110(2) (2) 210(3) X 12(3) (3) 543(6) — 312(6)

(1) 10101(3), 11109 ZZ N2 10 EETRT &,
101019 =1 x2'+0x 2> + 1 x 22+ 0 x 2" + 1 = 21,
11100 =1x2°+1x 2> +1x 2" +0=14

Lo T,

10101(9) + 11109y = 21 + 14 = 35
=1x2°4+0x2'+0x2°+0x22+1x2"+1
= 100011y,

(2) 2103, 123y ZZ N2 10 EIKTRT &,

2103 =2x 3 4+1x3' +0=18+3+0=21,
123)=1x3"+2=3+2=5

K0T,
210(3) x 123y = 21 x 5 =105

=1x3'+0x3+2x3%2+2x3'+0
= 102203,

(3) 5435, 312 BN EH 10 EETRT L,

5436y =5 x 6° +4 x 6" + 3 =180 + 24 + 3 = 207,
312(6) =3 x6°+1x6"+2=108+6+2 =116

£ 5T, 5433 — 3126 = 207 — 116 = 91 = 2 X 62 + 3 x 6! + 1 = 2314

<« FEHEEPHOVTD LW,
1+1=2=100) D &3,
2 TRRED BB Z v ICERT
Bz,
10101 (o)
+ 11102
1000115,

<«ERZHWTDH X0, 3
THED EN2 2L cEET 3
k.
2103
><].2<3)
1120
210
102203

RE A4.2.14 %k Kk
fHlE S

R%E p.163

HABN % 4 ke T #ETRT, 2hz2h 2 IO ab(4) & ba(7) i35,
ZDrEaa bDEERD L. F/z, N % 10 #EETRE.

HABN %= 4 8%, 7TH#ETRT L, %ﬂ%“ﬂabgg et bCL(7) THHH05,

ab(4), ba(7) %%ﬂ%ﬂ 10 ﬁ(if?@?&,
ab(4):a.41+b.40:4a’+b...(ﬁ)’
ba(7):b-71+a-70:7b+a

INHERFELWVDS, da+b=Thb+a

L7&DoT, a=2b

XoT, () BWT, ZhEfizda, bERDZE, a=2,b=1
7, ZofEZ (i) ITRAT 2L, N=4-241=9
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<a, bl 4 HEEDE aby
DENDBFTH D05, a, b
FEhzho, 1, 2, 3000V
IhOrOBKTHS. T,
ab<4) & ba(7) FEBE5H 2
MO TH 206, mEHMIC
%% a, bl¥, a#0,b#0
THHILIEFEETIZ L.
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* F'uEJ%S'(

0, 1, 2 0 3 BHEOETFOAEHWTRIND BAREE, NXWELSIEICIENS ¥,
1, 2, 10, 11, 12, 20, 21, 22, 100, ...

L%, ZOrE, ROMWIEZR K.
(1) 2102 N WITHMFEHDOBTH 20 %KD X.
(2) NEWTH e 87 FHOEERD K.

0,1, 20 3BEOHTERINTVWEIDT, ZTOKDINZ, 3HEETEINTWVWS.
(1) 2102(3) % 10 EETRT &,

21023y =2x 3 +1x3*+0x 3" +2=65

XoT, 2102 1%, 65 BEOMTH?.
(2) 87 % 3 IETHRT L,
87 = 100203,

X o T, 87T HEHODOEIZ, 10020 TH 5.

3) 87

w
—

3) 9

3) 1

A2 &, 10020

fRE A4.2.16 %k [ p.165

AT S

HRED 6 H, AED 4, EED 3MEA-oTWV2FLDHZ. ZOFPLEZWMDHTL
E, WIhDOED KRN T 3 L RICR 27912, SAEE D HEiX X v,

WTFNROEDOED 2 U T 22 X5 Il HE2RADEEIZ, 24+2+2=56
(i) TH 3.

L7iz23oTC, firs THEDHTE, P d 1 200 ED 3 HEM L k5.
koT, &K 7 @D HBF L.
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* F'uEJ%S'(

fEi%E p.166

(2] Z 2 LTFTOBRRKOEHE T2 E, ROMWTEZ .
(1) [3.2], [-0.7], [2], [VT + 1] D%k k.
(2)-1=z=20r%, Blly=2] D77 7%n7.
B)—1Szs20r%, Bfly=—[22] DF 7 7%»1.

(1)3<32<4ThHahs, 32=3
1< -07<0TH305, [-0.7=—-1
252<3TH225H, [2]=2
3EVT+1<4THEhS, [VTi+1] =
Ay

2) -1<z<0DrE, y=2[z]=-2 Az
< _ _ l
0Sz<1Dt%, y=2@z]=0 ol
1S2<20r %, y=2x]=2 Lo
r=20t % y=2[x|]=4 :%T—%—%ﬁ
XoT, V7273 6DRD X515,

&—?—2

Ay

-{2
B)-1<z<-Lors, y=—[22]=2 ™
—3Sz<0DrE, y=—[22]=1 ol

| I 1 3
0Sz<iorE y=—[22]=0 L O 2122 =z
—1_1 | | | |

1<r<ilor®, y=—[27]=-1 2l
2=t y=—l2a] Y AP
I1Sz<;DLE, y=—[22] = -2 Lo
3<r<20rE, y=—[22]=-3 A
=20 %, y=—[2z]=—-4 Y ;_(:)
EoT, I 73HORND K512 %. N :

< [-0.7] = 0 TRHEVDTHE
BEi¥sZer.

«2<V7<3%kb,3<Z
Vi+l<a

fRE A4.2.18 %k Kk
Al S

L] p.167

FEREZERIC BT, A3, 2, 4) B4, 3, 0) C(5, 4, 5) 2TEAL T3 =AM, EHA=
B TH 2 L BRE.

AB*=(4-3?+(3-2)2+(0-4)?2=18,
BC? = (5-4)%+ (4 -3+ (5-0)%=27,
CA’=(3-52+(2-4)>+(4-5?%=9

BC? =CA2+AB? TH 205, = FHOEEDH LD, AABC /A =90° OE
A=A TH5. 1
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®RE (8ik) A4.2.1 %k Hixp.168

A
(120 ¥ 168 DIRANKIE g #RKD, g=120m + 168n L2 2EEH m, n D% 1 oK
» XK.

120 ¥ 168 1225\ T, 2—27 Vv ROHREZH WS,

168 =120 x 1+48 kb, 168 —120 x 1 =48--- (i)
120 =48 x 2424 kb, 120 —48 x 2 =24-- - (ii)
48 =24 % 2

XoT, MARKE g 1X, g=24
(ii) 12 1) ZRAFT B &, 120— (168 —120x 1) x2 =24 kD, 120 x 3— 168 x 2 = 24
£oT, RDZEHE m, n DD 1 2IF, (m, n) = (3, —2)

RE (8iFR) A4.2.2 %k %k Hixp.168

fERESC
(ﬁﬁ'ﬁﬁ 192 + 53y = 7 272 TEHOM (2, y) OFT, |z —y| PRI 2b0%EK
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https://www.youtube.com/watch?v=G2fC-gdD3Sc
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https://www.youtube.com/watch?v=DTjRysIMfCI
https://www.youtube.com/watch?v=qIRzLPDFYiQ
https://www.youtube.com/watch?v=3MqWNEgb1u4
https://www.youtube.com/watch?v=anZ_Q7gXAT4
https://www.youtube.com/watch?v=NnNp4QdjUQw
https://www.youtube.com/watch?v=LEYYf-oSz9Q
https://www.youtube.com/watch?v=6wvjeCaHg_g
https://www.youtube.com/watch?v=USNZEO7uPd0
https://www.youtube.com/watch?v=L8svgzF0Nao
https://www.youtube.com/watch?v=-4W14bGwQEE
https://www.youtube.com/watch?v=1bX_mKumSTM
https://www.youtube.com/watch?v=V6Va_45WZLY
https://www.youtube.com/watch?v=yNGEFmin4f0
https://www.youtube.com/watch?v=9KQeIefTi4o
https://www.youtube.com/watch?v=ffU7Ls_Ad8k
https://www.youtube.com/watch?v=sOC8nDgJzdw
https://www.youtube.com/watch?v=07A666VS0sw
https://www.youtube.com/watch?v=nIKIRUucvxo
https://www.youtube.com/watch?v=KT1s5nuzOO4
https://www.youtube.com/watch?v=14uqvEF9kes
https://www.youtube.com/watch?v=ap-mit0zUfA
https://www.youtube.com/watch?v=yJsNz6T6RDY
https://www.youtube.com/watch?v=PmGpCJm2_HA
https://www.youtube.com/watch?v=8L4KLYaBok4
https://www.youtube.com/watch?v=6yg5s_oAsT8
https://www.youtube.com/watch?v=bvFlXqMSoWM
https://www.youtube.com/watch?v=1I1yKx7EgO8
https://www.youtube.com/watch?v=p83Qb1tok-U
https://www.youtube.com/watch?v=skSsWiIh_eU
https://www.youtube.com/watch?v=AU91EtVZm34
https://www.youtube.com/watch?v=Asu6UIyTC3s
https://www.youtube.com/watch?v=nSshIhPd-yo
https://www.youtube.com/watch?v=iVU5ztGBO7Q
https://www.youtube.com/watch?v=YaDqPFhc78U
https://www.youtube.com/watch?v=fFuLzwO-QSw
https://www.youtube.com/watch?v=tEacy_-IraM
https://www.youtube.com/watch?v=zQWlLI6jS6E
https://www.youtube.com/watch?v=T8pmwMS3QdI
https://www.youtube.com/watch?v=17NWYcxA4NI
https://www.youtube.com/watch?v=NM_PGGpj2t8
https://www.youtube.com/watch?v=7cCthyWCdLY
https://www.youtube.com/watch?v=MB7OL7iFd24
https://www.youtube.com/watch?v=z7AQS2DjrPU
https://www.youtube.com/watch?v=7QwFgh6aQUs
https://www.youtube.com/watch?v=wa_dSY6x2Sw
https://www.youtube.com/watch?v=65Oz5IrwlAY
https://www.youtube.com/watch?v=BedS370-zI8
https://www.youtube.com/watch?v=H_sDzP2XH28
https://www.youtube.com/watch?v=_UpHZ3AW0iI
https://www.youtube.com/watch?v=OW5Rvyaj3Zo
https://www.youtube.com/watch?v=aHz_XVKAqvk
https://www.youtube.com/watch?v=4FKD0cY9Xdg
https://www.youtube.com/watch?v=1gXkHFb-1VU
https://www.youtube.com/watch?v=_gb1SCAmATg
https://www.youtube.com/watch?v=5RmEF4iZiFY
https://www.youtube.com/watch?v=oba6WST6um0
https://www.youtube.com/watch?v=tva9wOif9ZA
https://www.youtube.com/watch?v=WtJ4LMD2ufo
https://www.youtube.com/watch?v=hE-Ykh3HmBY
https://www.youtube.com/watch?v=v6jcvtEa1S8
https://www.youtube.com/watch?v=NsyMuWy75CU
https://www.youtube.com/watch?v=-iLCsdhlIRw
https://www.youtube.com/watch?v=6YaVIAGFUWI
https://www.youtube.com/watch?v=YTQMuB20mXc
https://www.youtube.com/watch?v=N3rdyhFfdgM
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=Attox

A sin A cos A tan A A sin A cos A tan A
0° 0.0000 1.0000 0.0000 45° 0.7071 0.7071 1.0000
1° 0.0175 0.9998 0.0175 46° 0.7193 0.6947 1.0355
2° 0.0349 0.9994 0.0349 47° 0.7314 0.6820 1.0724
3° 0.0523 0.9986 0.0524 48° 0.7431 0.6691 1.1106
4° 0.0698 0.9976 0.0699 49° 0.7547 0.6561 1.1504
5 0.0872 0.9962 0.0875 50° 0.7660 0.6428 1.1918
6° 0.1045 0.9945 0.1051 51° 0.7771 0.6293 1.2349
7° 0.1219 0.9925 0.1228 52° 0.7880 0.6157 1.2799
&° 0.1392 0.9903 0.1405 H3° 0.7986 0.6018 1.3270
9° 0.1564 0.9877 0.1584 54° 0.8090 0.5878 1.3764
10° 0.1736 0.9848 0.1763 55° 0.8192 0.5736 1.4281
11° 0.1908 0.9816 0.1944 56° 0.8290 0.5592 1.4826
12° 0.2079 0.9781 0.2126 57° 0.8387 0.5446 1.5399
13° 0.2250 0.9744 0.2309 H&° 0.8480 0.5299 1.6003
14° 0.2419 0.9703 0.2493 5H9° 0.8572 0.5150 1.6643
15° 0.2588 0.9659 0.2679 60° 0.8660 0.5000 1.7321
16° 0.2756 0.9613 0.2867 61° 0.8746 0.4848 1.8040
17° 0.2924 0.9563 0.3057 62° 0.8829 0.4695 1.8807
18° 0.3090 0.9511 0.3249 63° 0.8910 0.4540 1.9626
19° 0.3256 0.9455 0.3443 64° 0.8988 0.4384 2.0503
20° 0.3420 0.9397 0.3640 65° 0.9063 0.4226 2.1445
21° 0.3584 0.9336 0.3839 66° 0.9135 0.4067 2.2460
22° 0.3746 0.9272 0.4040 67° 0.9205 0.3907 2.3559
23° 0.3907 0.9205 0.4245 08° 0.9272 0.3746 2.4751
24° 0.4067 0.9135 0.4452 69° 0.9336 0.3584 2.6051
25° 0.4226 0.9063 0.4663 70° 0.9397 0.3420 2.7475
26° 0.4384 0.8988 0.4877 71° 0.9455 0.3256 2.9042
27° 0.4540 0.8910 0.5095 72° 0.9511 0.3090 3.0777
28° 0.4695 0.8829 0.5317 73° 0.9563 0.2924 3.2709
29° 0.4848 0.8746 0.5543 74° 0.9613 0.2756 3.4874
30° 0.5000 0.8660 0.5774 75° 0.9659 0.2588 3.7321
31° 0.5150 0.8572 0.6009 76° 0.9703 0.2419 4.0108
32° 0.5299 0.8480 0.6249 77° 0.9744 0.2250 4.3315
33° 0.5446 0.8387 0.6494 78° 0.9781 0.2079 4.7046
34° 0.5592 0.8290 0.6745 79° 0.9816 0.1908 5.1446
35° 0.5736 0.8192 0.7002 80° 0.9848 0.1736 5.6713
36° 0.5878 0.8090 0.7265 81° 0.9877 0.1564 6.3138
37° 0.6018 0.7986 0.7536 82° 0.9903 0.1392 7.1154
38° 0.6157 0.7880 0.7813 83° 0.9925 0.1219 8.1443
39° 0.6293 0.7771 0.8098 84° 0.9945 0.1045 9.5144
40° 0.6428 0.7660 0.8391 85° 0.9962 0.0872 11.4301
41° 0.6561 0.7547 0.8693 86° 0.9976 0.0698 14.3007
42° 0.6691 0.7431 0.9004 87° 0.9986 0.0523 19.0811
43° 0.6820 0.7314 0.9325 8&° 0.9994 0.0349 28.6363
44° 0.6947 0.7193 0.9657 89° 0.9998 0.0175 57.2900
45° 0.7071 0.7071 1.0000 90° 1.0000 0.0000 —
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